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Elegant and decorative 

things for your home.

I feel at home in my own four walls.

On my own couch I can recharge my 

batteries and in my own kitchen 

feast in the lap of luxury.

And a bath for all senses takes places 

in the in-house oasis of well-being.

Finally I have time to think of just me

I feel at home in my own four walls.

Living. 
At home.
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 Sliver Slide  |  030 1112 

 5 piece  knife set  in a black rack with curved stand  

  Packing: 4 pieces  

 Size: 12,5 x 19 x 34,5 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:  

 l 40 x 12 / 40 x 15 mm  L1+H5   

Living. At home. | 005



 Italy  |  030 1118 

  Pizza cutting board  with 4 forks, 4 knives and a pizza cutter  

  Packing: 10 pieces  |  Size: Ø 32 cm 

  Branding:   t 50 x 30 mm  K2+H7   |  l 50 x 30 mm  L4+H7 

 W  

 Orbit  |  030 1125 

  Cheese cutlery set “Orbit” : consists of a wooden board 

with integrated glass plate, under the cutting area are 

3 knives and a fork which are fi xed with a magnet  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 23 x 23 x 2,4 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm  K2+H5   |  l 35 x 15 mm  L5+H5  

 l 50 x 20 mm  L5+H4  

 Early Morning  |  030 1122 

  Cutting board “Early Morning”  includes a knife, a board to 

hang up and a slit to put the knife in, packed in a gift box  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 25 x 15 cm 

  Branding:   t 25 x 8 mm  K1+H5  

 t 40 x 12 mm  K1+H4+V1   |  l 40 x 12 mm  L4+H4 

 W  

 Cheese  |  030 4358 

  Cheese cutlery set “Cheese”  consists of soft cheese knife, 

hard cheese knife, cheese plane and blade with a waved 

pattern, all handles have a practical loop to hang up  

  Packing: 10/20 sets  |  Size: 30 x 18,6 x 2,4 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 40 x 5 mm  K2+H2   |  l 40 x 5 mm  L2+H4  
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 Comfort line  |  030 1124 

 Ceramic  peeling set “Comfort line”  consists of a peeler 

and knife with a ceramic blade, handles are made out of 

strong plastic  

  Packing: 100 sets  |  Size: 17,5 x 2,2 x 1,5/15 x 5,8 x 1,5 cm  

 Material: Ceramic blade 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K1+H4+V1   |  n E1 

 W  

 Ensemble  |  030 1116 

  Knife set  packed in wooden case, consists of a waiters 

knife, knife sharpener and 3 knives  

  Packing: 10 sets  |  Size: 35,5 x 17 x 4,5 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 60 x 10 mm  K2+H2+V1   

 l 35 x 10 mm  L1+H4  |  l 50 x 10 mm  L5+H2  

 Roastbeef  |  030 4370 

 Stainless steel  cutlery set , consists of a knife and a fork 

packed in a silver case with a transparent lid  

  Packing: 30 pieces  |  Size: 34 x 8 x 3,5 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 60 x 4 mm  K1+H3+V1  

 t  Ø 30 / 50 x 10 mm  K1+H2   |  l 35 x 8 mm  L1+H3  

without decoration

Advantages of ceramic blades: rustproof, dishwasher proof, odorless and 

tasteless. Ceramic blades stay longer sharp in contrast to usual cutting 

areas.
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 Exquisite  |  049 9064 

  Kitchen scale “Exquisite”  with metal plate, weight display 

in grammes and pounds, time display, light up LCD screen 

and 2 buttons, weighs up to 3kg, packed in a gift box  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 21 x 16 x 3,2 cm 

  Branding:   t 40 x 12 mm  K2+H4   |  l 40 x 12 mm  L4+H4 

 D  
 AAA/LR03/AM4 

 Easy cooking  |  049 9080 

  Kitchen scale “Easy Cooking”  with weight display in grams and 

pounds, digital display clock, maximum 2,5 kg, 1g apportionment  

  Packing: 5/10 piece  |  Size: 20,9 x 18 x 2,3 cm 

  Branding:   t 10 x 40 mm  K2+H6  

 G W  
 AAA/LR03/AM4 

 Magnetic  |  040 1056 

  LCD timer  with digital display, magnet and a clip which 

can be used as a stand  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: 7 x 5 x 1,5 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H2   |  l 30 x 15 mm  L4+H2 

 W Y w  

 Culinary  |  040 1059 

  Kitchen timer “Culinary”  with an aluminium front, 

features a countdown and stop clock, a clip on the 

back with a magnet and a red background light  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 8,5 x 7 x 1,8 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 20 x 8 mm  K1+H3   

 l 20 x 10 mm  L1+H3 

 D w  
 AAA/LR03/AM4 

w
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Weighs up 
to 3 kg

Weighs up to 2,5 kg
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 Keep Cool  |  030 6013 

 4 piece  kitchen set “Keep Cool”  consists of oven 

cloth, oven gloves, drying-up cloth and wooden 

spoon  

  Packing: 45 pieces 

  Branding: 

  t 40 x 5 mm  K1+H5  

 u 150 x 120 mm  T2+H5   

 u 25 x 45 / 35 x 20 mm  T1+H5  

 l 40 x 5 mm  L4+H5  

 Summer sun  |  030 8104 

  Ice scoop “Summer sun”  - ergonomic 

holder with suspension eye, 4 assorted colours  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 19,8 x 4,4 x 4,4 cm 

  Branding:   t 45 x 11 mm  K1+H2+V1   

 Fascination  |  030 4120 

  Kitchen helper “Fascination”  consists of a dough scraper, baking 

and roasting tool for greasing kitchen utensils, transparent frosted 

handles with hanging holes  

  Packing: 60 sets  |  Size: 20,5 x 4 / 25 x 5,5 cm 

  Branding:   t 50 x 30 mm  K1+H4    

 Precise  |  049 9070 

 Digital  spoon scale “Precise”  ideal for weighing tea, fl uids or spices - for small dosages 

from 0,1g/0.005 oz to maximum of 300g/10.935 oz, with a hold and tara function, ON 

button, turns itself off  automatically, with a hanger assembly  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: 22 x 5 x 2,9 cm 

  Branding:   t 15 x 7 mm  K1+H4   |  l 15 x 7 mm  L4+H4 

 Y  

with
out d

ecoratio
n

In contrast to other 

materials silicone is heat-

resistant and dishwasher 

proof. Metal may rust, 

wood may break when it 

gets constantly in touch 

with water.

Up to 300g
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 Gourmet  |  049 9068 

  Cooking thermometer “Gourmet”  with an aluminium front, alarm for 

the desired temperature, timer (also usable as an egg timer), 3 control 

buttons and LCD screen (for °C and °F)  

  Packing: 40/80 pieces  |  Size: 7 x 6,4 x 1,8 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H3+V1   |  l 40 x 10 mm  L1+H3 

 Q W  
 AAA/LR03/AM4 

 Maitre  |  049 9069 

  BBQ fork “Maitre”  with thermometer, consists of a plastic 

handle, 2 red control buttons, LCD screen (for °C and °F) 

and hanger, with blue background light  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 38,5 x 2,8 x 2,5 cm 

  Branding:   t 15 x 15 / 10 x 15 mm  K2+H3   

 l 15 x 15 / 10 x 15 mm  L3+H3 

 D W  
 AAA/LR03/AM4 

 Spicy  |  030 4365 

  Electrical pepper mill  with ceramic crushing mill, 

adjustable coronation and a vision panel, operates 

by the touch of a button  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 18,6 x 5 cm  

 Material: Stainless Steel / Ceramic 

  Branding:   t 40 x 20mm  K1+H4+V2   

 l 30 x 15 mm  L1+H4 

 I  
 AAA/LR03/AM4 

 Divide  |  030 7009 

 A pair of  scissors for the household  with a stainless 

steel blade packed in a protective cover  

  Packing: 50/150 pieces  |  Size: 20 x 8,7 x 1,2 cm 

  Branding:   u 40 x 20 mm  T1+H4   

 l 40 x 5 / Ø 10 mm  L1+H4  

without decoration

Electric
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 Chips + Dips  |  034 0025 

 3 piece porcelain  chips set “Chips + Dips”  consists of 1 large 

dish and 2 small dishes, packed in a safety gift box  

  Packing: 15 sets  |  Size: 20 x 10,5 x 4 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   u 40 x 10 mm  T4+H4   |  l 40 x 10 mm  L5+H4 

 W  

 Corsica  |  034 0021 

  Kitchen helpers “Corsica”  in a 

ceramic jar, includes a wooden 

spoon, spatula, stirring spoon, 

fork and an egg beater, packed 

in a gift box  

  Packing: 10/20 pieces  

 Size: Ø 7,5 x 25 cm  

 Material: Ceramic/Wood 

  Branding:  

 t 25 x 60 mm  K2+H3+V3   

 u 70 x … mm  T4+H3  

 s 70 x … mm  S7+H3 

 W  

 Tasty  |  034 0022 

 4 piece  casserole forms “Tasty”  includes 4 forms with a 

groove design, packed in a safety gift box  

  Packing: 15 sets  |  Size: Ø 9 x 5 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H4   |  l 15 x 15 mm  L5+H4 

 W  

without decoration
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 Individual  |  034 0019 

  Tea cup set “Individual” : consists of 4 cups with shaped han-

dles, 4 wooden coasters, on wooden tray, packed in gift box  

  Packing: 15 sets  |  Size: 8,2 x 8,2 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K2+H5   |  u 35 x 13 mm  T4+H5 

 W  

 Good Morning  |  030 4368 

  Breakfast set “Good morning”  consists of 2 spiral 

egg holders, salt and peppermill, toast holder and 

alarm clock, packed in a gift box with a milky lid  

  Packing: 20 sets  |  Material: Stainless Steel / Metal 

  Branding: 

  t 30 x 10 mm  K1+H4+V2   

 l 30 x 10 mm  L1+H4 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

 Funny eggs  |  034 0031 

  Salt and pepper mill “Funny eggs” : 2 porcelain mills shaped 

as an egg on a white porcelain stand, in a gift box  

  Packing: 50 sets  |  Size: 10,5 x 3,8 x 5,2 cm 

  Branding:   u 20 x 10 / 15 x 15 mm  T4+H5   

 First class  |  034 0029 

 3 piece  egg set “First Class”  consists of bowl with integrated egg cup and 

holder for the salt shaker, 1 spoon, packed in a gift box  

  Packing: 20/40 sets  |  Size: Ø 11,7 x 3,5 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   u 10 x 20 / 20 x 10 / 35 x 10 mm  T4+H4   |  l 30 x 15 mm  L5+H4 

 W  

w
ith

out d
ecoration
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 Sensation  |  034 0027 

 4 piece  cup set “Sensation” , consists of 2 cups and 2 oval 

shaped coasters for placing biscuits, packed in a gift box  

  Packing: 10 sets  |  Size: 20 x 14 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H4  |  u 40 x 10 mm  T4+H4   

 l 40 x 10 mm  L5+H4  

 Little love  |  034 0033 

  Heart shaped mug “Little love”  packed in gift box  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 9,2 x 8,5 cm  |  Material: Ceramic 

  Branding:   u 40 x 40 mm  T4+H5  

 W  

 Get 2 gether  |  034 0012 

  Salt and pepper set “Get 2 gether”  consists of a black salt and white pepper shaker  

  Packing: 25/75 sets  |  Size: 7,5 x 5,5 x 3,5 cm 

  Branding:   t 10 x 20 / 25 x 10 mm  K1+H3+V1   |  u 10 x 20 / 25 x 10 mm  T4+H3  

without decoration
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 La dolce vita  |  034 0017 

  Espresso set “La dolce vita”  consists of 6 cups with coasters, packed in a gift box  

  Packing: 12 sets  |  Size: 24 x 20,5 x 6 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   t 40 x 40 mm  K2   |  u 10 x 35 / Ø 30 mm  T4+H7 

 W  

 Hot message  |  034 0018 

  Ceramic mug “Hot message”  with 2 pieces of chalk to 

draw on the surface of the mug, packed in a safety gift 

box  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: Ø 8 x 9,8 cm  

 Material: Ceramic 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1+H3+V2   

 u 35 x 10 mm  T4+H3  |  s 140 x 20 mm  S7+H3 

 W  

Decorative box

Writeable 
surface
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 Black + White  |  034 0016 

  Coff ee set “Black + White”  consists of 2 mugs with spoon holders in the handles 

and 2 spoons with holes in the handles to hang them up, in a safety packing  

  Packing: 10 sets  |  Size: Ø 8,4 x 10,5 cm  |  Material: Ceramic 

  Branding:   u 20 x 40 mm  T4+H4   

 Cream  |  030 4357 

  Latte Macchiato set  with 2 glasses with handles and 

coasters, 2 spoons shaped as straws and a mixer  

  Packing: 10 sets  |  Size: 280ml  

 Material: Stainless Steel / glass 

  Branding:  

 l 22 x 15 / Ø 20 mm  L1+H8   

 l 55 x 10 mm  L2+H8 

 D  
 AA/LR6/AM3 

 Everyday  |  030 4310 

 Double-walled  stainless steel mug  with handle, 200 ml  

  Packing: 20/80 pieces  |  Size: Ø 6,9 x 8 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 23 x 25 mm  K2+H2+V2  |  s 70 x 30 mm  S7+H2  

 l 20 x 25 mm  L1+H2   

Set
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 On the way  |  030 4318 

 Stainless steel double-walled  mug  with lid and 

handle, 390ml  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 16,5 x Ø 9,5 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K2+H2+V2  

 s 70 x 30 mm  S7+H2  |  l 20 x 20 mm  L1+H2   

 Hot drink  |  030 4322 

 Insulated stainless steel double-walled  mug  with drink 

opening in the lid with handle, 380ml  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 19,5 x Ø 8 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K1+H2+V1   

 s 70 x 30 mm  S7+H2  |  l 10 x 20 mm  L1+H2  

 Warm-up 

 Plastic  cup  with lid and drink opening on the lid, 400 ml  

  Packing: 25 pieces  |  Size: Ø 8,2 x 17,7 cm 

  Branding:   t 20 x 30 mm  K2+H4   |  s 70 x 30 mm  S7+H4  |  l 20 x 30 mm  L2+H4  

030 4112 

 white 

030 4111 

 red 

030 4110 

 blue 

016 | Living. At home.



 Come Together  |  030 4337 

 Stainless steel double-walled  vacuum fl ask  (450ml) 

with 2 screwable cups, each cup 270ml  

  Packing: 24 pieces  |  Size: Ø 8,2 x 25,5 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:  

 t 35 x 10 mm  K2+H2   

 l 35 x 15 mm  L2+H2 

 W  

 Outdoor 

 Stainless steel  vacuum set , consists of a double-

walled fl ask (500ml) and 2 vacuum cups (200ml)  

  Packing: 10 pieces  

 Size: Ø 6,7 x 24,7 / Ø 6,3 x 11,7 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:  

 t 30 x 50 mm  K1+H5+V2   

 l 20 x 40 mm  L1+H5  

 Heat-up  |  030 4308 

 Stainless steel double-walled 

 vacuum fl ask , 1 litre  

  Packing: 12 pieces  

 Size: Ø 9 x 33 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:  

 t 70 x 30 mm  K2+H4+V2  

 s 70 x 30 mm  S7+H4  

 l 20 x 25 mm  L1+H4  

 W  

 Heat-up  |  030 4307 

 Stainless steel double-

walled  vacuum fl ask , 

0,5 litre  

  Packing: 12 pieces  

 Size: Ø 6,8 x 25,5 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:  

 t 70 x 30 mm  K2+H2+V2  

 s 70 x 30 mm  S7+H2  

 l 20 x 25 mm  L1+H2  

 W  

030 4339 

 blue/silver 

030 4338 

 black/silver 

2 cups

Set

1 liter 0,5 liter
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 Fruity fresh  |  034 0030 

  Juicer “Fruity fresh”  made out of porcelain with an integrated spout with 6 holes  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 14,5 x 9,5 x 5,5 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   u 30 x 10 / 60 x 10 / 10 x 10 / 25 x 10 mm  T4+H4   |  l 30 x 15 mm  L5+H4 

 W  

 Easy going  |  030 9003 

  Teapot warmer “Easy going”  consists of 2 glass 

plates connected by pins, includes 1 tea light, 

packed in a safety gift box  

  Packing: 30 pieces  |  Size: Ø 12,5 x 4,1 cm 

  Branding:   t 25 x 25 mm  K2+H5+V2   

 l 25 x 25 mm  L5+H5 

 W  

 Great Pleasure  |  030 4385 

  Tea rod “Great Pleasure”  with a strainer and a 

press mechanism for easy fi lling and emptying, 

packed in a gift box  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: Ø 2 x 15,7 cm 

  Branding:   l 30 x 10 mm  L1+H3  

 W  
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 Sweet Symphony  |  031 0017 

  Chocolate fondue machine “Sweet Symphony”  230V connection and power light, 

aluminium melting pot (250g) with insulated handles, plastic spade, forks, 10 small 

pricks, 7 re-useable plastic forms, includes a recipe book, packed in a gift box  

  Packing: 8 pieces  |  Size: 18,5 x 14,4 x 8 cm 

  Branding:   t 40 x 25 / 15 x 15 mm  K2+H6  

 W  

 Sweet Heart  |  034 0008 

 Heart-shaped  fondue set “Sweet Heart”  consists of a bowl, base and 4 fondue forks 

with heart-shaped handles  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 13 x 11 x 11,4 cm  |  Material: Ceramic 

  Branding:   t 30 x 30 / 40 x 25 mm  K2+H7   |  u 30 x 30 / 50 x 30 mm  T4+H7 

 W  

 Sweet Dream  |  031 0018 

  Electric chocolate fountain “Sweet Dream”  for 1000g with power light, 220-230V 

connection, 170 Watt, adjustable stand packed in a giftbox  

  Packing: 6 pieces  |  Size: Ø 19 x 33 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 40 x 40 mm  K2+H9  

 W  
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With recipe ideas
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 Al Dente  |  030 4331 

  Spaghetti set  with a cheese grater, spaghetti portioner, 

spaghetti tong and a ladle  

  Packing: 10/20 sets  |  Size: 30,5 x 20,5 x 5 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   l 40 x 5 mm  L2+H4  

 W  

 Buff et  |  030 4383 

  Serving tray “Buff et”  with 12 appetizer spoons with curved handles  

  Packing: 5/10 pieces  |  Size: Ø 32,3 x 1 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 60 x 40 mm  K2+H7+V2  |  l 60 x 40 mm  L2+H7  

 W  

 Fruit  |  030 4359 

  Fruit cutlery set “Fruit”  consists of an orange knife, 

lemon grater, pulp spoon and apple corer, all have a 

practical loop to hang up  

  Packing: 20/40 sets  |  Size: 13,2 x 23 x 2,4 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 40 x 5 mm  K2+H2   |  l 40 x 5 mm  L4+H3  

 Hot light  |  030 4362 

 Rubber coated  electric salt and pepper mill  with 

light  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: Ø 5 x 22 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H2+V1   

 l 20 x 20 mm  L4+H2 

 G W  
 AA/LR6/AM3 
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light
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 Family  |  031 0016 

  Raclette grill  with coated grill and 6 small pans with 

insulated handles, suitable for 6 people  

  Packing: 6 pieces  |  Size: Ø 37 x 13,5 cm  

 Material: Metal 

  Branding:   l L2+H7  |  n E1 

 W  

 Hot  |  030 4320 

  Fondue set , consists of pot, lid attachment, lower frame, 

burner and 6 fondue forks  

  Packing: 10 pieces  |  Size: Ø 17 x 14,5 cm 

  Branding:   l 30 x 30 mm  L2+H6  

 W  

 Innovation  |  030 4373 

  Salt and pepper mill “Innovation” : with 

rubber-coated surface, transparent looking 

area and turning mechanism, on the one 

side pepper comes out and on the other 

side salt  

  Packing: 50 pieces  |  Size: Ø 8,1 x 10,5 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K1+H2+V1  

 W  

without decoration

without decoration
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 3 Options  |  034 0026 

 4 piece  serving set “3 Options”  consists of 3 square porcelain dishes on a wooden 

tray with metal handles, packed in a safety gift box  

  Packing: 15 pieces  |  Size: 27,5 x 11 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   t 60 x 8 mm  K1+H4  |  u 40 x 10 mm  T4+H4   |  l 40 x 10 mm  L5+H4 

 W  

 Appetizer  |  034 0024 

  Snack form “Appetizer”  with 2 separate forms and an integrated handle, 

packed in a safety gift box  

  Packing: 15 pieces  |  Size: 27 x 10,2 x 4,5 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   u 40 x 10 mm  T4+H4   |  l 40 x 10 mm  L5+H4 

 W  

 Delicious  |  034 0023 

 Porcelain  snack form “Delicious” , packed in a safety gift box  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 28,5 x 7,5 x 3 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   u 40 x 10 mm  T4+H4   |  l 40 x 10 mm  L5+H4 

 W  

without decoration

without decoration

without decoration
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 Solitaire  |  034 0032 

  Olive bowl “Solitaire” : with 33 little dents for olives and 

4 deepenings for pits - can also be used as a game  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 21 x 19 x 7 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   u 90 x 8 / 40 x 4 mm  T4+H5 

 W  

 Malta  |  034 0014 

  Dip set “Malta”  consists of 4 tear drop shaped porcelain 

bowls on a wooden tray, packed in a safety gift box  

  Packing: 5/15 pieces  |  Size: 18,5 x 18,5 x 1,5 cm 

  Branding:   t 30 x 10 / 5 x 25 mm  K1+H5   

 u 40 x 10 mm  T4+H5  |  l 40 x 10 mm  L5+H4 

 W  

 Adria  |  034 0005 

 Ceramic  olive snack dish , in the form of a wave  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 18,1 x 14 x 2,5 cm  |  Material: Ceramic 

  Branding:   u 70 x 12 mm  T4+H2   

 Salad Buttler  |  034 0007 

 Ceramic  salad fl avouring set , consists of a salt and pepper shaker, oil jar and 

a vinegar jar with a wooden stand, in a safety packing  

  Packing: 5/10 pieces  |  Size: 17,5 x 11,5 x 24,7 cm  |  Material: Ceramic 

  Branding:   t 35 x 15 / 80 x 50 mm  K2+H4   |  u 80 x 30 / 60 x 20 mm  T4+H6 

 W  

without decoration

w
ithout decoration

Living. At home. | 023

NEW



 Checkmate  |  030 1409 

  Wine set  with chess game, consists of a waiter’s 

knife, wine ring, wine thermometer, bottle stop-

per, wooden chess fi gures and a board game on 

the lid, packed in a black wooden box  

  Packing: 20 sets  |  Size: 14 x 17 x 5 cm 

  Branding:   t 60 x 12 mm  K1+H3   

 Discovery  |  030 1424 

  Wine set “Discovery”  includes a wine 

thermometer, metal nozzle, cutter, wine 

ring, corkscrew, packed in a black and 

white box with a latch  

  Packing: 20 sets  |  Size: 16 x 16 x 5,3 cm 

  Branding: 

  t 50 x 20 mm  K2+H3  

 l  Ø 5 mm  L1+H5   

 Duet  |  030 1037 

  Wine set  with a waiter´s knife and a bottle stopper  

  Packing: 50 sets  |  Size: 13 x 10 x 2,5 cm 

  Branding: 

  t 20 x 8 mm  K1+H2+V2   

 l 11 x 11 mm  L1+H2  

024 | Living. At home.



 Bordeaux  |  030 1030 

  Wine set “Bordeaux”  for 1 bottle in a wooden box, with 

wine ring, metal nozzle, bottle stopper with a wooden 

knob and a waiter’s knife with a wooden handle  

  Packing: 10 sets  |  Size: 36,3 x 11,2 x 11,2 cm 

  Branding:   t 100 x 20 mm  K2+H3   

 l 50 x 20 mm  L5+H3  

 Beauty  |  030 1425 

  Wine set “Beauty”  with a reptile design, includes a 

waiter´s knife, metal nozzle, cutter, wine ring, wine 

thermometer, packed in a case with white seam, 

latch and a metal logo for engraving and printing  

  Packing: 20 sets  |  Size: 16 x 16 x 5,2 cm 

  Branding: 

  t 35 x 15 mm  K1+H5+V1  

 l 35 x 15 mm  L1+H5   

 Bolero  |  049 9066 

  Digital wine bottle thermometer “Bolero”  with a plastic 

holder, auto power on/off  when attached/detached to or 

from bottle  

  Packing: 20/80 pieces  |  Size: 7,3 x 7,2 x 4 cm 

  Branding:   t 25 x 3 mm  K1+H3+V1   |  l 25 x 3 mm  L1+H3 

 Y  

without decoration

The perfect serving temperature for most 

of the red wines lies between 18-20 °C. For 

white wines a serving temperature of 13-16  is 

recommended. In case of extreme cooling the 

taste and smell aroma are repressed.

Determines 
the perfect 
temperature
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 Burgundy  |  030 1405 

  Wine set “Burgundy”  for 2 bottles consists of a wine 

thermometer, waiter´s knife, metal nozzle, wine ring, 

2 bottle stoppers and a bottle cutter, all packed in a 

wooden box  

  Packing: 5 sets  |  Size: 36 x 21 x 11,5 cm 

  Branding:   t 100 x 20 mm  K2+H4  

 l 50 x 20 mm  L5+H4  

 Elegant  |  030 1063 

  Wine bottle opener “Elegant”  with wooden handle and corkscrew  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 11,5 x 1,5 x 2 cm  |  Material: Wood / Stainless Steel 

  Branding:   t 15 x 5 mm  K1+H2   |  l 30 x 8 mm  L4+H2  

 Loire  |  030 1417 

  Wine set “Loire”  consists of a wooden waiters knife, 

wine ring, bottle stopper and a metal nozzle, packed 

in a round box  

  Packing: 10/40 sets  |  Size: Ø 15 x 2,4 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:  

 t 45 x 45 mm  K1+H2   

 l 20 x 5 / 10 x 5 mm  L1+H2  

 Provence  |  030 1419 

  Wine set “Provence”  with corkscrew, wine ring, wine 

thermometer, 2 bottle stoppers and a cutter packed in a 

synthetic leather box with latch and transparent lid  

  Packing: 10 sets  |  Size: 22 x 22 x 6,5 cm  

 Material: Artifi cial leather 

  Branding:  

 t 80 x 12 / 90 x 40 mm  K2+H4   

 l 50 x 30 mm  L5+H4  

without decoration

For 2 bottles
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 Good taste  |  030 1430 

  Wine set “Good Taste”  suitable for 1 wine bottle, includes a wine 

ring, metal nozzle, bottle stopper and waiters knife, box with latch  

  Packing: 8 sets  |  Size: 36 x 11,5 x 11 cm  |  Material: Bamboo 

  Branding:   t 50 x 10 mm  K1+H4   |  l 16 x 5 / Ø 11 mm  L4+H4  

 l 35 x 15 / 28 x 8 mm  L1+H4 

 W  

 Sauvignon  |  030 1423 

 Exclusive  wine set “Sauvignon”  packed in a round synthetic case with 

red straps for 1 bottle. Includes a corkscrew, wine ring, thermometer, 

cutter, bottle stopper with bottle opener  

  Packing: 8 sets  |  Size: Ø 13,7 x 31,8 cm  |  Material: Artifi cial leather 

  Branding:   t 80 x 30 mm  K2+H3   |  l 50 x 20 mm  L5+H3  

 Salute  |  030 1036 

  Wine set  in wooden box with wine 

thermometer, wine ring, bottle 

stopper and a waiters knife  

  Packing: 20 sets  

 Size: 17,5 x 14,5 x 4,5 cm 

  Branding:   t 50 x 10 mm  K1+H4    

 l 16 x 5 / Ø 11 mm  L4+H4  

 l 35 x 15 / 28 x 8 mm  L1+H4  

 Diamant  |  030 1414 

  Bottle stopper  with crystal design, packed in a gift box 

with a frosted lid  

  Packing: 25/75 pieces  |  Size: Ø 3,9 x 10,8 cm 

  Branding:   l 10 x 4 mm  L1+H2 

 W  

without decoration

without decoration
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 Exclusive  |  030 1429 

  Champagne set “Exclusive” : with champagne opener and 

stopper, comes in a precious wooden box  

  Packing: 8 sets  |  Size: 30,5 x 13,3 x 11,5 cm 

  Branding:   t 50 x 10 mm  K1+H4   

 l 16 x 5 / Ø 11 mm  L4+H4  |  l 35 x 15 / 28 x 8 mm  L1+H4  

 Reims  |  030 1026 

  Champagne stopper  with a practical clip mechanism  

  Packing: 20/200 pieces  |  Size: Ø 5 x 6,5 cm 

  Branding:   t  Ø 15 mm  K2+H2+V1   |  l  Ø 25 mm  L1+H2 

 W  

 Noisette  |  030 1048 

  Nut cracker set “Noisette”  consists of a metal nut cracker 

and a wooden plate with groovings  

  Packing: 5/15 sets  |  Size: Ø 19 x 6,4 cm  

 Material: Wood / Metal 

  Branding:   t 25 x 20 mm  K2+H2   |  l 25 x 20 mm  L4+H2  

 Stay dry  |  030 1426 

  Bottle closer “Stay dry”  with a rubber-coated surface and 

shiny silver button, packed in a gift box  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: Ø 4,8 x 5,6 cm 

  Branding:   t 20 x 30 mm  K1+H2   |  l 20 x 30 mm  L4+H2  
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 Barkeeper  |  030 4332 

 Stainless steel  cocktail set , consists of a shaker, ice tong, knife, waiter´s knife, 

double-sided measuring cup 25ml and 40ml, bottle opener and stand  

  Packing: 10 sets  |  Size: 20 x 12 x 24 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 20 x 8 / 50 x 10 / 40 x 4 / 25 x 25 mm  K2+H3+V2  

 l 25 x 25 mm  L1+H3   |  l 20 x 8 mm  L1+H3  |  l 50 x 10 mm  L1+H3  

 l 40 x 4 mm  L1+H3  |  l 40 x 4 mm  L1+H3  

 Happy Hour  |  030 4315 

 Stainless steel  cocktail shaker “Happy Hour” , 

approx. 300ml  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 19 x Ø 7,2 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K2+H2+V1  

 l 40 x 10 mm  L1+H2   

 Steward 

  Waist apron  with long strings  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 100 x 100 cm  

 Material: 65% Polyester / 35% Cotton 

  Branding:   u 330 x 330 mm  T2+H6   

 s 300 x 400 mm  S6+H6  

 Smooth  |  030 1128 

  Waiter´s knife “Smooth”  with an integrated nut cracker, 

corkscrew, bottle opener, cutter and an opener for twist lids  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 14,1 x 3 x 1 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 25 x 8 mm  K1+H2+V2   

 l 25 x 8 mm  L1+H3 

 W  

108 0111 

 white 

108 0112 

 black 

Unisex
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 Nastrovje  |  030 4340 

 Stainless steel  bottle cooler “Nastrovje”  with handles, 

removeable lid and a holder for 6 glasses. Includes 6 shot 

glasses packed in a giftbox  

  Packing: 8 sets  |  Size: Ø 19 x 20 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 20 x 20 / 45 x 45 / 25 x 25 mm  K1+H5  

 s 50 x ... mm  S7+H5   |  l 45 x 45 mm  L4+H5 

 W  

 Moscow  |  030 4325 

 Stainless steel double-walled  bottle cooler  for wine and champagne  

  Packing: 10 pieces  |  Size: Ø 12 x 20 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 25 x 25 mm  K2+H2+V1  |  l 25 x 25 mm  L2+H2   

 See through  |  030 8040 

 Transparent  bottle cooler   

  Packing: 24 pieces  |  Size: 23 x Ø 11,5 cm 

  Branding: 

  t 15 x 60 mm  K2+H3   

 l 20 x 50 mm  L5+H3 

 W  

 Stardust  |  030 1019 

  Bottle opener “Stardust”  with a wide handle  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: 12,5 x 5 x 2,3 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1+H2+V2   |  l 25 x 10 mm  L1+H2  
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 Gentleman  |  030 4323 

 7 piece stainless steel  hip fl ask set , consists of a hip fl ask (approx.: 210ml), 

a funnel, 4 small cups and belt bag for the cups  

  Packing: 50 sets  |  Size: 13 x 9,3 x 2,2 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding: 

  t 25 x 12 / 30 x 25 mm  K1+H3+V1  

 l 25 x 12 / 25 x 20 mm  L1+H3  

 W  

 Spirit  |  030 4309 

 Classic designed stainless steel  hip fl ask “Spirit” , approx. 225 ml  

  Packing: 20/60 pieces  |  Size: 14,5 x 9,2 x 2 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding: 

  t 50 x 10 mm  K1+H2+V1  

 l 40 x 10 mm  L1+H2  

 W  

 Fisquetta  |  030 4314 

 Stainless steel  hip fl ask “Fisquetta”  with snap 

hook, approx. 30 ml  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 7 x 4,5 x 2 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding: 

  t 20 x 10 mm  K1+H2+V1  

 l 25 x 10 mm  L1+H2  

 W  

 Steel  |  049 9040 

  Bottle opener “Steel” : with large advertising area  

  Packing: 50/400 pieces  |  Size: 8,5 x 5,4 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 25 x 30 mm  K1+H2   |  l 25 x 30 mm  L1+H2  

Mini
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 Be cool 

  Bottle cooler “Be Cool”  shaped as a T-shirt and fi lled with gel  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 14,7 x 14,2 cm 

  Branding:   t 60 x 40 mm  K1+H2   |  n 60 x 40 mm  E1 

 X  

 Trip  |  030 4353 

 Large aluminium  drinking bottle  with screwable lid, spring 

top and drinking mouthpiece, approx. 500ml  

  Packing: 50 pieces  |  Size: Ø 7 x 18,5 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 10 / 20 x 10 mm  K1+H2+V1  

 s 70 x 30 mm  S7+H2  |  l 30 x 15 mm  L1+H2  

 Hot and Cool  |  031 0010 

  Mini fridge /mini warmer  with fold-out handle, 

12V connection (plugs into the cigarette lighter) 

and 230V main connection  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 25 x 19 x 27 cm 

  Branding:   t 100 x 20 mm  K2+H6   

 Mc Cool  |  031 0020 

  Mini fridge “Mc Cool”  with a fold-out carrying handle, 

12 Volt connection (plugs into the cigarette lighter) and 

220 - 240 Volt main connection, approx. 5 litre capacity  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 26,5 x 19 x 28,5 cm 

  Branding:   t 100 x 20 mm  K2+H6  

 W  

030 8045 

 white/blue 

030 8044 

 white/red 
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approx. 5 liters
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 Guardian  |  049 9065 

  Breathalyser “Guardian”  with a sensor to 

determine the alcohol content in your breath  

  Packing: 40/80 pieces  |  Size: 10 x 4 x 2,7 cm 

  Branding:   t 20 x 30 mm  K1+H3  

 D W  
 AAA/LR03/AM4 

 Ignite 

  BBQ lighter “Ignite” : with child-proof lock, fl ame adjustment 

wheel, fi lled with gas and refi llable  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 3,8 x 2,3 x 20,5 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H3   

 Big 

  Bottle opener “Big”  with a large 

advertising area  

  Packing: 100/500 pieces  

 Size: 9 x 4 x 0,6 cm 

  Branding:   t 35 x 25 mm  K1+H2   

041 1010 

 red/black 

041 1009 

 blue/black 

041 1008 

 white/black 

040 2107 

 red 

040 2106 

 blue 
040 2105 

 white 

Breath 
tester
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 My Light  |  041 1093 

  Lighter “My Light”  with a telescopic neck and an ergonomic handle  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 10,3-17 x 3,5 x 1,8 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H3   |  l 40 x 10 mm  L1+H3  

 Burner  |  041 1006 

  Metal BBQ lighter , fi lled with gas, refi llable  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 17,6 x 1,5 x 1 cm  

 Material: Metal 

  Branding:   t 40 x 8 mm  K1+H2+V1   

 l 40 x 8 mm  L1+H2  

 Smoky  |  049 9047 

 Handy  mini travel ashtray   

  Packing: 100 pieces  |  Size: 10 x 3 x 2 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 20 x 5 mm  K1+H2+V1   |  l 40 x 10 mm  L1+H2  
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 Bow  |  041 1086 

  BBQ lighter “Bow”  with an aluminium front, rubber back, bottle opener 

and practical loop to hang up, fi lled with gas, refi llable  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 20,5 x 2,5 x 2,5 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H3   |  l 40 x 10 mm  L1+H3  

 Open-end  |  041 1089 

  BBQ lighter “Open End”  with a bottle opener, 

white LED, hanger, fi lled with gas, refi llable  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 23,2 x 4,3 x 3,2 cm 

  Branding:  

 t 30 x 15 mm  K1+H3   

 l 30 x 15 mm  L4+H3 

 _  

 Etna 

 Aluminium  BBQ lighter , fi lled with gas, refi llable  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 17,5 x 1,5 x 1,1 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 8 mm  K1+H2+V1   |  l 40 x 8 mm  L1+H2  

 Vesuv 

 Rubber coated  BBQ lighter , fi lled with gas, refi llable  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 17,5 x 1,5 x 1,5 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 35 x 8 mm  K2+H2+V1   |  l 35 x 8 mm  L2+H2  

041 1014 

 black 

041 1012 

 silver 

041 1085 

 orange 

041 1083 

 yellow 

2 in 1
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 For Two  |  040 2350 

  Massage heart “For Two”  with three balls  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: 11,7 x 11,7 x 4 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H2   

 Scrape 

  Back scratcher “Scrape”  with a shoe horn and a hanger  

  Packing: 150/300 pieces  |  Size: 37,5 x 2,5 cm 

  Branding:   t 15 x 35 mm  K1+H2   

 Stormy 

  Hand fan “Stormy”  with a transparent fan and a 

coloured handle  

  Packing: 150/300 pieces  |  Size: 26,5 x 17 cm 

  Branding:   t 40 x 40 mm  K1+H2   

 Starfi sh 

  Massage starfi sh  with fi ve balls  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: Ø 14 x 3 cm 

  Branding:   t  Ø 25 mm  K1+H2   

040 2429 

 red 

040 2428 

 blue 

040 2427 

 white 

040 2203 

 red 

040 2202 

 blue 

040 2201 

 white 

040 2356 

 transparent 

040 2354 

 green 

040 2352 

 red 

040 2351 

 blue 
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 Little love  |  034 0033 

  Heart shaped mug “Little love”  packed in gift box  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 9,2 x 8,5 cm  |  Material: Ceramic 

  Branding:   u 40 x 40 mm  T4+H5  

 W  

 Good spirits  |  090 2115 

  Vanilla perfumed candle  in heart-shaped metal tin  

  Packing: 100/300 pieces  |  Size: 5 x 5 x 2,4 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm  K1+H2   |  l 25 x 15 mm  L1+H2  

 Emotion  |  090 2128 

  Candle “Emotion”  in a tin - cover with trans-

parent viewing window  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: Ø 5,3 x 3,2 cm 

  Branding:   t 15 x 10 mm  K1+H2+V2   

 l 12 x 10 mm  L1+H2  

 Sweetheart  |  090 2179 

  Candle “Sweetheart” , heart-shaped vanilla perfumed 

candle packed in a transparent gift box  

  Packing: 200/400 pieces  |  Size: 5,2 x 5,2 x 2,7 cm 

  Branding:   t 10 x 10 mm  K1  

 W  

 2 Hearts  |  090 2180 

  Candle set “2 Hearts”  consists of 2 red vanilla per-

fumed candles and a heart-shaped holder, packed in 

a gift box with a transparent frosted lid  

  Packing: 50/100 sets  |  Size: 13 x 9,5 x 2,5 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1  

 W  
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 Transparent Fashion  |  090 2171 

  Candle set “Transparent Fashion”  includes 5 tea 

lights and 1 glass tea light holder, packed in a 

transparent box  

  Packing: 25/75 pieces  |  Size: 11,3 x 11,3 x 2,7 cm 

  Branding:   n E1  

 Black Fashion  |  090 2170 

  Candle “Black Fashion”  consists of 1 candle and 1 black can-

dle holder, packed in a transpartent box  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 6,7 x 6,7 x 4,8 cm 

  Branding:   n E1  

 Essence 

  Candle set “Essence” , consists of 2 perfumed candles and fl ower-shaped 

glass holder, packed in a gift box with a transparent frosted lid  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 13 x 8,2 x 2,5 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2   |  l 10 x 10 mm  L4+H2 

 W  

090 2178 

 jasmine 

090 2177 

 rose 

090 2176 

 lavender 
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 Little Flower  |  090 2175 

  Candle set “Little Flower”  includes 2 vanilla perfumed candles 

shaped as a fl ower and a small glass candle holder with fl ower 

decoration, packed in a decorative box  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: Ø 6,4 x 6,5 cm 

  Branding:   n E1 

 W  

 Green Tea  |  090 2162 

  Scented candles “Green Tea”  consists of 2 candles packed 

in a gift box  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 18,3 x 6,4 x 6 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm  K1+H3  

 W  

 Sensual 

  Candle set “Sensual”  consists of 6 perfumed candles and 

2 holders, packed in a transparent frosted gift box  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 21,8 x 7,5 x 3,5 cm 

  Branding:   t 50 x 15 mm  K1+H2  

 W  

090 2183 

 melon 

090 2182 

 lemon 

090 2181 

 orange 
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 Atmosphere 

  Candle set , consists of 3 perfumed tea lights, 1 glass tea light 

holder and scented sticks with ceramic holder in the shape of 

a leaf, packed in a gift box with a frosted lid  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 20,2 x 7,5 x 3,3 cm 

  Branding:   t 65 x 15 mm  K1+H2  

 W  

 Sealife  |  090 2141 

  Tea candles “Sealife”  consists of 4 vanilla perfumed tea 

lights with sea life design, packed in a frosted gift box 

with a string and card for printing  

  Packing: 50/150 pieces  |  Size: 8 x 8 x 2,3 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm  K1   |  n E1 

 W  

 Sea life  |  090 2142 

  Candle set “Sea Life”  consists of 1 tea light with glass 

holder, 2 round candles, 4 tea lights, 2 vanilla perfumed 

candle sticks, packed in a gift box with a frosted lid, 

string and a card for printing  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 21 x 17,1 x 4,4 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm  K1   |  n E1 

 W  

090 2138 

 lemon 

090 2137 

 apple 

090 2136 

 orange 
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 Cleany  |  032 1000 

  Soap holder “Cleany” : with an easy removeable drip 

tray, packed in gift box  

  Packing: 50/150 pieces  |  Size: Ø 10,3 x 1,5 cm 

  Branding:   t 20 x 30 / 30 x 5 mm  K1+H2+V1  

 W  

 Double dry  |  090 3070 

  Towel holder “Double dry” : Can be attached on 

even surfaces with a sucker  

  Packing: 100/300 pieces  |  Size: 11 x 4,8 x 2 cm 

  Branding:   t 20 x 15 mm  K1+H2   

 Diving duck  |  032 0021 

  Massage set “Diving duck” : consists of massage glove, 

vinyl duck, sponge with duck handle, packed in trans-

parent bag with zipper  

  Packing: 40 sets  |  Size: 17,5 x 14,5 x 6,5 cm 

  Branding:   t 50 x 30 / 20 x 8 mm  K2+H4   

 u 60 x 50 mm  T1+H4   

 Funny frog  |  032 0020 

  Massage set “Funny frog” : consisting of massage 

glove, bath frog, sponge with drawstring, in trans-

parent zippered bag  

  Packing: 100 sets  |  Size: 14,3 x 5,2 x 13,9 cm 

  Branding:   t 80 x 15 / Ø 60 mm  K2+H4   
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 Good Feeling  |  032 0010 

  Wellness set  packed in a transparent bag with zip, consists of a bottle of bath salt, 

pumice stone, nailbrush and a sponge  

  Packing: 25/50 sets  |  Size: 20 x 13 x 5,5 cm 

  Branding:   t  Ø 70 mm  K1+H5   |  u 80 x 80 mm  T1+H5  |  s 130 x 80 mm  S4+H5  

 Soap Opera  |  032 0013 

  Bath set “Soap Opera”  consists of 1 bottle of shower gel, 

body lotion, bath salt and sponge, packed in a transparent 

blue bag with press studs  

  Packing: 20 sets  |  Size: 19 x 17,5 x 5 cm 

  Branding:   t 50 x 10 mm  K1+H5   

 No stress  |  032 0003 

 3 piece  massage set , consists of a wooden massage 

roller, loofah sponge and sponge packed in a transparent 

bag with carrying handle  

  Packing: 100 sets  |  Size: 20 x 3 x 12,5 cm 

  Branding:  

 t 70 x 10 mm  K1+H5+V1   

 u 80 x 80 mm  T1+H5  
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 Sauna  |  032 0008 

 4 piece  massage set  with a sisal massage sponge, 

pumice stone, 1 bar of soap and a hairbrush packed 

in a decorative wooden bucket  

  Packing: 10/20 sets  |  Size: Ø 12,9 x 12 cm  

 Material: Wood 

  Branding:   n E1  

 Little Star  |  032 0014 

  Massage set “Little Star”  in wooden case, consists of 

a sisal massage sponge, massage star with a hanger, 

nailbrush and a hairbrush  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 21 x 10 x 19 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K2+H5  

 t 40 x 20 mm  K1+H5   |  l 35 x 15 mm  L4+H5  

 Natural  |  032 0022 

  Massage set “Natural” : consisting of massage band, massage hand pad with 

suspension clip, loofah sponge and hand brush, in ecological packaging  

  Packing: 25 sets  |  Size: 21 x 15,5 x 6 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K1   

 Sweet harmony  |  032 0015 

  Wellness Set “Sweet Harmony”  consists of a pumice 

stone, sponge and a nailbrush, packed in a gift box  

  Packing: 50/100 sets  |  Size: 10 x 9 x 5,4 cm 

  Branding:   t 10 x 10 / 60 x 20 mm  K1   |  n E1  
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 Body + Soul  |  090 9100 

 2 metal  relaxing balls  packed in a black box  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: Ø 2,5 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   t 50 x 15 / 25 x 25 mm  K1+H2   |  l  Ø 12 mm  L1+H3  

 Touch me  |  090 3069 

  Lamp “Touch Me”  with a touch-sensitive stand to switch on/off  and 

dim the lamp (3 levels), white shade and a 230 Volt connection  

  Packing: 20 pieces  |  Size: Ø 12,4 x 30,5 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   l 15 x 10 mm  L2+H7  

 W  

 Bubble  |  090 9104 

  Decoration stand “Bubble”  shaped as an hourglass fi lled 

with liquid and coloured pearls, by turning the stand 

around the pearls fl oat upwards  

  Packing: 50/150 pieces  |  Size: 12,5 x 6,2 x 2,5 cm 

  Branding:   t 20 x 15 mm  K1+H4  

 W  

On/Off by the 
touch of a fi nger
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 Stretch  |  060 5018 

  Expander “Stretch”  for training your muscles, fl exible 

elastic band with 2 rubber handles, packed in a gift box  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca.  115 cm 

  Branding:   n 50 x 30 mm  E1  

 Fit  |  060 5016 

  Infl atable exercise ball “Fit”  made out of stable PVC, 

30“ defl ated, with a pump  

  Packing: 10 pieces  |  Size: Ø 70 cm 

  Branding:   t 60 x 50 mm  K2+H7  

 W  

 Active  |  060 5019 

  Gymnastics set “Active” , 7 pieces: consisting of stretch band, skipping 

rope with counter, 2 weight bandages with fi nger loop and Velcro 

fastener, 2 hand muscle trainer, in zip fastening bag with Velcro carrying 

handle  

  Packing: 5 pieces  |  Size: 40 x 28 cm 

  Branding:   u 80 x 60 / 150 x 95 mm  T2+H7  
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 Smoothy  |  180 4002 

 Comfortable  massage seat “Smoothy”  for your 

car or home with vibration in the bottom back 

area, seat heating, air ventilation by warm 

temperatures, includes a remote, 230 Volt 

power supply and 12 Volt connection (ciga-

rette lighter)  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 104 x 50 cm 

  Branding:   u 90 x 40 mm  T2+H8  

 W  

 Sunrise  |  180 4003 

  Season light “Sunrise”  creates the perfect mood for 

those dark days, includes a power supply, time display 

and diff erent light settings  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 12,5 x 6,5 x 2 cm 

  Branding:   t 10 x 8 mm  K1+H3  

 W Y  

 Safer sun  |  180 3004 

  UV measuring device “Safer Sun”  to determine the UVA 

and UVB radiation, wavelength range 290 to 390 nm 

with a digital screen (°C and °F) and a lanyard  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 6,4 x 4,9 x 1,9 cm 

  Branding:   t 25 x 9 mm  K2+H3  

 W Y  

 Sun Run  |  180 3005 

  Solar pedometer “Sun Run”  with a clip on the back, LCD 

screen with steps already made, distance in km, time in 

min, burnt calories, solar panel on the side  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: 5 x 2,5 x 4,5 cm 

  Branding:   t 20 x 20 / Ø 20 mm  K2+H4  

 d  
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Especially in the dark 

season a lot of people 

suff er from lack of 

light. This may result in 

winter depressions or 

sleep disorders. Light 

therapies may prevent 

this and help.

Enlightens the mood

UV measuring 
device

Solar

Massages 
and warms
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 Ideal  |  049 9079 

  Digital personal scale  with tempered glass, capacity 

2-150kg  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 28 x 28 x 3,5 cm  

 Material: glass tempered 

  Branding:   t  Ø 50 mm  K2+H5   |  l 50 x 50 mm  L5+H5 

 D W  
 AAA/LR03/AM4 

 Wasp-waist  |  040 3256 

  Body measuring tape  to determine Body Mass 

Index, packed in a black box  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: Ø 7,3 x 2,5 cm 

  Branding:   t  Ø 15 / 30 x 20 mm  K1+H2   

 Body Control  |  180 2002 

  Personal scale “Body Control”  measures weight (2kg 

to 180kg),  muscle weight, body fat and water, saves 

up to 12 profi les, with a large screen and non-slip 

rubber feet  

  Packing: 5 pieces  |  Size: 30,5 x 30,5 x 3 cm 

  Branding:   l 40 x 13 mm  L4+H7  

 W Z  

 Weight + Time  |  049 9076 

  Digital scale “Weight + Time”  measures up to 180kg, screen with a light, 

under the glass plate there is a large analogue clock  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 30 x 32,5 x 2 cm 

  Branding:   t 50 x 25 / 60 x 20 mm  K2+H6   |  l 50 x 25 / 50 x 20 mm  L5+H6 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

 AA/LR6/AM3 

Up to 150 kg

With Body 
Mass Index

Up to 180 kg

Up to 180 kg
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 Easy Care  |  180 2004 

  Manicure / pedicure set “Easy Care”  consists of a wireless, rechargeable 

hand appliance, 12 diff erent attachments (nail fi le, polisher and rub 

down attachments, brush, nail stick) for your nails and toe nails and 

for the removal of hard skin, with a whirlpool to soften your nails and 

a ventilator for drying your nails, with a 230 Volt connection  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 28 x 19 x 12 cm  

 W  

 Care 

  Nail fi le “Care”  packed in a frosted box  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14,5 x 2,9 x 0,9 cm 

  Branding:   t 45 x 10 mm  K1+H3   

 Coiff eur  |  180 2001 

  Hair trimmer set “Coiff eur”  consists of 3 appliances - 

conveniently trims unwanted hair on your face, nose 

and ears  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 13 x Ø 2,5 cm 

  Branding:   t 30 x 5 mm  K1  

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

040 2442 

 pink 

040 2441 

 blue 
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 Vital  |  180 4001 

  Foot massager “Vital”  with vibration and massagers, 

whirlpool eff ect, heating for the water, splash protection 

and 4 non-slip rubber feet  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 38 x 33 x 13 cm 

  Branding:   t 40 x 30 mm  K2+H8  

 W  

 Harmony  |  180 4004 

  Massage mat “Harmony”  for the bath, soft rollable 

mat with 3 massage levels und suction cups, heater 

for warm bubbles (with a pipe approx. 260 cm long), 

water-resistant remote control, infl atable neck pillow, 

packed in a gift box  

  Packing: 2 pieces  |  Size: 117 x 36 cm 

  Branding:   t 12 x 5 / 15 x 9 mm  K1+H5   

 t 35 x 20 mm  K3+H9+V2 

 W  

 Enjoy  |  180 4005 

  Bath oil “Enjoy”  in a 15ml bottle with 4 diff erent eff ects: 

soothing, relaxing, calming, invigorating  

  Packing: 5/50 sets  |  Size: Ø 2,5 x 5,5 cm  

 W  

 Sanitizer  |  180 4007 

  Automatic soap dispenser “Sanitizer” : with infrared sensor 

and acoustic signal, ON/OFF button under the base  

  Packing: 5/20 pieces  |  Size: 12,5 x 8 x 19,5 cm 

  Branding:   t 20 x 50 / 10 x 30 mm  K2+H5+V1  

 G W  
 AA/LR6/AM3 
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 Take it easy  |  180 2003 

  Body fat calipers “Take it easy”  for measuring your 

body fat content, with a LCD display, beep once the 

measurement has been completed  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 15,2 x 7,5 x 4 cm 

  Branding:   t 20 x 8 / 8 x 8 mm  K2+H5  

 W Z  

 Heartbeat  |  180 1004 

  Blood pressure measuring device “Heartbeat”  for 

your wrist, measures from 20 to 280mm/HG, approx. 

200 memory capacity, with velcro armband, packed in a 

practical container  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 6,9 x 6,6 x 6 cm 

  Branding:   t 40 x 25 mm  K2+H4+V1  

 E  
 AAA/LR03/AM4 

 Safe + Sound  |  180 1002 

  Thermometer  with a LCD screen, 60 seconds measuring time, 

from 32°C to 43°C, acoustic sound when the measurement has 

been completed, packed in a protective plastic holder  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 13,3 x 2,3 x 1,5 cm 

  Branding:   t 10 x 15 mm  K1+H2  

 W Y  

 Recovery  |  180 1001 

  Thermometer  with a LCD screen, 10 seconds measuring time, 

from 32°C to 43°C, acoustic sound when the measurement has 

been completed, packed in a protective plastic holder  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 13,3 x 2,7 x 1,5 cm 

  Branding:   t 10 x 15 mm  K1+H2  

 W Y  

The optimal blood 

pressure values for 

an adult lie around 

120/90 mmHg.

60 seconds measuring time

10 seconds measuring time
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 Top Fit  |  180 3003 

  Muscle stimulation device “Top Fit”  with 16 training 

programmes, 4 electrodes, 2 electrode cables, includes an 

instruction manual and carrying bag  

  Packing: 10 pieces 

  Branding:   t 20 x 12 mm  K2+H4   

 u 90 x 60 mm  T2+H2  

 l 20 x 12 mm  L4+H4 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

 Trainer  |  180 3001 

  Heart rate monitor “Trainer”  with 25 functions (heart rate 

display, time and fi tness function) wearable as a chest 

strap, includes instruction manual, bicycle attachment and 

carrying bag  

  Packing: 25/50 pieces 

  Branding:   t 10 x 4 mm  K2+H4+V2  

 W Z  

 Body Shaper  |  180 3002 

  Fitness belt “Body Shaper”  supports the abdominal 

muscles, with 5 training programmes, adjustable 

intenseness, comfortable belt, includes an instruction 

manual  

  Packing: 5/15 pieces  |  Size: 111 x 15 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K2+H6  

 P W  
 AAA/LR03/AM4 
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 Lisette  |  049 9060 

  Manicure set , consists of a pair of nail scissors, 

nail fi le, tweezer and nail clippers packed in 

an elegant pouch  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 10 x 6,5 x 2,6 cm 

  Branding:   t 30 x 10 / 15 x 15 mm  K1+H2   

 l 30 x 10 mm  L1+H2  

 Amelie  |  049 9094 

 Elegant  manicure set , consists of a pair of nail 

scissors, nail fi le, tweezer, manicure stick, small 

and large nail clippers, packed in a rectangular 

pouch with a button on the side  

  Packing: 20/80 pieces  |  Size: 15,3 x 7,5 x 2,3 cm 

  Branding:   t 70 x 30 mm  K1+H3   

 Denise 

 Elegant  manicure set , consists of a pair of nail scissors, 

nail fi le, tweezer, nail clippers, 2 manicure sticks, 

packed in an oval pouch with a button on the side  

  Packing: 20/100 pieces  |  Size: 12,4 x 7,5 x 2,1 cm 

  Branding:   t 60 x 30 mm  K1+H3   

049 9092 

 black 

049 9096 

 beige 
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 Perfect  |  049 9003 

 6 piece  manicure set “Perfect”  consists of a 

nail fi le, tweezers, nail cuticle scissors, 2 nail 

clippers, a pair of scissors, packed in a pouch 

with a zip, coloured seams and a metal plate 

for engraving your logo  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 14,8 x 8,9 x 3 cm 

  Branding:   p 40 x 20 mm  P1+H3   

 l 30 x 10 mm  L1+H3  

 Elaine 

  Manicure set , consists of a pair of nail scissors, nail fi le, 

tweezer, nail clippers, 2 manicure sticks packed in a pouch 

with press stud  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11 x 6 x 1,8 cm  |  Material: PU 

  Branding:   p 30 x 30 mm  P1+H2   

 t 30 x 30 mm  K1+H2  

 l 30 x 30 mm  L4+H2  

 Nailcare  |  049 9000 

 9 piece  manicure set “Nailcare”  with 2 nail clippers, 

manicure stick, pair of scissors, tweezer, ear cleaner, 

nail fi le, cuticle pusher and cuticle scissors, packed in a 

stainless steel box with a latch  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: Ø 11,4 x 2,6 cm 

  Branding:   t 40 x 40 mm  K1+H3+V2   

 l 40 x 40 mm  L1+H3  

049 9095 

 black 

049 9093 

 red 
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 Marseille  |  049 9007 

  Manicure set “Marseille”  consists of a pair of 

nail scissors, nail fi le, manicure stick and nail 

clippers packed in an oval aluminium box  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 12 x 4,5 x 3 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm  K1+H2+V1   

 l 35 x 15 mm  L1+H2  

 Magnify  |  040 2338 

  Make-up mirror “Magnify”  with 2 mirrors, rubber lid 

and a magnifying mirror  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: Ø 6,6 x 1,5 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K1+H3   

 t 30 x 20 mm  K1+H3+V1  

 l 30 x 20 mm  L4+H3  

 Donna  |  040 2335 

 Aluminium  pocket mirror , in the size of a business card  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 6 x 7 x 0,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 45 x 10 mm  K1+H2+V1   

 l 45 x 10 mm  L1+H2  

 Diva  |  040 2336 

 Handy  make-up mirror  with LED light  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: Ø 7 x 1,6 cm 

  Branding:   t  Ø 25 mm  K1+H2  

 l 25 x 25 mm  L4+H3  

 l  Ø 25 mm  L1+H2  

 y  

without decoration

With 
magnifying 
mirror

With LED light
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 Stylist 

  Frosted foldable comb “Stylist”   

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 10 x 3,3 x 0,9 cm 

  Branding:   t 15 x 40 mm  K1+H2   

 Woodpecker  |  040 2449 

  Toothpick dispenser “Woodpecker”  in a convenient box 

with a transparent lid and a practical dispenser  

  Packing: 100/1000 pieces  |  Size: 9 x 2,5 x 0,8 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm  K1+H2   |  l 35 x 15 mm  L5+H2  

 Elvis  |  040 2316 

 Foldable  travel hairbrush  with mirror  

  Packing: 30/300 pieces  |  Size: 21 x 4 x 2,5 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K1+H2   

 Flip 

  Tablet box “Flip”  with a small and large 

opening to refi ll and 4 compartments  

  Packing: 100/300 pieces  |  Size: Ø 7 x 2 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K1+H2   

040 2325 

 green 

040 2324 

 orange 
040 2323 

 red 

040 2322 

 blue 

040 2321 

 white 

040 2863 

 white 

040 2862 

 blue/white 
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 Brush away 

  Clothes brush “Brush away”  for fl uff , hair and crumbs - sinks 

into the plastic bristles  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: 14,5 x 3,6 x 1 cm 

  Branding:   t 20 x 40 mm  K1+H2   |  l 20 x 40 mm  L5+H2  

 Vivienne  |  040 5281 

  Sewing and manicure set   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 10 x 6,5 x 1,5 cm  |  Material: 70D Nylon 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K1   

 Tailor  |  040 5296 

  Travel sewing kit  in business card format  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 8,5 x 5,5 x 0,5 cm 

  Branding:   t 70 x 10 mm  K1+H2   

 Safeguard 

  Bandage set , consists of 6 cotton buds, bandages, plasters and a small 

pair of scissors packed in a nylon fl ap pouch with a velcro fastener  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11,5 x 8,5 x 3,5 cm  |  Material: 70D Nylon 

  Branding:   u 50 x 30 mm  T1+H2   

040 2403 

 black 

040 2402 

 white 

040 5236 

 white 

040 5231 

 blue 

For fl uff
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 Perfect Dream 

  “Perfect Dream”  soft sleeping mask, total coverage of the eyes 

with satin on the outside, soft polyester terry on the inside, 

fi lled with soft foam pellets, adjustable elastic band with 

plastic closure  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: one size 

  Branding:   u 30 x 20 mm  T1+H3   

 Comfortable 

 Infl atable  travel pillow  with a pouch  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 35 x 23 x 9 cm  

 Material: Flocked PVC 

  Branding:   u 100 x 80 mm  T2+H4  |  u 60 x 35 mm  T1+H4   

 Polish  |  040 5185 

 7 piece  shoe cleaning set , consists of 3 wooden brushes, 

lint brush, cleaning cloth, sponge and colourless shoe 

polish, packed in a zip pouch  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 17 x 10 x 6 cm  

 Material: 80D Nylon 

  Branding:   u 140 x 70 mm  T2+H2   

070 3003 

 silver 

070 3002 

 black 

070 3001 

 navy 

040 2707 

 grey 

040 2702 

 dark red 

040 2701 

 blue 
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Modern and 

convenient helper.

In the morning my alarm 

clock wakes me up.

And the thermometer tells me whether 

it is time for a sweater or T-shirt.

It‘s off  to work. Working 

off  tasks and deadlines.

The day ends with my 

favourite song on the radio.

Thanks to a good time management 

my world keeps on time.

Time. 
Tool.
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 Frequency  |  040 6228 

  FM radio “Frequency” : fold-out antenna, with red power LED and blue 

LED light at the frequency display and volume control, with connections 

for headphones and external devices such as MP3-player and power 

adaptor (not included in the delivery extent), battery compartment on 

the back, packed in gift box  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 10,5 x 9,5 x 15,6 cm 

  Branding:   t 70 x 40 mm  K2+H4  

 G V  
 AA/LR6/AM3 

The battery-operated 

article may also be 

operated with an 

adapter. A good and 

ecologically-friendly 

alternative to batteries. 

The adequate adapter 

can be found on page 

60.
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 Voltage  |  049 9130 

  Universal power pack “Voltage” : max. output 500 mA, 7 volt-

ages adjustable, polarity switch, operating mode display, 

6 connections: 9 volt, 2 plugs, 3 barrel connectors, with Euro 

plug, cable length approx. 157 cm  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 8,6 x 6,5 x 9,2 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm  K1+H4  

 W  

 Fresh  |  040 6022 

  Shower radio “Fresh”  with FM auto scan function 

and hanger  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: Ø 10 x 3 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K1+H4  

 P V  
 AAA/LR03/AM4 

 Classic  |  040 6227 

  AM/FM radio “Classic”  with elegant wooden design, fre-

quency display with a blue background light, packed in a 

coloured gift box  

  Packing: 6 pieces  |  Size: 22,5 x 15,5 x 13 cm 

  Branding:   t 100 x 40 mm  K1+H3   |  l 50 x 40 mm  L1+H3 

 z G W  
 AA/LR6/AM3 

For the 
shower
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 Push  |  040 1547 

  Wall clock “Push”  with analogue display, easy to take the 

clock apart which enables easy printing on the dial  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: Ø 22,5 x 4 cm 

  Branding:   t 60 x 30 mm  K2+H7   |  t 60 x 30 mm  K1+H4 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

 Jupiter  |  040 1220 

 Aluminium  wall clock  with hygrometer and thermometer 

and a wide frame  

  Packing: 12 pieces  |  Size: Ø 25 x 4,2 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 50 x 10 mm  K1+H4+V1   

 l 50 x 10 mm  L1+H4 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

 Venus  |  040 1217 

 Aluminium  wall clock  with wide frame  

  Packing: 12 pieces  |  Size: Ø 25 x 4,2 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 50 x 10 mm  K1+H4+V1   

 l 50 x 10 mm  L1+H4 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

Please fi nd matching batteries 

for our articles on page 313.

With a hygrometer 
and thermometer
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 Apollo  |  040 1537 

  Wall clock  with weather station and weather forecast  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 32 x 22 x 3,5 cm 

  Branding:   t 90 x 15 mm  K2+H2   

 t 90 x 5 mm  K2+H2    l 90 x 15 / 90 x 5 mm  L4+H2 

 D  
 AA/LR6/AM3 

 AAA/LR03/AM4 

 Saturn  |  040 1517 

 Rectangular  wall clock  with hygrometer and thermometer  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 32 x 27 x 2,5 cm 

  Branding:   t 65 x 50 mm  K2+H4   |  l 65 x 50 mm  L4+H4 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

 Fashion  |  040 1507 

 Designer  wall clock  with hygrometer and thermometer  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 28 x 22,5 cm 

  Branding:   t 150 x 80 / 150 x 20 mm  K2+H4   

 l 40 x 15 mm  L4+H4 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

With weather 
forecast

With a hygrometer and thermometer

With a hygrometer and thermometer
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 Astro  |  040 1501 

  Wall clock “Astro”  with transparent/black clock face  

  Packing: 20 pieces  |  Size: Ø 26 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm  K1+H2   |  l 35 x 15 mm  L4+H2 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

 Merkur  |  040 1503 

  Wall clock  with a removable dial and wide frame  

  Packing: 10 pieces  |  Size: Ø 28 x 4,7 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K1+H3  

 t 40 x 35 mm  K1+H4   |  l 40 x 15 mm  L4+H3 

 Q  
 AA//LR6/AM3 

 Easy time  |  040 1546 

  Wall clock “Easy time” : with an analog time display 

and wide frame  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: Ø 25,4 x 3,2 cm 

  Branding:   t 45 x 13 mm  K1+H4 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

 Quarter  |  040 1502 

  Wall clock “Quarter”  with Quartz clockwork and a 

square dial, ideal for your logo  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 22,7 x 22,7 x 3,7 cm 

  Branding:   t 50 x 35 / 35 x 30 mm  K1+H4   

 l 50 x 35 / 35 x 30 mm  L4+H2 

 Q  
 AA/LR6/AM3 
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 Meteora 

  Desk clock “Meteora”  with an analogue 

display, digital date display, calendar and 

thermometer in 3 round screens, with a 

silver-coloured stand  

  Packing: 10/20 pieces  

 Size: Ø 16 x 17,5 x 4,5 cm 

  Branding: 

  t 35 x 10 mm  K2+H4   

 l 35 x 10 mm  L5+H4 

 Q  
 AA/LR6/AM3 

 Invert  |  040 1536 

  Desk clock “Invert”  with rotary display ring to switch between the 

modes, time display, 24-hour-timer, alarm function, thermometer - 

inverted LCD-display can be adjusted by turning the ring  

  Packing: 10/40 pieces  

 Size: 13,8 x 10,1 x 5,1 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H2  

 W Y M  

 Cosmopolit  |  040 1521 

  Wall clock  with stand and black-coloured clock face  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: Ø 17,5 x 4 cm 

  Branding: 

  t 40 x 10 / 15 x 15 mm  K1+H2   

 l 40 x 10 / 15 x 15 mm  L4+H2 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

040 1527 

 silver/orange 

040 1526 

 silver/black 

What is an inverted 

display? Digital fi gures or 

display function conversely 

in terms of colours, e.g.: 

light display with black 

fi gures or black display 

with light fi gures. 

064 | Time. Tool.

NEW



 Frame  |  040 1223 

  Weather station “Frame”  made out of solid wood with 

hygrometer and therometer, clock with alarm, packed 

in a gift box  

  Packing: 5/15 pieces  |  Size: 29,9 x 14,4 x 4,5 cm  

 Material: Metal / Wood 

  Branding:   t 80 x 15 / 80 x 5 mm  K1+H3   

 l 35 x 15 / 80 x 5 mm  L4+H3 

 Q W M  
 AA//LR6/AM3  Frame  |  040 1222 

  Chromed clock “Frame”  made out of solid wood with alarm clock packed in a gift box  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 14,4 x 16,8 x 4 cm  |  Material: Metal / Wood 

  Branding:   t 60 x 20 / 60 x 5 mm  K1+H3   |  l 35 x 15 / 60 x 5 mm  L4+H3 

 Q W M  
 AA//LR6/AM3 

 Tokio  |  040 1042 

  Radio-controlled clock “Tokio”  with a blue background 

light, alarm clock, date display and thermometer and 

genuine wood panel on the front  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 16,5 x 11,2 x 5,8 cm 

  Branding:   t 60 x 15 mm  K2+H4   |  l 60 x 15 mm  L5+H4 

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

 Punctual 

  Digital radio controlled clock “Punctual”  with alarm 

clock, date and temperature display  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 21,7 x 18 x 3 cm 

  Branding: 

  t 50 x 20 mm  K1+H4   

 l 50 x 20 mm  L4+H4 

 D M  
 AA/LR6/AM3 

040 1529 

 white 

040 1528 

 black 

With a hygrometer and thermometer
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 4 in 1  |  040 1324 

 Colourful  desk alarm clock “4 in 1”  with 

changing colour function when the clock is 

turned, alarm clock, date display, countdown 

and thermometer  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 7 x 3,5 x 7 cm 

  Branding:   t 35 x 20 / 20 x 5 mm  K1+H2  

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

 Big count  |  110 4400 

  Digital alarm clock “Big count”  with an infrared remote 

control with a calculator function, date display, alarm 

function (alarm with 9 melodies), countdown function, 

temperature display (°C and °F), blue background light, 

remote control with approx. 5m range, 2 white LEDs, all 

functions can be operated by the remote control  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 12,5 x 5,5 x 11,5 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm  K1+H4  |  t 25 x 5 mm  K2+H6   

 t 40 x 10 mm  K2+H6   |  l 25 x 15 mm  L5+H6 

 P W Y M  
 AAA/LR03/AM4 

 Segment 

  Alarm clock “Segment”  with the numbers written 

on the face  

  Packing: 30/60 pieces  |  Size: 13 x 3,5 x 13 cm 

  Branding:   t 50 x 15 mm  K1+H4  

 Q  
 AA/LR6/AM3 

 Vibrancy  |  040 1090 

  Alarm clock “Vibrancy”  with a light, vibration alarm, time 

and date display, snooze function and an ON/OFF button  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 8,5 x 6,4 x 2,8 cm 

  Branding:   t 15 x 12 mm  K1+H4  

 Y M  

040 1513 

 white 
040 1512 

 black 

Vibration alarm

Calculator with 
remote control
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 Midnight  |  040 1326 

  Projection alarm clock  with red LED projection, 

digital display and date display  

  Packing: 20/100 pieces  |  Size: 10,1 x 2,6 x 7 cm 

  Branding:  

 t 35 x 10 / 20 x 20 mm  K1+H2   

 l 35 x 10 / 20 x 20 mm  L4+H2 

 D W Y M  
 AAA/LR03/AM4 

 Heli  |  040 1010 

  Alarm clock “Heli”  with a digital screen and propeller - 

takes off  when the alarm sounds and only turns off  when 

the propeller is put back  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: Ø 14,1 x 10 cm 

  Branding:   t 25 x 8 mm  K2+H5  

 G Z M  
 AA/LR6/AM3 

 Nature  |  040 1097 

  Multifunction alarm clock “Nature”  with colour-changing 

light, 5 diff erent nature sounds, timer function, integrated 

LCD screen and a transparent body  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: Ø 10,5 x 8,2 cm 

  Branding:   t 20 x 15 mm  K2+H4   |  l 10 x 5 mm  L5+H4 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

Takes off when 
the alarm sounds

Colour-changing mood light
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 Get up  |  040 1098 

  Alarm clock “Get up”  - lights up blue when touched, LCD screen with 

changing light and rubber base for good fi xture on slippery surface  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 8,4 x 11 x 10,5 cm 

  Branding:   t 20 x 9 mm  K2+H4  

 P M  
 AAA/LR03/AM4 

 Digi  |  040 1057 

 Decorative  desk clock  with transparent LCD and date display  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: 10,5 x 3 x 3 cm 

  Branding:   t 35 x 12 mm  K1+H2   |  l 35 x 12 mm  L4+H2 

 W Y  

 Aster  |  040 1308 

  LCD travel alarm clock “Aster”  with thermometer, 

countdown and date  

  Packing: 60/120 pieces  |  Size: 7 x 6 x 1,5 cm 

  Branding: 

  t 20 x 3 / Ø 25 mm  K1+H3   

 l 20 x 3 mm  L4+H3 

 W Y M  

 Eco Time  |  040 1309 

  Digital clock “Eco Time”  functions without batteries, 

runs on water, LCD screen with day, month and time 

display, 3 unscrewable water containers - generates 

energy out of water, 4 USB connections (includes a 

cable approx. 107 cm long) and a holder for paper 

clips  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 11 x 9 x 4 cm 

  Branding:   t 35 x 15 / 25 x 12 / 30 x 5 mm  K2+H4   

light at a touch

Runs on water
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 Carpe Diem  |  040 1142 

 Handy metal  travel alarm clock  in a round pouch with press stud  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: Ø 6 x 2,5 cm  |  Material: Metal / PU 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H2   |  l 20 x 20 mm  L4+H2 

 Y M  

 Move  |  040 1083 

  Projection clock “Move”  with red LED projec-

tion light and scroll ball to adjust the light 

ray, LCD screen with alarm, time, date and 

temperature (°C and °F)  

  Packing: 20/40 pieces  

 Size: 7,8 x 6,5 x 14,9 cm 

  Branding:   t 38 x 20 mm  K2+H4  

 P M  
 AAA/LR03/AM4 

 Tower  |  040 1205 

  LCD alarm clock “Tower”  with thermometer, count-

down and date, 3 round displays  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 11 x 5,5 x 2,8 cm 

  Branding: 

  t 17 x 15 mm  K1+H2   

 l 17 x 15 mm  L4+H2 

 W Y M  

 Nice day  |  040 1202 

  Desk clock “Nice day” : with thermometer and hygrometer, blue back-

ground lighting in display and aluminium stripe for engraving  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 15 x 6,8 x 4,8 cm 

  Branding:   t 35 x 12 mm  K1+H4   |  l 35 x 12 mm  L1+H4 

 P  
 AAA/LR03/AM4 Mini
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 Perfect day  |  040 1023 

  Weather station  with weather forecast, alarm clock and 

date in landscape format  

  Packing: 10/60 pieces  |  Size: 18 x 9 x 3,8 cm 

  Branding:   t 30 x 8 mm  K1+H2   |  l 30 x 8 mm  L4+H2 

 Q W M  
 AAA/LR03/AM4 

 No Limit  |  040 1034 

  Radio-controlled clock “No Limit”  with LCD screen, alarm clock, date display and 

thermometer, with blue background light  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 12 x 8 x 2,5 cm 

  Branding:   t 60 x 8 mm  K2+H3   |  l 60 x 8 mm  L4+H3 

 D M  
 AAA/LR03/AM4 
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 Stealth  |  040 1079 

  Alarm clock “Stealth”  with a weather station, alarm func-

tion, date and time display, hygrometer and thermom-

eter (for °C and °F) lit up LCD screen - black display with 

coloured elements, fold-out stand on the back, with a 

connection for an adaptor (adaptor excluded)  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 14 x 8 x 1,8 cm 

  Branding:   t 50 x 20 mm  K2+H4  

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

 Colour  |  040 1074 

  Alarm clock “Colour”  with weather forecast, alarm 

function, date and time display, hygrometer and ther-

mometer (for °C and °F), lit up LCD screen - black display 

with coloured elements and connection for an adaptor 

(adaptor excluded)  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 8,5 x 12 x 4 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K2+H4  

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

 Colour  |  040 1077 

 Projection  alarm clock “Colour”  with a red LED projector, 

weather forecast, alarm function, date and time display, 

hygrometer and thermometer (for °C and °F), lit up LCD 

screen - black display with coloured elements, fold-out 

stand on the back and a connection possibility for an 

adaptor (adaptor excluded)  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 11 x 15 x 2 cm 

  Branding:   t 30 x 10 / 15 x 30 mm  K2+H4  

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

The battery-operated article may also be operated with an adapter. A 

good and ecologically-friendly alternative to batteries. The adequate 

adapter can be found on page 60.

With a hygrometer 
and thermometer 
and a weather 
forecast

The battery-operated article may also be operated with an adapter. A 

good and ecologically-friendly alternative to batteries. The adequate 

adapter can be found on page 60.

With a hygrometer 
and thermometer 
and a weather 
forecast

The battery-operated article may also be operated with an adapter. A 

good and ecologically-friendly alternative to batteries. The adequate 

adapter can be found on page 60.

With a hygrometer 
and thermometer 
and a weather 
forecast
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 Pluto  |  040 1024 

 Multifunctional  weather station  with alarm clock and date  

  Packing: 10/60 pieces  |  Size: 7 x 1,3 x 11 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H2   |  l 40 x 10 mm  L4+H2 

 Q W M  
 AAA/LR03/AM4 

 Moon  |  040 1020 

  Weather station  with weather forecast, alarm clock, date and moon phase  

  Packing: 10/60 pieces  |  Size: 8,5 x 6 x 17 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K1+H3   |  l 25 x 10 mm  L2+H3 

 D W M  
 AAA/LR03/AM4 

 Weatherman  |  040 1359 

  Table alarm clock “Weatherman”  with weather forecast, alarm clock, 

date, thermometer and LCD screen  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 13,7 x 6 x 2,7 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H3   |  l 40 x 10 mm  L4+H3 

 Y M  

With a weather forecast

With a 
weather 
forecast

With a 
weather 
forecast
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 Sunny Times  |  040 1031 

  Weather station “Sunny Times”  with LCD screen, alarm 

clock, date display, thermometer and a removable stand 

on the back, with blue backlight  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 14 x 8 x 2 cm 

  Branding: 

  t 40 x 10 / 30 x 30 mm  K1+H3+V1   

 l 40 x 10 / 22 x 22 mm  L1+H3 

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

 Shiny Day  |  040 1032 

  Weather station “Shiny Day”  with LCD screen, aluminium 

front, alarm clock, date display, thermometer and a fold-

out stand on the back  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 13 x 2 x 13 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 40 x 15 mm  K1+H3+V1   

 l 35 x 15 mm  L1+H3 

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

 Online  |  040 1070 

  Weather station “Online” : with 5-day-

forecast, temperature display with high-

est and lowest value per day, alarm function, 

date and time display, UV stress  and current 

outside temperature display, inside thermom-

eter (for °C and °F), 38.000 cities selectable, 

plug-and-play, software installed on sender, 

no extra installation necessary  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 11,5 x 4 x 10 cm 

  Branding:   t 50 x 9 mm  K2+H4  

 P M  
 AAA/LR03/AM4 

With a weather 
forecast

With a 
weather 
forecast

With a weather 
forecast
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 Butler  |  040 1315 

  LCD alarm clock “Butler”  with a built-in pen holder, 

date display and thermometer  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 11,8 x 9,5 x 5,3 cm 

  Branding:   t 40 x 10 / 25 x 15 mm  K1+H3   

 l 30 x 10 mm  L4+H3 

 W Y M  

 Style  |  040 1314 

 Aluminium  pen holder “Style”  with a transparent LCD screen, alarm, 

thermometer, date and time, packed in a silver box  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 6,5 x 9 x 10 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H2+V1   |  l 30 x 15 mm  L1+H2 

 Y M  

 Butler  |  040 1316 

  LCD alarm clock “Butler”  with thermometer, date and 

aluminium front with a transparent pen holder  

  Packing: 30/60 pieces  

 Size: 11,8 x 10,4 x 5,3 cm 

  Branding:  

 t 25 x 15 mm  K1+H3   

 t 40 x 10 mm  K1+H3  

 l 30 x 10 mm  L1+H3 

 W Y M  

 Use 

 Transparent  pen holder  with digital clock, calendar 

and thermometer  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 11 x 8,5 x 4,5 cm 

  Branding:   t 50 x 6 / 50 x 10 mm  K1+H3  

 W Y M  

040 1313 

 black 

040 1312 

 white 
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 Show  |  110 7016 

  Photo frame  for one photo 10x15cm with hygrometer and 

analog alarm clock  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 18 x 18 x 4 cm 

  Branding:   t 60 x 10 mm  K1+H2   |  l 50 x 10 mm  L4+H2 

 Q W M  
 AA/LR6/AM3 

 Show me  |  110 7015 

  Photo frame  for one photo 10x15cm with alarm, 

date and thermometer  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 18,5 x 19 x 1,7 cm 

  Branding:  

 t 70 x 10 / 40 x 30 mm  K1+H2   

 l 25 x 20 mm  L4+H2 

 D W M  
 AAA/LR03/AM4 

 Alliance  |  040 1337 

  “Alliance” clock  with a picture frame and stand  

  Packing: 30/60 pieces  |  Size: 15,4 x 10 x 1 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm  K1+H4   |  l 40 x 20 mm  L4+H4 

 Y  

 Pictime  |  040 1329 

 Multifunctional use, foldable  desk clock  with pen holder and 2 photo frames  

  Packing: 20/80 pieces  |  Size: 7,5 x 6,5 x 10 cm 

  Branding:   t 40 x 25 / 40 x 5 mm  K1+H4   |  l 35 x 15 mm  L4+H4 

 W Y  

w
it
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u
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With a hygrometer 
and thermometer
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 Comfort  |  040 1224 

  Thermometer “Comfort”  with temperature display 

(min. + max.), measuring range 0-50°, with a suc-

tion cup and removable roof for various positioning  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 9,7 x 8,9 x 2,5 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1+H4  

 W Y  

 Feeling  |  040 1228 

  Digital indoor and outdoor thermometer “Feeling”  with a 

wireless outdoor sensor and temperature display  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 12/7,8 x 7,8 x 1,9 cm 

  Branding:   t 40 x 20 / 40 x 10 mm  K1+H4  

 G  
 AAA/LR03/AM4 

 Mars  |  040 1025 

  Indoor and outdoor thermometer  with digital alarm clock  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 7 x 2 x 13 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H3   |  l 30 x 15 mm  L4+H3 

 Q W M  
 AAA/LR03/AM4 

With an outside sensor
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 Hero 

  Safety / emergency vest  with refl ector stripes and 

velcro fastener on the front, packed in a bag with 

carrying handle  

  Packing: 100 pieces  |  Size: one size 

  Branding:   u 160 x 240 mm  T2+H6  

 u 60 x 40 mm  T1+H6  |  u 80 x 80 mm  T1+H6   

 EN 471-2 

 Bodyguard 

  Safety jacket  with refl ectors, with a built-in hood in the 

collar, drawstring with plastic stoppers at the bottom, zip 

and press studs on the front  

  Packing: 10 pieces 

 Material: 100% Polyester / PU 

  Branding:   u 80 x 130 / 120 x 200 / 300 x 150 mm  T2+H6   

 EN 471-2 

 Clear sight 

  Ice scraper  with warm glove  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 28 x 16 x 1,5 cm 

  Branding: 

  t 45 x 10 mm  K1+H1  

 u 200 x 140 mm  T2+H1   

 So free  |  040 7097 

  Windscreen cover  with suction cups packed in a bag 

with draw string and plastic stopper  

  Packing: 60/120 pieces  |  Size: 200 x 70 cm 

  Branding: 

  u 120 x 50 mm  T2+H4  

 u 280 x 280 mm  T2+H5   

039 9010 

 orange 

039 9006 

 yellow 

106 7422   orange M

  106 7442   orange XL 

106 7423   yellow M

  106 7443   yellow XL 

040 7095 

 grey 

040 7091 

 blue 
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 Clip  |  040 7107 

  Glasses holder “Clip”  to keep glasses safe in the car, 

with an attachment, padded holder, opens by the 

touch of a button  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 7,5 x 3 x 4,5 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K1+H2+V1   

 Do-it-yourself  |  039 9001 

  Emergency car kit set  packed in a warning 

signal bag, consists of jump leads, torch, 

2 gloves, emergency poncho, tire pressure 

tester, isolation tape, screwdriver with 

15 bits and a wrench (available outside 

Germany only, reimport prohibited)  

  Packing: 5 sets  |  Size: 28,8 x 27 x 18 cm 

  Branding:   u 150 x 70 mm  T2+H6  

 D  
 D/LR20/AM1 

 Emergency  |  060 3024 

  Accident car kit  with camera, measuring tape, wax pen, pen 

and an European accident report, packed in a bag with a 

velcro fastener  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: 17 x 8,5 x 4 cm 

  Branding:   t 60 x 20 mm  K1+H2  

 W  

 Shady  |  060 9080 

 2 piece  window sun shade set  for the car packed in a bag  

  Packing: 120 sets  |  Size: 43 x 38 cm 

  Branding:   u 150 x 100 mm  T2+H5   
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 Protector  |  039 9012 

  Car emergency set , consists of a warning triangle, emergency 

vest with refl ectors packed in a bag  

  Packing: 15 sets  |  Size: 47,7 x 27,3 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K2+H6  |  u 160 x 240 mm  T2+H6   

 u 60 x 40 / 80 x 80 mm  T1+H6  

 Hold on  |  040 7109 

  Clip “Hold on”  for windows and windscreens, for attaching 

parking tickets or notes with a suction cup and pen holder  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 7,4 x 4 x 1,5 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm  K1+H2   

 In car 

  Solar light “In car” : with 2 white LED, holder with clip to 

fasten to the car´s sun visor and rechargeable batteries - is 

energized via solar cells  

  Packing: 20/200 pieces  |  Size: 7,8 x 4,1 x 4,2 cm 

  Branding:   t 15 x 7 mm  K1+H4   |  l 15 x 7 mm  L2+H4 

 W d  

040 7902 

 red 

040 7901 

 blue 

040 7900 

 silver 

Solar
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 Rescue  |  038 1021 

  Emergency hammer  – better for your safety!  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 20 x 7 x 2,5 cm 

  Branding:  

 t 10 x 20 mm  K1+H2+V1   

 l 10 x 20 mm  L2+H4 

 W  

 Travel companion  |  030 9047 

 High quality  car coat hanger  with universal fasteners  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 49 x 23 cm  

 Material: chrome-plated steel 

  Branding:   t 50 x 15 mm  K1+H6   |  l 50 x 15 mm  L2+H6 

 W  

 Break Through  |  038 0000 

  Emergency hammer “Break Through”  for more safety! 

With a belt cutter, knob and holder to attach to a wall, 

packed in a box  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 17 x 6,5 x 4,2 cm 

  Branding:   e 60 x 8 mm  D1+H4  |  t 40 x 5 mm  K2+H4   

 l 40 x 5 mm  L5+H4  

 Passenger  |  010 3990 

  Umbrella (pouch) holder “Passenger”  for the car, due to velcro 

fasteners on the head rest the umbrella is fi xed to the seat  

  Packing: 12/72 pieces  |  Size: 59 x 18 cm 

  Branding:   u 200 x 100 mm  T2+H2  |  s 200 x 100 mm  S1+H2   

w
it

h
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u
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d
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 Foresight  |  039 9016 

  Fold-out warning triangle  with an iron stand, edges with 

refl ectors, orange PVC on the inside, packed in a storing 

box with the instructions pressed into the box  

  Packing: 30 pieces  |  Size: 44 x 5,7 x 3,2 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K1+H2   

 Man-power  |  039 9002 

  Car tool set  with warning vest, 2 gloves, tow rope, jump 

leads, torch, tyre pressure tester, isolation tape, 2 screw-

drivers, wrench, wire test screwdriver, pliers, 10 fuses, 

20 cable ties, extendable L key and nuts, 1 booster-cable  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 43 x 33 x 9 cm 

  Branding:   u 105 x 105 mm  T2+H6  

 D  
 D/LR20/AM1 

 Craft  |  039 9007 

 25 piece  tool set  with torch  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 20 x 13 x 10 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm  K1+H2+V1  

 G W  
 AA/LR6/AM3 
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 See you  |  040 2443 

  Flexible snap band  with metal spring  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 32 x 3,2 cm 

  Branding:   t 40 x 12 mm  K1+H2   

 Victory  |  039 9003 

  Childrens safety vest  with refl ectors  

  Packing: 100/300 pieces 

  Branding:   u 40 x 80 mm  T1+H2  |  u 40 x 20 mm  T1+H2   

 Teddy 

 Refl ective  teddy key ring   

  Packing: 250/1000 pieces  |  Size: 12 x 5 x 0,5 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H2   

 Visible  |  040 3133 

  Blinking light  shaped as a heart  

  Packing: 100/600 pieces  |  Size: Ø 4 cm 

  Branding:   t 15 x 15 / 25 x 10 mm  K1+H2  

 Z  

 Showdown  |  040 3132 

 Round  blinking light   

  Packing: 100/600 pieces  |  Size: Ø 5 cm 

  Branding:   t 23 x 23 mm  K1+H2  

 Z  

040 2436 

 white 
040 2431 

 blue 

For children
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 Here I am  |  040 3131 

 Round  refl ector fl ashing light “Here I am”  with a cara-

biner hook, 3 light modes, fl ickering, fl ashing, steady 

burning light  

  Packing: 30/300 pieces  |  Size: Ø 6,5 x 1,2 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H2  

 Z  

 Expedition  |  069 9992 

  Head lamp “Expedition”  with 5 strong LED lights, light 

fl ashes or burns normally, ON/OFF button, adjustable 

light and adjustable nylon head band  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 5,5 x 4 x 2,2 cm 

  Branding:   t 10 x 5 / 4 x 20 mm  K1+H3   

 l 10 x 5 / 4 x 20 mm  L4+H3 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

 Super Nova  |  040 3095 

  Peak light “Super Nova” , ideal for baseball caps and peak caps, for fastening on the 

peak, 5 white LEDs and 2 light modes, steady burning and fl ashing light, retractable  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,3 x 6,2 x 1,7 cm 

  Branding:   t 25 x 5 mm  K1+H4   |  l 25 x 5 mm  L4+H4 

 W Z  

w
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3 light modes

For the evenings

2 light modes
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 Silver light  |  069 9993 

 LED  fl ashlight “Silver light”  with 19 strong LED´s, ON/OFF, 

engraving area on the handle, top and bottom unscrew-

able  

  Packing: 20/100 pieces  |  Size: Ø 4 x 13 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 5 mm  K1+H2   |  l 30 x 5 mm  L1+H2 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

 Little Lightening 

  LED light “Little Lightening”  with a key ring, 3 bright LED 

lights and a rubber-coated ON/OFF button  

  Packing: 50/400 pieces  |  Size: 9,5 x 2,1 x 1,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 20 x 8 mm  K1+H2+V1   

 l 50 x 8 mm  L1+H2 

 W _  

 Sunlight  |  069 9996 

  LED torch  in lightweight aluminium case with solar 

panels, on/off  button with built-in compass and 

5 white LED lights  

  Packing: 50/150 pieces  |  Size: Ø 2,2 x 12,3 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 65 x 8 mm  K1+H3+V2   

 l 40 x 6 mm  L1+H3 

 W d  

 Powerful  |  069 9903 

  LED torch “Powerful”  with 9 bright white LED 

lights, ON/OFF button and a carrying loop  

  Packing: 20/120 pieces  |  Size: Ø 2,8 x 9,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 10 x 8 mm  K1+H4+V2   

 l 10 x 8 mm  L1+H2 

 s W  
 AAA/LR03/AM4 

069 9901 

 red 

069 9900 

 black 

What does the term “LED” stand for? 

The light emitting diode, short LED, is an 

electronic semi-conductor part.

Solar
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 Take and go  |  069 9994 

  Dynamo camping light “Take and go”  consists of a 

transparent light area, 4 strong LEDs, ON/OFF button, 

crank lever to recharge, rubber-coated bottom and 

carrying handle  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: Ø 6,5 x 20 cm 

  Branding:   t  Ø 20 mm  K2+H4   

 l  Ø 20 mm  L5+H4 

 W  

 Activity  |  069 9991 

  Dynamo light “Activity”  consists of a lamp with 3 LED 

lights, ON/OFF button, rubber-coated surface, fold-out 

crank lever to generate energy  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,4 x 4,6 x 2,6 cm 

  Branding:   t 18 x 25 mm  K2+H3  

 W  

 Turn me  |  069 9995 

 Ergonomically designed  dynamo light  with ON/OFF button, 

3 big white LED lights and fold-out dynamo crank to gener-

ate energy  

  Packing: 25/75 pieces  |  Size: 15,5 x 6 x 4,5 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H3   |  l 40 x 10 mm  L4+H3  

With a crank 
lever

With a crank lever

With a crank lever
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 Festival 

  Penlight “Festival”  with 2 light settings (steady 

burning or fl ashing light), integrated LED torch, ON/

OFF button, whistle and carrying loop  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: Ø 2 x 19 cm 

  Branding:   t 50 x 8 mm  K1+H4  

 _  

 Nova  |  040 7013 

  LED torch  with white light, button and key ring, 

packed in a black box  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 7,6 x 2,5 x 1,8 cm 

  Branding:   t 10 x 35 / 10 x 30 mm  K1+H2   

 l 10 x 35 / 10 x 30 mm  L4+H2 

 _  

 Bright  |  040 3099 

  LED Lamp “Bright”  with 3 LEDs and 3 light modes, fl icker-

ing, fl ashing and steady burning light with a lanyard  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,5 x 5,9 x 2 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K1+H4   |  l 30 x 10 mm  L4+H4 

 P  
 AAA/LR03/AM4 

 Panorama  |  069 9906 

  Power LED light “Panorama”  with 9 strong LED lights, rubber-

coated ON/OFF button, carrying handle and fi xture  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: Ø 2,9 x 9,5 / 8,4 x 5,5 x 4,7 cm 

  Branding:   t 10 x 10 / 25 x 10 mm  K1+H4  

 P  
 AAA/LR03/AM4 

040 3108 

 red 

040 3107 

 blue 

2 light 
modes

3 light modes
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 Cosmos  |  069 9997 

  LED mini torch  with blue light on a key ring  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11 x Ø 1,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 30 x 8 mm  K1+H2+V1  

 l 35 x 7 mm  L1+H2  

 W x  
 for 3 button cells, 3 extra 

 Brilliant  |  069 9905 

  Penlight “Brilliant”  with 3 bright white LED lights and an ON/OFF button  

  Packing: 20/120 pieces  |  Size: Ø 3,7/2,6 x 18 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 7 mm  K1+H4+V2   |  l 40 x 7 mm  L1+H4 

 D W  
 AA/LR6/AM3 

 Spot 

 Elegant aluminium  penlight “Spot”  with on/off  button, hand strap, packed in a metal box  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 14,3 x Ø 1-1,8cm / 16,2 x 5,8 x 2,2 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 10 / 30 x 7 / 7 x 7 mm  K1+H3+V2   |  l 40 x 10 / 30 x 7 / 7 x 7 mm  L1+H3 

 E  
 AAA/LR03/AM4 

040 3093 

 silver 

040 3092 

 blue 

Please fi nd matching batteries for 

our articles on page 313.
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 Screw fi nder  |  038 1016 

 19 piece  screwdriver set  with magnetic holder and 

built-in bit and nut holder in the handle  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 18,5 x 3,5 x 3 cm 

  Branding:   t 30 x 7,5 mm  K1+H2+V1   

 l 30 x 7,5 mm  L1+H2 

 w  

 Masterkit  |  039 9013 

 42 piece  tool set  with a red and black design, packed in a case  

  Packing: 5 pieces  |  Size: 33 x 25,5 x 7 cm 

  Branding:   t 70 x 25 mm  K2+H2   

 Do it  |  039 9014 

  Tool belt bag  with adjustable belt bag, 3 screwdrivers, 3m measuring tape, 

cutter, carpenters pencil and a black marker  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 25 x 30 x 7 cm 

  Branding:   t 15 x 5 mm  K1+H3+V1  |  u 70 x 40 mm  T1+H2   

 s 70 x 40 mm  S3+H2  

Magnetic
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 Engineer  |  039 9015 

 17 piece  tool set  packed in a silver case  

  Packing: 5 pieces  |  Size: 31 x 24 x 6,4 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K1+H2+V1   |  l 40 x 15 mm  L2+H2  

 Fit together  |  038 1045 

  Multifunctional tool “Fit together”  consists of 1 pincer, 

2 tools with rubber-coated handles and various at-

tachments for the integrated screwdriver, pincer can 

be attached on the handles, packed in nylon bag with 

velcro closure  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 14 x 10,5 x 2 cm 

  Branding:   u 50 x 30 mm  T1+H6   

 Touchmore  |  038 1035 

  Mini tool set “Touchmore”  with a movable LED, 

4 screwdrivers and a stand, packed in a frosted box  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 9,8 x 5,8 x 1,5 cm 

  Branding:   t 30 x 40 mm  K1+H2  

 y  
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 Little Screw  |  038 1024 

  Mini tool set “Little Screw”  consists of 6 screwdrivers 

in a box with a retractable mechanism  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 9,5 x 4 x 4 cm 

  Branding:   t 50 x 15 / 60 x 10 mm  K1+H3   

 l 50 x 15 / 60 x 10 mm  L4+H3  

 My mate  |  038 1039 

  Carpenter pencil “My mate” , 

silver-coated  

  Packing: 10/30 pieces  

 Size: 0,7 x 1,3 x 17,5 cm 

  Branding:   t 50 x 7 mm  K1   

 l 50 x 7 mm  L4  

 Roll forward  |  038 1038 

  24 piece tool set “Roll forward”  packed in a box with a wheel design  

  Packing: 20 pieces  |  Size: Ø 16 x 5,8 cm 

  Branding:   t 30 x 30 mm  K2+H4+V1   |  l 30 x 30 mm  L4+H4 

 W  
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 Multi talent  |  038 1043 

  Multifunctional hammer “Multi talent”  with 6 functions, shiny 

metallic handles with partially rubber-coated surface, packed 

in a nylon bag  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 13,5 x 7,5 x 1,7 cm 

  Branding:   c 30 x 10 mm  A1+H4  |  t 30 x 10 mm  K1+H4+V2   

 u 20 x 30 mm  T1+H4  |  l 30 x 10 mm  L1+H4 

 W  

 Simple  |  038 1044 

 14 piece  tool set “Simple”  includes a screwdriver with a rubber-coated handle and 

various bits and sockets, packed in a metal box with a zip closure  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 20,5 x 7 x 3 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K1+H4+V1   |  l 40 x 15 mm  L1+H4 

 W  

 Compact  |  038 1050 

 24 piece  tool set “Compact”  includes 6 diff erent screwdrivers, pliers, 

tweezers, sockets and various bits, packed in a pouch with a zip  

  Packing: 30 pieces  |  Size: 17,5 x 9,8 x 3,7 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 40 x 30 mm  T1+H3   
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 Red Line  |  038 2013 

  Laser spirit level  with 3 spirit levels and measuring tape  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 15,5 x 2,7 x 5,7 cm 

  Branding:   t 8 x 40 mm  K1+H2  

 D C  
 AAA/LR03/AM4 

2m

 Carpenter  |  038 2011 

 Extendable  spirit level  with cm and inch measuring units  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 56-80,5 x 5 x 2 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H2   |  l 35 x 12 mm  L1+H2  

 Themse  |  038 2012 

  Spirit level  with key chain  

  Packing: 100/1000 pieces  |  Size: 4,2 x 1,5 x 1,5 cm 

  Branding:   t 28 x 8 mm  K1+H2   

 Multitask  |  038 2014 

  Screwdriver set “Multitask”  with a spirit level, LED, 2 bits 

and a lid with a clip  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 14 x 2,6 x 2 cm 

  Branding:   t 50 x 8 mm  K1+H3   |  l 50 x 8 mm  L4+H3 

 _  
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 Noty  |  040 3050 

  Measuring tape  with spirit level, note pad and pen, 2m  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: 7,9 x 6 x 2,4 cm 

  Branding:   t 30 x 30 mm  K1+H2  

 C  

 Distance  |  040 3021 

 Flexible PVC  measuring tape “Distance”  with a black rubber surface, 20m  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: Ø 13,5 x 2,5 cm 

  Branding:   t  Ø 35 mm  K1+H3+V2   |  l  Ø 35 mm  L1+H3  

 Versatile  |  040 3020 

  Measuring tape “Versatile” , 5m, with a fold-out calculator, self-adhesive note pad, 

LED and a clip on the back  

  Packing: 20/60 pieces  |  Size: 8 x 4,4 x 6,3 cm 

  Branding:   t 25 x 25 mm  K2+H3   |  l 25 x 25 mm  L5+H3 

 Z H  

2m

20m

5m
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 Employee 

  Measuring tape  with clip and carrying loop in rubber 

body with an automatic stopper, 5m  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: Ø 8,5 x 3,5 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 15 x 15 mm  L4+H2 

 H  

 Workman 

  Measuring tape  with clip and carrying loop in rubber 

body with an automatic stopper, 3m  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: Ø 7,5 x 3 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 15 x 15 mm  L4+H2 

 F  

 Metre  |  040 3201 

  Measuring tape  with stopper and clip on one side, with a 

transparent coloured case, 5m  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: 6,5 x 6 x 3 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K1+H2   |  l 25 x 10 mm  L4+H2 

 H  

 Centi  |  040 3191 

  Measuring tape  with stopper and clip on one side, with a 

transparent coloured case, 3m  

  Packing: 60/240 pieces  |  Size: 6 x 5,5 x 2,5 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K1+H2   |  l 25 x 10 mm  L4+H2 

 F  

040 3235 

 black/yellow 

040 3231 

 blue/grey 

040 3225 

 black/yellow 

040 3221 

 blue/grey 

040 3201   040 3191   

5m

3m

5m

3m
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 Brother  |  040 3206 

  Measuring tape  with clip, carrying loop and white 

measuring tape, automatic stopper, 3m  

  Packing: 20/120 pieces  |  Size: 5,5 x 5,5 x 2,8 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 30 x 15 mm  L4+H2 

 F  

 Sister  |  040 3205 

  Measuring tape  with clip, carrying loop and white 

measuring tape, automatic stopper, 2m  

  Packing: 20/120 pieces  |  Size: 5,5 x 5,5 x 2,8 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 30 x15 mm  L4+H2 

 C  

 Basic III  |  040 3204 

  Measuring tape  with clip, carrying loop and yellow 

measuring tape in cm, rubber-coated surface, auto-

matic stopper, 7,5m  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 8,2 x 8 x 4,4 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 15 x 15 mm  L4+H2 

 J  

 Basic II  |  040 3203 

  Measuring tape  with clip, carrying loop and yellow 

measuring tape in cm, rubber-coated surface, automatic 

stopper, 5m  

  Packing: 20/80 pieces  |  Size: 7,4 x 6,9 x 2,8 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 15 x 15 mm  L4+H2 

 H  

 Basic I  |  040 3202 

  Measuring tape  with clip, carrying loop and yellow 

measuring tape in cm, rubber-coated surface, auto-

matic stopper, 3m  

  Packing: 20/120 pieces  |  Size: 6,4 x 6,1 x 3,8 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 15 x 15 mm  L4+H2 

 F  

040 3206 

  

040 3205 

  

3m

2m

7,5m5m

3m

Time. Tool. | 095



 Flipfl op  |  040 3060 

 Round  measuring tape , retractable, 1,5m  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: Ø 5 x 1,8 cm 

  Branding:   t 25 x 25 mm  K1+H2  

 e  

 Gum  |  040 3010 

  Measuring tape , 1m, rubber-coated wheel 

design with key ring  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 10,5 x 4 x 1,2 cm 

  Branding:   t  Ø 20 mm  K1+H2+V1  

 A  

 Worker 

  Measuring tape  with clip and carrying loop, with a rubber body, 5m  

  Packing: 30/60 pieces  |  Size: 7,5 x 6,5 x 3 cm 

  Branding:   t 25 x 15 / 20 x 20 mm  K1+H2+V1   |  l 15 x 15 mm  L4+H2 

 H  

 Labour 

  Measuring tape  with clip and carrying loop, with a 

rubber body, 3m  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: 6,5 x 6 x 2,5 cm 

  Branding:   t 25 x 15 / 15 x 20 mm  K1+H2+V1   

 l 15 x 15 mm  L4+H2 

 F  

040 3255 

 black/silver 

040 3251 

 blue/silver 

040 3245 

 black/silver 

040 3243 

 orange/silver 

040 3241 

 blue/silver 

1,5m

1m

5m

3m
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 Topy  |  040 3207 

  Measuring tape “Topy” : with white tape in cm 

and automatic stopper, 3m  

  Packing: 20/200 pieces  |  Size: Ø 6,5 x 2 cm 

  Branding:   e  Ø 57-58 mm  D1+H4   

 t  Ø 30 mm  K1+H4  

 F  

 Sizing Sam  |  038 1032 

  Key ring “Sizing Sam”  with a white LED light and a button 

to draw-in the 1,5m measuring tape, in a frosted housing  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: 5,5 x 5,5 x 1,3 cm 

  Branding:   t 30 x 30 mm  K1+H2  

 e  

 Smallsize  |  040 7116 

  Key ring  with measuring tape, 1m  

  Packing: 300/1200 pieces  |  Size: 4 x 4 cm 

  Branding:   t 30 x 30 mm  K1  

 A  

 Worky 

  Measuring tape “Worky”  with a snap hook in a frosted 

housing, 1,8m  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 8,7 x 4,8 x 0,8 cm 

  Branding:   t  Ø 25 mm  K1+H2   

040 3019 

 smoke 

040 3018 

 red 

040 3017 

 blue 

1,5m

1m

1,8m

3m
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Trends for offi  ce and business

The average person spends 

half of their life working.

I create my working space as comfortable as 

possible, so that I can be creative.

My desk is a space for work and well-being.

With the right mouse clicks I reach my goal 

and nice pens write success stories.

This is what my offi  ce looks like at its best.

Offi  ce. 
Experience.

098 | Offi  ce. Experience.



 Big count  |  110 4400 

  Digital alarm clock “Big count”  with an infrared 

remote control with a calculator function, date 

display, alarm function (alarm with 9 melodies), 

countdown function, temperature display (°C and 

°F), blue background light, remote control with ap-

prox. 5m range, 2 white LEDs, all functions can be 

operated by the remote control  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 12,5 x 5,5 x 11,5 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm  K1+H4 

 t 25 x 5 mm  K2+H6   

 t 40 x 10 mm  K2+H6   

 l 25 x 15 mm  L5+H6 

 P W Y M  
 AAA/LR03/AM4 

Calculator with remote control
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 Wiz 

  Brain trainer “Wiz”  includes 5 diff erent games and with calculator function  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 9 x 8 x 1,5 cm 

  Branding:   t 25 x 10 / 25 x 4 mm  K1+H4   |  l 25 x 10 / 25 x 4 mm  L4+H4 

 K Z  

 Power action  |  040 6409 

  TV game “Power action”  consists of a 

game console with audio and video 

connections for the television, remote 

with motion sensor and hand loop, 

includes 20 game versions, packed in 

gift box  

  Packing: 10/20 pieces  

 Size: 125 x 70,5 x 32 / 130 x 23 x 38 mm 

  Branding:   t 50 x 10 mm  K2+H6  

 8  
 AA/LR6/AM3 

110 4409 

 black 

110 4408 

 white 

110 4407 

 blue 

5 different games

The battery-operated article 

may also be operated 

with an adapter. A good 

and ecologically-friendly 

alternative to batteries. The 

adequate adapter can be 

found on page 60.

20 different games
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 Entertainer  |  040 6400 

 Touchscreen  Sudoku game  with transparent fl ap, 

pen, sound which can be turned off , 3 levels and 

170.000 puzzles  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: 7,8 x 10,7 x 1,3 cm 

  Branding: 

  t 30 x 10 mm  K1+H2   

 l 30 x 10 mm  L4+H4 

 W Y  

 Play  |  040 6402 

  Mini Sudoku game  in a handy format with sound, which can be turned off , 

diff erent levels and puzzles, 6x6 display  

  Packing: 25/200 pieces  |  Size: 10,5 x 5 x 1,2 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K1+H2   |  l 25 x 10 mm  L4+H2 

 Y  

 Amusing  |  040 6407 

  4 in 1 game “Amusing”  with 4 games, touch screen, PDA 

pen, includes instructions how to play  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 11,5 x 7,5 x 1,6 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H4    |  l 40 x 10 mm  L4+H4 

 W Z  

 Hit it  |  040 6408 

  Mini game “Hit it”  with 7 rubber buttons, music in the background 

(can be turned off ) and with key ring  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 7,4 x 5 x 1,7 cm 

  Branding:   t 20 x 5 mm  K2+H4   |  t 25 x 5 mm  K1+H4  

 n 30 x 40 mm  E1+H6 

 _  

4 in 1
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 Predict  |  110 4456 

  Ruler “Predict”  with weather forecast, time and date display, 

temperature (in °C and °F) and a display of the moon phase 

and humidity (in %)  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 30,5 x 5,3 x 1,5 cm 

  Branding:   t 50 x 20 mm  K1+H4   |  l 50 x 20 mm  L4+H4 

 Y v M  

 Agator  |  110 4067 

 Multifunctional  5 in 1 calculator  with coloured push 

screen for time, date, thermometer, alarm and timer  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 8,5 x 14,5 x 8,5 cm 

  Branding:   t 60 x 12 mm  K1+H3   

 l 50 x 12 mm  L4+H3 

 D K W M  
 AAA/ LR03/AM4 

 Buddy  |  110 4466 

 8-digit  calculator “Buddy”  in a DIN A4 format 

with dual power and large rubber buttons  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 28,5 x 21 x 1,5 cm 

  Branding:   t 40 x 35 mm  K2+H4   

 l 40 x 35 mm  L5+H4 

 K W Y d  

Calculators 

equipped with dual 

power function with 

batteries and solar 

energy.

102 | Offi  ce. Experience.



 Conversation  |  110 6041 

  Translator , 5.000 words for every language D/ E/ SP/ I/ F/ NL  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 11,7 x 8,6 x 1,1 cm 

  Branding:   t 30 x 6 mm  K1+H4   |  l 30 x 6 mm  L4+H4 

 T W Y  

 Glossy  |  110 4467 

 8-digit dual power  calculator  with rubber buttons and big 

keypad  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 20 x 13,5 x 3 cm 

  Branding:   t 60 x 7 / 70 x 10 mm  K1+H2   

 l 50 x 10 mm  L4+H2 

 Q K W d  
 AA/LR6/AM3 

 Wobbly 

  8-digit rubber calculator “Wobbly”  with dual 

power and fl exible profi le-soft buttons  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 14,5 x 9,5 x 0,8 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H3  

 K Y d  

110 4405 

 blue 

110 4404 

 orange 

110 4403 

 pink 

6 languages
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 Takeaway  |  110 4282 

 8-digit credit card size  calculator “Takeaway”  with 

an inverted screen and solar panels  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 8,6 x 5,4 x 0,3 cm 

  Branding:   t 40 x 7 mm  K1+H4  

 K d  

 Slim Elegance  |  110 4280 

 8-digit dual power super slim  calculator “Slim Elegance”  

in the size of a credit card with transparent buttons 

packed in a pouch  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,5 x 5,5 x 0,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:  

 t 35 x 10 mm  K1+H2+V1   

 l 35 x 10 mm  L1+H2 

 K Y d  

 Slim Elegance  |  110 4281 

 8-digit dual power super slim  calculator “Slim Elegance”  in handy size with 

transparent buttons packed in a pouch  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 10 x 5,5 x 0,5 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H5+V2   |  l 40 x 5 / 40 x 12 mm  L1+H5 

 K Y d  

 Calculine  |  110 4457 

 8-digit ruler  calculator , 20cm with transparent scaling  

  Packing: 35/140 pieces  |  Size: 20,5 x 5,5 x 1 cm 

  Branding:  

 t 50 x 10 mm  K1+H2+V1   

 l 50 x 10 mm  L4+H2 

 K W Y b  
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 Eco Data  |  110 4410 

  8-digit calculator “Eco Data” , with a LCD screen and time 

display, without batteries, 2 unscrewable water containers, 

generates power out of water  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 17,8 x 6,5 x 1,7 cm 

  Branding:   t 30 x 6 mm  K2+H4  

 K  

 Profi le 

  Flip-up calculator   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 10,1 x 7 x 1,6 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm   K1+H3   |  l 30 x 15 mm  L4+H3 

 K W Y  

 Touchy  |  110 4472 

  8-digit calculator “Touchy”  with rubber coated 

orange buttons  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11,5 x 6,6 x 0,5 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1+H3  

 K Y  

110 4474 

 black/blue 

110 4473 

 black/silver 

Water-powered
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 Recall  |  110 3020 

  Memobox “Recall”  with an 8-digit dual power calculator in 

the lid, 8 self-adhesive labels and 2 note pads  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 13 x 10,1 x 1,9 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K1+H2   |  l 25 x 10 mm  L4+H2 

 K Y d  

 School days  |  110 3029 

  Pencil bag “School days”  with 8-digit dual power calculator, 

zip pocket and carabineer hook  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 21 x 12,5 x 0,2 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K1+H2  

 K Y d  

 Border 

 8-digit  dual power calculator  with aluminium front 

and coloured transparent plastic border  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 6,1 x 0,8 x 11 cm 

  Branding:   t 35 x 8 mm  K1+H4   

 l 35 x 10 mm  L1+H4 

 K W Y d  

 Corner 

 8-digit dual power  desktop calculator  with slanting screen  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 12 x 11 cm 

  Branding:   t 35 x 35 mm  K1+H4   |  l 35 x 35 mm  L4+H4 

 K W Y d  

110 4087 

 silver/transparent 

110 4082 

 silver/red 

110 4081 

 silver/blue 

110 4096 

 white 

110 4095 

 black 

w
ith

ou
t d

ecoration
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 Cool  |  110 7024 

  Ruler “Cool”  with 2 compartments for 4 self-adhesive 

labels, 1 compartment for paper clips and a coloured lid  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 14,8 x 6 x 0,8 cm 

  Branding:   t 35 x 20 mm  K1+H2   

 Note 

  Memobox “Note”  includes a note pad with 100 pages and 

memo fl ags - each colour has 100 pcs.  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 16 x 8 x 1,5 cm 

  Branding:   t 50 x 30 mm  K1+H2   

 Remind me  |  110 3021 

  Self-adhesive label set “Remind me”  consists of arrow-

shaped labels in 8 diff erent colours and a self-adhesive 

pad, transparent holders, packed in a case with synthetic 

leather  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 13 x 10,5 x 3 cm  |  Material:  

  Branding:   p 40 x 30 mm  P1+H2  |  t 40 x 20 mm  K1+H2  

 t 40 x 25 mm  K1+H2+V1   |  l 40 x 20 mm  L4+H2  

110 3028 

 orange 

110 3027 

 transparent 
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 Base  |  110 3099 

  Highlighter holder “Base”  

suitable for 4 highlighters 

“Space”  

  Packing: 25/50 pieces  

 Size: 11 x 3,9 x 3,3 cm 

  Branding:  

 t 50 x 20 mm  K1+H3   

 l 50 x 10 mm  L4+H3 

 W  

 Base  |  110 3098 

  Highlighter holder “Base”  

suitable for 2 highlighters 

“Space”  

  Packing: 25/100 pieces  

 Size: 8,6 x 3,9 x 3,3 cm 

  Branding:  

 t 35 x 20 mm  K1+H3   

 l 35 x 15 mm  L4+H3 

 W  

 Space 

  Highlighter “Space”  with liquid ink, silver aluminium housing and see-through area  

  Packing: 25/500 pieces  |  Size: Ø 1,8 x 10 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 8 / Ø 10 mm  K1+H4+V2   |  l 40 x 8 / Ø 10 mm  L1+H4 

 W  

 Revolve  |  110 3084 

  Text marker “Revolve”  with 3 coloured markers, 

yellow, green and pink  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: Ø 2,9 x 14,8 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H2   

110 3083 

 green 

110 3082 

 pink 

110 3081 

 orange 

110 3080 

 yellow 

Good to combine

Refi llable
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 Never forget  |  110 3025 

  Letter opener “Never forget”  with 5 coloured 

memo tags and a transparent cover  

  Packing: 100/500 pieces  

 Size: 8,8 x 8,2 x 0,5 cm 

  Branding:   t 50 x 30 mm  K1+H2   

 Cruiser  |  110 3090 

  Highlighter “Cruise” : 3 marker (yellow, pink, green) on 

a boat with a compartment for offi  ce utensils  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 14 x 5,2 x 8 cm 

  Branding:   t 45 x 15 mm  K1+H4  

 W  

 Star  |  110 3089 

  Highlighter “Star”  with 5 colours and a transparent 

middle section  

  Packing: 50/150 pieces  |  Size: Ø 11 cm 

  Branding:   t  Ø 25 mm  K1+H4   

 Mark it  |  110 3087 

 Triangular  highlighter  with 3 colours: pink, yellow 

and green  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 9 x 9 x 1,3 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K1+H2   
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 Lifter  |  110 1504 

  Pen and paper clip holder “Lifter”  with 10 paper clips  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11,4 x 3 x 4 cm 

  Branding:   t 8 x 8 mm  K1+H3+V1  

 w  

 Manikin  |  110 1709 

  Offi  ce clip set “Manikin”  with 5 diff erent coloured 

clips with magnet packed in a transparent box  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11,9 x 11 x 2 cm 

  Branding:   t 25 x 20 mm  K1+H2  

 w  

 Team  |  110 1723 

  Offi  ce clips “Team” : with magnetic paperweight and 8 diff erently col-

oured metal clips  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 9,1 x 7,1 x 2,4/5,4 cm  |  Material: ABS / Metal 

  Branding:   t 40 x 25 mm  K1+H4  

 w  

 Shake hands  |  110 7031 

 Hand formed  magnet   

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 4,5 x 5 x 0,3 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 15 x 10 mm  K1+H2+V1   |  l 15 x 12 mm  L1+H2 

 w  

w
it

h
o
u

t 
d

e
co

ra
ti

o
n

Magnetic

Magnetic

Magnetic
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 All in 

  Letter opener “All in”  with a clip and magnet - 

also useable as a ruler and bookmark  

  Packing: 250/1000 pieces  |  Size: 17 x 3,2 cm 

  Branding:   t 15 x 10 mm  K1+H2  

 w  

 Love  |  110 3000 

  Memo clip “Love”  with a magnet  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: 7,1 x 7 x 3,1 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm  K1+H2  

 w  

 Waver  |  041 0201 

  Solar fl ower “Waver” : When the 

solar panels are exposed to the 

sunlight the fl ower and leaves 

begin to move  

  Packing: 25/100 pieces  

 Size: Ø 6,5 x 11 cm 

  Branding:   t 20 x 6 mm  K2+H4  

 W d   Waving rose  |  041 0202 

  Solar fl ower “Waving rose” : When 

the solar panels are exposed to 

the sunlight the fl ower and leaves 

begin to move  

  Packing: 25/100 pieces  

 Size: Ø 7 x 11 cm 

  Branding:   t 20 x 6 mm  K2+H4  

 W d  

110 1607 

 orange 

110 1606 

 red 

110 1605 

 white 

110 1608 

 green 

110 1604 

 blue 

w
it

h
o
u

t 
d

e
co

ra
ti

o
n

Magnetic

Magnetic

Solar
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 Valentine  |  110 1169 

  Ballpoint pen set “Valentine”  with 2 ballpoint pens, 

a heart-shaped clip for attaching the pens, blue ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 13,5 cm 

  Branding:   t 30 x 6 / 5 x 12 mm  K1+H2  

 w  

 Heart Breaker  |  110 1667 

  Pen holder “Heart Breaker”  with a ballpoint pen (blue ink) 

and approx. 57 cm long metal wire and double-sided tape 

on the back of the holder  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 8 x 6 x 13 cm 

  Branding:   t 25 x 20 mm  K1+H2   |  l 25 x 20 mm  L4+H2  

 Cube  |  040 2417 

 Square  memoholder “Cube”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 2,5 x 2,5 x 11 cm 

  Branding:   t 18 x 18 mm  K1+H2   

 Topas  |  040 2425 

 Transparent  memo holder  with metal clip  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: 2,5 x 5,1 x 14 cm 

  Branding:   t 25 x 25 mm  K1+H2   

Magnetic

Stick tape on the back
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 Little Man  |  110 1507 

  Business card holder “Little Man” : with skipjack eff ect 

(weight in the foot)  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: Ø 5,5 x 10,5 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K2+H2+V1   

 Counter  |  110 1666 

  Pen holder “Counter”  with a ballpoint pen (blue ink) and 

approx. 57 cm long metal wire with a weight in the inside 

of the holder  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 8 x 6 x 13 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K1+H2   |  l 30 x 5 mm  L4+H3  

 Heart two  |  040 2433 

  Memo holder “Heart two”  with a 

transparent heart as the foot and a 

metal clip  

  Packing: 50/500 pieces  

 Size: 10,4 x 3,7 x 3,2 cm  

 Material: Metal  

 Heart One  |  040 2432 

  Memo holder “Heart One”  with a transparent heart as the foot, pen 

holder and heart-shaped note holder  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 10,6 x 3,7 x 3,2 cm  |  Material: Metal  
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 Script 

  Notebook “Script”  includes a colour-matching pen  

  Packing: 50/150 pieces  |  Size: 13,5 x 9,5 x 1,2 cm 

  Branding:   t 25 x 20 / 11 x 6 mm  K2+H2   

 Acadamy 

  Mini note book  with ballpoint pen  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 10,6 x 7,9 x 1,2 cm  

 Material: ABS 

  Branding:  

 t 45 x 15 / 40 x 40 mm  K1+H2   

 t 7 x 30 mm  K1+H2  

110 3118 

 red 

110 3117 

 smoke 

110 3116 

 blue 

110 3024 

 red transparent 

110 3022 

 blue transparent 

110 3023 

 clear transparent 
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 Desk Mate  |  110 1620 

  Desk set “Desk Mate”  with self-adhesive labels in 

5 diff erent colours, pen holder, compartment with 

paper clips, pull-out bottom with paper notes  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 13 x 9,8 x 2,5 cm 

  Branding:   t 45 x 20 mm  K1+H2   

 Note + Hold 

  Note holder “Note + Hold”  with a fold-out frosted lid, 

the lid serves as a holder once folded  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 9,8 x 9,8 x 2,6 cm 

  Branding:   t 55 x 20 mm  K1+H2   

 Statement 

 Handy  notebook DIN A6  w ith ring back, includes 

matching coloured pen, black refi ll  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 14,7 x 15,8 x 2 cm 

  Branding:   t 60 x 10 / 40 x 40 mm  K1+H2   

110 1613 

 white/red 

110 1612 

 white/blue 

110 1610 

 white 

110 3095 

 transparent smoke 

110 3093 

 transparent orange 

110 3091 

 transparent blue 

A6
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 Draw + delete  |  050 4094 

  Pencil “Draw + delete”  with integrated 

eraser, black lacquered  

  Packing: 200/1800 pieces  

 Size: Ø 0,7 x 19 cm 

  Branding:   t 60 x 4 mm  K1+H2   

 Recycle 

  Note book “Recycle”  made out of recycled paper/cardboard in a DIN A6 format, plas-

tic parts of the pen (black ink) are biodegradable, with a spiral binding and a rubber 

band as a pen holder  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 18 x 13,5 x 0,8 cm 

  Branding:   t 50 x 50 mm  K1+H2   

 Recycle 

  Note book “Recycle”  made out of recycled paper/cardboard, plastic parts of the pen 

(black ink) are biodegradable, with a ring back and a rubber band as a pen holder 

and closure  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 14,5 x 10 x 0,8 cm 

  Branding:   t 40 x 40 / 40 x 20 mm  K1+H2   

110 3154 

 red 

110 3153 

 black 

110 3152 

 blue 

110 3157 

 red 

110 3156 

 black 

110 3155 

 blue 

A6
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 Desk Companion  |  110 1700 

  3in1 stapler “Desk Companion”  with adhesive tape roller 

and 3M® memo tags  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 19 x 7,5 x 4 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1+H3   

 l 40 x 10 mm  L4+H3 

 W  

 Illuminate  |  040 3094 

  Multifunctional lamp “Illuminate”  with 3 attach-

ments, bright white LED lamp with a fl exible neck, 

blue LED, UV light - for checking if the money is 

real - with a rubber-coated ON/OFF button, key ring, 

magnet and clip  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: Ø 1,5 x 7,5 / 23,5 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm  K2+H2   

 l 20 x 7 mm  L2+H4  |  l 35 x 15 mm  L4+H2 

 _ w  

 Side-by-side  |  110 7213 

 Stainless steel  reading light “Side-by-side”  with LED 

light and clip on the back  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 13,9 x 2,7 x 1,1 cm 

  Branding:   t 40 x 12 mm  K1+H2+V1   

 l 40 x 12 mm  L4+H2 

 Y  

3 in 1

With UV light
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 Invite 

  Business card holder “Invite”  with a sliding lid, 

clip mechanism and a frosted bottom  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 10 x 6,8 x 1 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm  K1+H4   

 Fix it  |  110 1793 

  Paper clipper “Fix It”  in transparent design, for sorting out notes  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: 11,5 x 2,7 x 2,5 cm 

  Branding:   t 35 x 11 mm  K1+H2   

 Talent  |  049 9074 

  Digital luggage scale “Talent”  features a blue LCD 

screen, stable hanger, measures to 35kg, adjustable 

to lbs, hold and tara function, for personal use only, 

useable in the household or outdoors  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 31,5 x 4,5 x 2,2 cm 

  Branding:  

 e 31 x 12 mm  D1  

 t 20 x 12 mm  K1+H3   

 u 50 x 15 mm  T1+H3 

 Z  

110 3124 

 orange 

110 3123 

 smoke 

110 3122 

 blue 

with
out d

ec
ora

tio
n

w
it
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d
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Up to 35 kg
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 Magnify  |  110 7029 

  Transparent ruler “Magnify” , 8 cm, with a slot for your logo 

(approx. 8 x 2,5 cm) and a magnifying glass  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 8,7 x 5,4 x 0,3 cm 

  Branding:   t 50 x 15 mm  K1+H4   |  l 60 x 7 mm  L4+H2  

 Canoe 

  Paperclip dispenser “Canoe” : with transparent cover and 

magnet on the closure for a simple removal of the clips, 

incl. 30 paperclips  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: 8 x 3,8 x 2 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm  K1+H2+V1  

 w  

 Reader  |  040 2422 

  Book clip “Reader”  with magnifi er  

  Packing: 250/1000 pieces  |  Size: 11 x 4 x 0,5 cm 

  Branding:   t 28 x 15 mm  K1+H2   

 Desk talent 

  Staple remover “Desk talent”  with integrated knife and 

self-adhesive labels  

  Packing: 100/600 pieces  |  Size: 14,5 x 2,3 x 1 cm 

  Branding:   t 35 x 11 / 10 x 10 mm  K1+H2   

110 1719 

 white 

110 1718 

 black 

110 1510 

 white/red 

110 1509 

 white/black 

110 1508 

 white/blue 

Ruler and 
magnifying 
glass

With self-adhesive 
labels
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 Arc  |  110 7001 

 Rotatable  photo frame  for 2 photos, each 

photo 15x10cm  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 21 x 15 x 1 cm 

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 35 x 20 mm  K1+H2+V1  

 l 50 x 10 mm  L1+H2  

 Navigation  |  060 3030 

 Elegant chrome designed  compass “Navigation”  

with a wide metal rim, packed in a metal box  

  Packing: 50/100 pieces  

 Size: Ø 5,3 x 1,5 / 10,5 x 8,4 x 2,5 cm 

  Branding:  

 t 60 x 20 / Ø 40 mm  K1+H2+V1   

 l 35 x 15 mm  L1+H2  

 Geometry  |  110 7027 

  Ruler  packed in a pouch, 30cm  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 31 x 4 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 60 x 10 mm  K1+H2+V1   |  l 40 x 12 mm  L1+H2 

 v  

 Akropolis  |  040 7777 

  Letter opener “Akropolis”  with mat decoration  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 15 x 1,5 x 0,5 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   c 25 x 10 mm  A1+H2  |  t 20 x 5 mm  K1+H2+V1  |  l 25 x 10 mm  L1+H2   

also a 
paperweight
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 Cool cards  |  110 3102 

 Elegant  business card holder  with S/S plate and leather design  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 9,8 x 6,2 x 1,2 cm  |  Material: Aluminium / PU 

  Branding:   t 30 x 15 / 20 x 20 mm  K1+H2+V1  |  l 20 x 20 mm  L1+H2   

 Superb  |  110 3103 

  Business card holder “Superb”  with 

magnetic closure, synthetic leather 

with stitching and shining silver case, 

packed in gift box  

  Packing: 20/100 pieces  

 Size: 9,2 x 6,5 x 1,1 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm  K1+H2+V1  

 w  

 Leave a mark  |  110 3101 

 Elegant  business card holder  with S/S plate and leather design  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 9,5 x 6,5 x 1,2 cm  |  Material: Aluminium / PU 

  Branding:   t 30 x 15 / 20 x 7 mm  K1+H2+V1  |  l 20 x 7 mm  L1+H2   
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 Excellence  |  040 7778 

 3 piece  gift set “Excellence”  consists of a ball point pen (blue ink), business card 

holder and a key ring with a metal plate to engrave a logo, packed in a gift box  

  Packing: 12/36 sets  |  Size: 16,7 x 16 x 3,4 cm 

  Branding:   p 30 x 10 mm  P2+H5  |  t 25 x 8 / 30 x 8 mm  K1+H5+V1  

 l 25 x 8 / 35 x 8 / 30 x 8 mm  L1+H5  

 W  

 For you 

  Gift set “For you” : consisting of ball-point pen (blue ink) 

and colour-coordinated key ring  

  Packing: 10/100 sets  |  Size: 16,4 x 8,8 x 1,8 cm 

  Branding:   t 40 x 8 / 20 x 8 mm  K1+H4   

 t 25 x 15 mm  K1+H4+V1  |  l 25 x 15 mm  L1+H4  

 Oval Offi  ce  |  110 1663 

  Pen set “Oval Offi  ce”  consists of a ballpoint pen (jumbo refi ll , black ) and 

a roller ball pen (blue refi ll) with artifi cial leather shaft, packed in an oval 

case with pushbutton closure  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 17,5 x 8,3 x 4 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K2+H4   

110 1642 

 red 

110 1641 

 black 

110 1640 

 blue 
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 Noblesse  |  110 1662 

 Elegant  desk set “Noblesse” : consists of ballpoint 

pen (with blue refi ll) and fountain pen with cheq-

uered pattern, packed in a gift box  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 17,5 x 6,8 x 2,4 cm  

 Material: Metal 

  Branding:   t 35 x 7 / 90 x 40 mm  K1+H4+V2   

 l 35 x 7 mm  L1+H4  

 Manzoni  |  110 1651 

  Pen set “Manzoni”  consists of a ballpoint pen and 

fountain pen (with black refi ll) packed in an elegant 

gift box with aluminium plate  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 18 x 6,5 x 4 cm 

  Branding:  

 t 35 x 6 mm  K1+H4   

 l 35 x 6 / 30 x 35 mm  L1+H4  

 Leonardo  |  110 1653 

  Writing set “Leonardo”  includes a ball point pen (blue ink), a roller ball pen (black ink) 

with a lid, packed in a gift box with a metal plate for engraving  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 13,7 / 19 x 7,5 x 3,2 cm 

  Branding:   t 30 x 8 mm  K1+H2+V1   

 l 15 x 5 mm  L1+H4  |  l 30 x 8 mm  L4+H2  

 Angelo  |  110 1654 

  Writing set “Angelo”  includes a ball point pen (blue ink), a roller ball pen (black 

ink) with a lid, in a blue metallic case with silver-coloured decoration elements, 

packed in a gift box with a metal plate for engraving  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 13,7 / 19 x 7,5 x 3,2 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:  

 t 40 x 10 mm  K1+H4+V1  

 l 40 x 10 mm  L1+H4   
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 Diplomat  |  110 1650 

 High quality  pen set , consists of a ballpoint pen and a 

fountain pen packed in a round aluminium case with 

synthetic leather wrapped around it  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 15,8 x 5 x 3,5 cm  

 Material: ABS / Aluminium / Metal 

  Branding:   l 25 x 15 mm  L1+H3   

 l 35 x 8 mm  L1+H4  

 Vici 

  Pen set “Vici”  consists of a twist ballpoint 

pen and rollerball pen, with blue refi ll, in 

zip case with decorative seam  

  Packing: 25/100 pieces  

 Size: 16,5 x 6,3 x 2 cm  

 Material: PU / Metal 

  Branding:  

 t 25 x 7 mm  K1+H3+V2  

 t 80 x 30 mm  K2+H2   

 l 25 x 7 mm  L1+H3  

 l 50 x 30 mm  L4+H2  

 Poet  |  110 1656 

 Elegant  pen set  consists of a ballpoint pen and fountain 

pen with a rosewood body and gold shining decorations, 

packed in a wooden case  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 17,3 x 5 x 2,4 cm  

 Material: wood 

  Branding:  

 t 20 x 20 / 40 x 15 mm  K1+H2   

 t 35 x 6 mm  K1+H3  

 l 20 x 20 / 35 x 15 mm  L4+H3  

 l 35 x 6 mm  L4+H3  

 Marbella  |  110 1649 

  Pen set “Marbella”  consists of a ballpoint pen (refi ll 

with blue ink) and pencil with a wooden shaft, packed 

in a case with synthetic leather and wood application  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 19,5 x 7 x 3,3 cm 

  Branding:   p 40 x 30 mm  P2+H2  |  t 30 x 5 mm  K1+H4  

 t 35 x 10 mm  K2+H2   |  l 30 x 5 mm  L3+H2  

 l 35 x 10 mm  L3+H3  

110 1659 

 black 

110 1658 

 brown 

Ballpoint pen and fountain pen
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 Check  |  110 2343 

  Laser pointer “Check”  with a red laser, UV light - e.g. 

for checking money - with a rubber grip, packed in 

a metal box  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 15 cm  |  Material: Metal 

  Branding:  

 t 40 x 60 mm  K1+H3   

 t 70 x 20 mm  K1+H2  

 l 35 x 15 mm  L1+H3  

 l 70 x 20 mm  L1+H2 

 x  

 Aerial  |  110 2342 

 Telescopic  laser pointer “Aerial”  extendable rod (50cm long) with a red laser and a 

screw-off  cap for the ball pen, packed in a wooden gift box  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 15 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   t 40 x 6 mm  K1+H2   |  t 70 x 20 mm  K1+H4  |  l 35 x 6 mm  L1+H4  

 l 40 x 12 mm  L4+H2 

 x  

 Bundle  |  110 2345 

  Ballpoint pen  with laser pointer and white LED light, 

black refi ll, packed in an elegant wooden case  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 13,2 x Ø 1cm  

 Material: Metal / Wooden Box 

  Branding:  

 c 40 x 6 mm  A1+H3  |  t 40 x 6 mm  K1+H3  

 t 60 x 25 mm  K1+H2   |  l 35 x 12 mm  L4+H2  

 l 40 x 6 mm  L1+H3 

 x  
 for 3 button cells, 3 extra 

Laser pointer and UV light

With laser pointer

With laser pointer
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 Handy pen 

  Ballpoint pen “Handy pen”  with a loop and elastic band, un-

screwable, with PDA tip. black ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 7,5/19 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 4 mm  K1+H3+V1   |  l 30 x 4 mm  L1+H3  

 Levitate  |  110 1717 

 Transparent  pen box “Levitate”  

with 2 silicon rings on the 

inside to hold the pen  

  Packing: 50/200 pieces  

 Size: 18 x 3 x 3 cm 

  Branding: 

  t 40 x 20 mm  K1   

 Beam 

  Laserpointer “Beam” : with red laser, 

white LED light, rubber grip area and 

shaped shaft, with black ink  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: 14,1 cm 

  Branding:   t 6 x 8 mm  K1+H5   

 t 6 x 20 / 6 x 15 mm  K1+H4 

 _  

 Phaser  |  110 2348 

  Ballpoint pen  with PDA pen function, laser pointer and white LED light, shaped grip 

area, black ink, packed in a tin  

  Packing: 25/150 pieces  |  Size: Ø 1 x 15 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   t 40 x 6 mm  K1+H3  |  t 70 x 20 mm  K1+H2   

 l 35 x 15 mm  L1+H2  |  l 40 x 6 mm  L1+H3 

 x  
 for 3 button cells, 3 extra 

110 1874 

 blue 

110 1873 

 silver 

110 2355 

 red 

110 2354 

 blue 

110 2353 

 silver 

without decoration

w
it

h
o
u

t 
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With PDA tip

With laser pointer
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 Ascot 

  Ball point pen “Ascot”  with a shiny shaft and metal clip, 

blue ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14,1 cm 

  Branding:   t 30 x 6 mm  K1+H2   |  l 30 x 6 mm  L4+H2  

 Metal Touch 

 Aluminium  ballpoint pen “Metal Touch”  with a large 

refi ll, ergonomically formed, rubber-coated, clip 

with square hole design, black ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 14,7 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 7 / 20 x 7 mm  K1+H2+V1   

 l 30 x 7 / 20 x 7 mm  L1+H2  

110 1059 

 anthracite 

110 1058 

 green 

110 1057 

 red 

110 1056 

 black 

110 1055 

 blue 

110 1050 

 red 

110 1049 

 black 

110 1048 

 blue 
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 Lucerne 

  Aluminium ball point pen “Lucerne”  with a 

shiny shaft, large refi ll, partially rubber-coated 

grip and black ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 14,2 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 7 mm  K1+H2+V1   

 l 30 x 7 mm  L1+H2  

 Gemini 

  Writing set “Gemini”  consists of a ballpoint pen with a torch, packed in a 

magnetic lid with a wire to hang around your neck, pen with a large refi ll, 

black ink  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11,9 x 2,3 x 1 cm 

  Branding:   t 12 x 20 mm  K1+H3   |  t 30 x 8 mm  K1+H3+V1  

 l 12 x 20 mm  L4+H3  |  l 30 x 8 mm  L1+H3 

 _ w  

110 2018 

 gold 

110 2017 

 red 

110 2016 

 black 

110 2015 

 blue 

110 1903 

 silver/burgundy 

110 1902 

 silver/blue 

110 1901 

 silver 

Writes and shines
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 Korfu 

  Mechanical pencil “Korfu”  

with a rubber-coated grip 

and integrated eraser  

  Packing: 50/500 pieces  

 Size: 13,6 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 35 x 6 mm  K1+H2+V2   

 l 30 x 5 mm  L1+H2  

 Korfu 

  Aluminium ball point pen 

“Korfu”  with a jumbo 

refi ll, rubber-coated grip, 

blue ink  

  Packing: 50/500 pieces  

 Size: 13,6 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 35 x 6 mm  K1+H2+V2   

 l 35 x 6 mm  L1+H2  

 Ibiza 

  Mechanical pencil “Ibiza”  

with a slim shaft, rubber-

coated grip and eraser  

  Packing: 50/500 pieces  

 Size: 13,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 35 x 6 mm  K1+H2+V2   

 l 30 x 5 mm  L1+H2  

 Ibiza 

  Ballpoint pen “Ibiza”  with 

slim shaft and a rubber-

coated grip, blue ink  

  Packing: 50/500 pieces  

 Size: 13,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 35 x 6 mm  K1+H2+V2   

 l 30 x 5 mm  L1+H2  

110 1870 

 anthracite 

110 1869 

 silver 

110 1868 

 blue 
110 1867 

 anthracite 

110 1866 

 silver 

110 1865 

 blue 
110 1912 

 anthracite 

110 1911 

 silver 

110 1910 

 blue 

110 1909 

 anthracite 

110 1908 

 silver 

110 1907 

 blue 

PencilPencil
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 Menorca 

  Ballpoint pen “Menorca”  slim shaft and hole design on the 

grip area, blue ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 35 x 5 mm  K1+H2   |  l 35 x 5 mm  L1+H2  

 Menorca 

  Mechanical pencil “Menorca”  with a slim shaft and hole 

design on the grip area  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 35 x 5 mm  K1+H2   |  l 35 x 5 mm  L1+H2  

110 1887 

 anthracite 

110 1886 

 silver 

110 1885 

 blue 

110 1892 

 anthracite 

110 1889 

 silver 

110 1888 

 blue 

Pencil
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 Elba 

  Ballpoint pen “Elba”  with a thin shaft, lies 

nicely in your hand, blue ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 13,6 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 30 x 6 mm  K1+H2+V1   

 l 30 x 6 mm  L1+H2  

 Elba 

  Mechanical pencil “Elba”  with a thin shaft, 

lies nicely in your hand  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 13,7 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 6 mm  K1+H2+V1   

 l 30 x 6 mm  L1+H2  

 Mallorca 

  Mechanical pencil “Mallorca”  with a 

slim shaft, grip with a ring design  

  Packing: 50/500 pieces  

 Size: 13,9 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 35 x 5 mm  K1+H2+V2   

 l 35 x 5 mm  L1+H2  

 Mallorca 

  Ballpoint pen “Mallorca”  with slim shaft, grip 

with a ring design, blue ink  

  Packing: 50/500 pieces  

 Size: 13,9 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 35 x 5 mm  K1+H2   

 l 35 x 5 mm L1+H2  

110 1984 

 silver 

110 1985 

 anthracite 

110 1983 

 blue 

110 1988 

 anthracite 

110 1987 

 silver 

110 1986 

 blue 

110 1980 

 blue 

110 1982 

 anthracite 

110 1981 

 silver 

110 1979 

 anthracite 

110 1978 

 silver 

110 1977 

 blue 

Aluminium as 

a light metal 

distinguishes itself 

by high strength, 

reacts relatively 

insensitively on 

climatic conditions 

and does not rust.

Pencil

Pencil
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 Vancouver 

  Ballpoint pen “Vancouver”  with a large refi ll, rubber grip and 

silver decorations, with blue refi ll  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 13,5 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 6 mm  K1+H2+V2   |  l 50 x 7 mm  L1+H2  

 Seattle 

  Ballpoint pen “Seattle”  with a large refi ll, silver matt shaft 

and coloured hole design, with blue refi ll  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 13,5 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   c 50 x 7 mm  A1+H2  |  t 40 x 6 mm  K1+H2+V1   

 l 50 x 7 mm  L1+H2  

 Cayman 

  Ballpoint pen “Cayman” : Grip area in discreet striped look, 

coloured-metallic shaft, pressure mechanism, with black ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 6 mm  K1+H2   

110 1947 

 silver 

110 1945 

 anthracite 

110 1941 

 blue 

110 2245 

 silver/black 

110 2242 

 silver/red 

110 2241 

 silver/blue 

110 1035 

 red 

110 1033 

 blue 

110 1034 

 silver 
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 Sway 

  Ballpoint pen “Sway”  with waisted shank form, 

pressure mechanism, blue jumbo refi ll  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14 cm 

  Branding:   t 35 x 7 / 12 x 6 mm  K1   

 Sway 

  Ballpoint pen “Sway”  with waisted shank form, 

pressure mechanism, blue jumbo refi ll  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14 cm 

  Branding:   t 35 x 7 / 12 x 6 mm  K1   

110 1994 

 green 

110 2008 

 magenta 

110 1993 

 red 

110 2007 

 yellow 

110 1992 

 orange 

110 2006 

 bordeaux 

110 1991 

 blue 

110 2005 

 black 

110 2001 

 silver/black 

110 1997 

 silver /red

110 2004 

 silver/magenta 

110 1998 

 silver /green

110 2003 

 silver/yellow 

110 1996 

 silver /orange

110 2002 

 silver/bordeaux 
110 1995 

 silver /blue

new colours

new colours
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 Jingle 

  Ballpoint pen “Jingle”  with rubber grip, 

shaped clip and blue ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14 cm 

  Branding:   t 40 x 6 / 15 x 6 mm  K1+H2   

 Tubular 

  Ball point pen “Tubular”  with a frosted shaft, 

black ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 11,4 cm 

  Branding:  

 t 35 x 7 mm  K1+H1   

 s 35 x 7 mm  S8+H1  

110 1127 

 green/white 

110 1126 

 orange/white 

110 1125 

 red/white 

110 1124 

 smoke/white 

110 1123 

 blue/white 

110 1095 

 orange 

110 1094 

 red 

110 1098 

 yellow 

110 1097 

 lilac 

110 1093 

 smoke 

110 1096 

 green 

110 1092 

 blue 
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 Smoothie 

  Ballpoint pen “Smoothie”  with a rubber-coated 

grip, coloured-transparent shaft, pressure 

mechanism, with black ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 14 cm 

  Branding:   t 25 x 4 / 20 x 3 mm  K1+H1   

 Modern 

  Ballpoint pen “Modern”  with a matt silver-coloured 

plastic clip and black ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14,3 cm 

  Branding:   t 45 x 6 / 20 x 3 / 20 x 6 / 35 x 7 mm  K1+H1   

 Blob 

  Ballpoint pen “Blob” : reinforced grip area in 

a coloured drop-design, curved clip, pressure 

mechanism, with black ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14 cm 

  Branding:   t 25 x 7 mm  K1+H1   

110 1135 

 red 

110 1134 

 orange 

110 1133 

 transparent 

110 1137 

 yellow 

110 1132 

 smoke 

110 1136 

 green 

110 1131 

 blue 

110 1115 

 lilac/white 

110 1114 

 green/white 

110 1113 

 orange/white 

110 1112 

 red/white 

110 1116 

 pink/white 

110 1111 

 blue/white 

110 1110 

 green/white 

110 1109 

 orange/white 

110 1108 

 red/white 

110 1107 

 black/white 

110 1106 

 blue/white 
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 Neapel 

  Ballpoint pen “Neapel”  with a large refi ll, coloured 

rubber-coated grip and a hole design, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  

 Size: 14,6 cm 

  Branding:   t 30 x 7 mm  K1+H2   

 s 35 x 12 mm  S8+H2  

 Touch 

  Ballpoint pen “Touch”  with a large refi ll, ergonomically 

formed rubber grip, clip with a hole design, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 14,7 cm 

  Branding:   t 30 x 7 / 20 x 7 mm  K1+H2   

 Touch 

  Ballpoint pen “Touch”  with a large refi ll, ergonomically 

formed rubber grip, clip with a hole design, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 14,7 cm 

  Branding:   t 30 x 7 / 20 x 7 mm  K1+H2   

110 1825 

 white/green 

110 1824 

 white/red 

110 1823 

 white/orange 

110 1822 

 white/black 

110 1821 

 white/blue 

110 1038 

 silver/blue 

110 1042 

 silver/green 

110 1041 

 silver/red 

110 1040 

 silver/orange 

110 1039 

 silver/black 

110 1047 

 white/green 

110 1046 

 white/red 

110 1045 

 white/orange 

110 1044 

 white/black 

110 1043 

 white/blue 
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 Bern 

  Ballpoint pen “Bern”  with a large black refi ll, silver shaft 

and coloured button  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 13 cm 

  Branding:   t 35 x 8 mm  K1+H2   |  l 35 x 8 mm  L1+H2  

 Fair 

  Ball point pen “Fair”  with integrated self-

adhesive labels in the shaft, coloured rubber 

grip, lanyard and black ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 10 x 2,5 x 1,8 cm 

  Branding:   t 45 x 10 mm  K1   

 Twister 

  Ballpoint pen “Twister”  with a coloured rubber 

grip area and lanyard, black refi ll  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: Ø 2 x 7-9,6 cm 

  Branding:   t 20 x 7 mm  K1+H1   

110 1843 

 yellow 

110 1840 

 blue 

110 1844 

 green 

110 1842 

 orange 

110 1841 

 red 

110 1574 

 red 
110 1573 

 orange 

110 1572 

 black 

110 1571 

 blue 

110 1587 

 orange/silver 
110 1586 

 green/silver 

110 1585 

 black/silver 

110 1588 

 red/silver 

110 1584 

 blue/silver 

With self-adhesive labels
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 Bergamo 

  Ballpoint pen “Bergamo”  with a coloured rubber grip 

and transparent-coloured clip, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  

 Size: 14,2 cm 

  Branding:  

 t 30 x 6 / 20 x 6 mm  K1+H2   

 s 35 x 12 mm  S8+H2  

 Maranello 

  Ballpoint pen “Maranello”  with a coloured clip, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  

 Size: 14 cm 

  Branding:  

 t 35 x 6 mm  K1+H2   

 s 40 x 12 mm  S8+H2  

 Rom 

  Ballpoint pen “Rom”  with a transparent-coloured 

clip, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  

 Size: 14 cm 

  Branding:  

 t 35 x 6 / 20 x 6 mm  K1+H2   

 s 40 x 12 mm  S8+H2  

110 1839 

 white/green 

110 1838 

 white/red 

110 1836 

 white/black 

110 1835 

 white/blue 

110 1837 

 white/orange 

110 1810 

 white/green 

110 1809 

 white/red 

110 1808 

 white/orange 

110 1807 

 white/black 

110 1806 

 white/blue 

110 1815 

 white/green 

110 1814 

 white/red 

110 1813 

 white/orange 

110 1812 

 white/black 

110 1811 

 white/blue 
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 Pisa 

  Ballpoint pen “Pisa”  with strong profi le on the grip 

and coloured clip, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  

 Size: 14 cm 

  Branding:  

 t 35 x 6 mm  K1+H2   

 s 35 x 12 mm  S8+H2  

 Triest 

  Ballpoint pen “Triest”  with a transparent coloured clip 

and grip area, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  

 Size: 15,5 cm 

  Branding:  

 t 35 x 6 / 10 x 6 mm  K1+H2   

 s 35 x 12 mm  S8+H2  

 Riva 

  Ballpoint pen “Riva”  

with a carabiner hook, 

button on the side with 

a coloured rubber grip, 

blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  

 Size: 14 x 2 cm 

  Branding:  

 t 30 x 10 mm  K1+H2   

110 1805 

 white/green 

110 1804 

 white/red 

110 1803 

 white/orange 
110 1802 

 white/black 
110 1801 

 white/blue 

110 1820 

 white/green 
110 1819 

 white/red 

110 1818 

 white/orange 

110 1817 

 white/black 

110 1816 

 white/blue 

110 1928 

 white/orange 

110 1927 

 white/black 

110 1930 

 white/green 

110 1929 

 white/red 

110 1926 

 white/blue 

With a 
carabiner 
hook
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 Coruna 

  Ballpoint pen “Coruna”  with a large refi ll, coloured shaft 

and silver-coloured decoration, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 13,5 cm 

  Branding:  

 t 35 x 8 / 6 x 12 mm  K1+H2   

 l 6 x 12 mm  L1+H2  

 Malta  |  110 1031 

 Elegant  ballpoint pen “Malta”  with 

decorative curved clip and rubber grip, 

with blue refi ll  

  Packing: 100/500 pieces  

 Size: 13,5 cm 

  Branding:  

 t 50 x 6 mm  K2+H1   

 s 35 x 12 mm  S8+H1  

 Classic 

  Ballpoint pen “CLASSIC”  with a large refi ll, gold-

coloured clip and decoration, with blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 13,5 cm 

  Branding:   t 30 x 6 mm  K1+H1   

 s 35 x 12 mm  S8+H1  

 Retro 

 Semi transparent  ballpoint pen “Retro” , with black refi ll  

  Packing: 500/2000 pieces  |  Size: 14 cm 

  Branding:  

 t 40 x 6 / 45 x 5 mm  K1+H1   

 s 40 x 24 mm  S8+H1  

110 1854 

 green 

110 1853 

 red 
110 1852 

 orange 

110 1851 

 black 

110 1850 

 blue 

110 1618 

 burgundy 

110 1615 

 black 

110 1611 

 blue 

110 1267 

 transparent smoke 

110 1266 

 transparent white 

110 1263 

 transparent orange 

110 1262 

 transparent red 

110 1261 

 transparent blue 
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 Florenz 

  Ballpoint pen “Florenz”  with a large refi ll, ergonomical shaft 

and rubberized grip, blue ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 13,6 cm 

  Branding:   t 25 x 7 mm  K1+H2   

 Injection  |  110 1172 

 Transparent  ballpoint pen 

“Injection”  with number range, 

with blue ink  

  Packing: 300/1200 pieces  

 Size: 12,5 cm 

  Branding:  

 t 60 x 7 mm  K1+H1   

 Star Light 

  Ballpoint pen “Star Light”  with LED light and blue refi ll  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 12,8 cm 

  Branding:   t 30 x 5 mm  K1+H2  

 _  

 Fuerte 

  Ballpoint pen “Fuerte”  with black, red and blue refi ll and 

pencil, with coloured transparent clip and tip  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 13,5 cm 

  Branding:   t 25 x 6 mm  K1+H2   

 t 35 x 8 / 20 x 3 mm  K1+H2  

110 1830 

 black/green 
110 1829 

 black/red 

110 1828 

 black/orange 

110 1826 

 black/blue 

110 1827 

 black 

110 2352 

 smoke 

110 2351 

 red 

110 2350 

 blue 

110 1833 

 white/orange 

110 1832 

 white/smoke 

110 1831 

 white/blue 

4 in 1
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 Free  |  110 7305 

 Wireless  optical mouse  with integrated USB plug 

(comes out by the touch of a button) scroll wheel 

and rubber buttons  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 9,5 x 5,5 x 3 cm 

  Branding:  

 t 10 x 10 mm  K1+H4   

 l 10 x 10 mm  L4+H4 

 D  
 AAA/LR03/AM4 

 Number  |  110 7303 

 8-digit  mouse pad  with 4 USB connections  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 24,4 x 18,4 x 3,2 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K1+H2   |  l 30 x 10 mm  L4+H2 

 K W Y  

 Follow me  |  110 4123 

  Flexible wrist rest “Follow me”  for fl exibility at the work, padded surface, 

middle panel with push-in compartment which contains white board 

marker and self-adhesive labels, white lid serves as the white board  

  Packing: 10/60 pieces  |  Size: Ø 12 x 2,3 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K2+H4   |  t 15 x 15 mm  K2+H5  

 l 30 x 15 mm  L2+H4  |  l 15 x 15 mm  L2+H5  
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 Show time  |  110 7307 

  Optical fi nger mouse “Show time”  for more mobility 

on your desk! With 2 mouse buttons, scroll ball, fi nger 

attachment with a velcro fastener, textile-coated USB 

cable approx. 115 cm, in a rubber-coated housing, 

packed in a black box  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 6,5 x 2,8 x 2,3 cm 

  Branding:   t 20 x 7 mm  K2+H3+V1   

 Commander  |  110 7311 

  USB IT set  consists of numerical keypad, lamp and 

mouse with USB connection, universal USB adapter, USB 

extension, 4 port USB-Hub and headset, in a case with 

zip and carrying handle  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 21 x 23,2 x 6 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:  

 t 20 x 15 / 40 x 10 mm  K1+H6  

 u 120 x 120 mm  T2+H2   

 Shine  |  110 7313 

  Optical mouse “Shine” : with rollable USB cable (approx. 

80 cm) and scroll ball. When you connect the mouse to the 

computer it lights up light blue on the sides  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 10,8 x 5 x 1,5 cm 

  Branding:   t 35 x 13 mm  K2+H5  |  l 35 x 13 mm  L2+H5   
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 Message  |  110 7337 

  4 Port USB hub “Message”  with notepad, white 

board pen and colour-changing mood light, cable 

95cm  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: Ø 12 x 4,4 cm 

  Branding:   t  Ø 40 / 60 x 10 mm  K1+H2   

 Magna  |  110 7345 

  USB-hub “Magna” : with magnetic pen and magnetic 

memo board to write on, eraser to rub out the text, 

4 port hub, USB-cable (approx. 102 cm), aluminium 

plate for logo engravings, with pen holder  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 13 x 12 x 1,6 cm 

  Branding:   t 60 x 8 mm  K1+H6  

 W  

 Coff ee + Tea  |  110 7306 

 Practical  USB cup warmer  with hub and 4 connections, 

with on/off  switch for the warmer  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 9,1 x 10,2 x 2,2 cm 

  Branding:   t 10 x 10 mm  K1+H4   

 l 10 x 10 mm  L4+H4 

 W  

 Vision  |  110 7344 

  Digital picture frame “Vision”  with a weather station, digital clock, date, thermom-

eter, USB connection (cable approx. 60 cm), screen format 2,6x2,5cm, resolution 

128x128 pixel, 8MB memory and a fold-out stand, the battery is charged via the 

USB port  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 8,7 x 8,7 x 1,9 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 15 x 25 / 4 x 25 / 40 x 10 mm  K2+H4+V2   

 l 25 x 15 / 4 x 25 mm  L2+H4 

 Z  

1,5´´ screen
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 Freeze  |  110 7308 

  Notebook cooler “Freeze” : equipped 

with 2 fans which discharge heat and 

avoid overheating - the fan is driven 

via an USB-cable (approx. 50 cm), extra 

USB-port is also available, retractable 

pedestal padded with foam plastic  

  Packing: 25/100 pieces  

 Size: 17 x 6,5 x 2 / 26,5 x 18 x 2 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K2+H4  

 W  

 Hacker  |  110 7310 

  USB/IT set  with optical mini mouse, 4 port USB slim hub, 

3 patch extensions and earphone with microphone ex-

tension, packed in a case with a zip and carrying handle  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 14,5 x 14,5 x 5 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 110 x 110 mm  T2+H2  

 W  

 Face to Face  |  060 3027 

  Webcam “Face to Face”  with 300.000 pixels, 6 bright LEDs, manual zoom, for video 

+ conference + video mail, with a microphone, USB and line out connection for 

pictures and sound (cable length approx. 140 cm), suitable for Windows XP/Vista (no 

driver needed) and a clip to fasten to the screen  

  Packing: 40 pieces  |  Size: 6 x Ø 3 x 6 cm 

  Branding:   t 37 x 8 mm  K1+H4   |  l 37 x 8 mm  L5+H4 

 W  

w
ithout decoration
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 Hover  |  110 4402 

 Light up  mouse pad “Hover”  with 3 USB ports and an integrated 

calculator, includes an USB cable (approx. 110 cm)  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 20,8 x 18 x 0,8 cm 

  Branding:   t 60 x 15 mm  K1+H3  

 W Y  

 Docking  |  110 7322 

 Pull-out  USB memory stick  with lanyard, start CD 

and USB cable with diff erent capacities (available 

on request)  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 5,3 x 2 x 1 cm  

 Material: Aluminium/ABS 

  Branding: 

  t 20 x 8 mm  K1+H2+V1   |  l 20 x 8 mm  L1+H2 

 W  

 Comet  |  110 7321 

  USB memory stick  with lanyard, start CD and USB cable with diff erent 

capacities (available on request)  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 6,5 x 2 x 1 cm  |  Material: Aluminium/ABS 

  Branding:   t 25 x 8 mm  K1+H2+V1   |  l 25 x 8 mm  L1+H2 

 W  

 Clip on  |  110 7351 

  USB-Hub “Clip on” : with 4 USB-ports, version 2.0., USB-cable 

(length approx.  62cm) and practical clip for desktop fastening  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 6 x 5,3 x 4 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm  K2+H4  

 W  

w
it
ho

ut
 d

ec
or

at
io

n
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 35in1  |  110 7331 

  Multi card reader “35in1”  in an aluminium case, 

USB 2.0, reads CF, MS, Smart Media, SD, mmC and XD, 

includes connection cable (50cm)  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 7,2 x 4,9 x 1,6 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 40 x 35 mm  K1+H2   

 l 40 x 35 mm  L1+H2 

 W  

 Card Dwarf  |  110 7330 

  Mini card reader “Card Dwarf”  in a transparent-blue 

ABS case, USB 2.0, reads MS, SD, mmC, Micro SD and 

T-Flash  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 7,1 x 2,3 x 1,4 cm  

 Material: ABS 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K1+H1   

 Dwarf  |  110 7350 

  Card reader “Dwarf” : reads XD, MS, SD, SDHC, M2, CF, Micro SD and T-Flash, 

version 2.0., with function lamp and USB-cable (length approx. 30 cm)  

  Packing: 25/200 pieces  |  Size: 7,1 x 4 x 1,5 cm 

  Branding:   e 20 x 18 mm  D1+H2  

 t 20 x 18 mm  K1+H2   |  l 20 x 18 mm  L2+H2  

 Memory 

  Key ring “Memory”  holds a SD memory card or 

memory stick  

  Packing: 50/400 pieces  |  Size: 8 x 3,7 x 0,7 cm 

  Branding: 

  t 20 x 20 mm  K1+H1   

 l 20 x 20 mm  L4 

 W  

040 7878 

 white/grey 

040 7877 

 silver/black 

without decoration

without decoration

without decoration

without decoration
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 Phone  |  110 7333 

  SIM card backup  with red LED for incoming calls and 

key ring, saves up to 250 entries  

  Packing: 25/200 pieces  |  Size: 9,5 x 4,5 x 1,8 cm 

  Branding:   t 10 x 10 / 30 x 15 mm  K1+H2  

 Z  

 Complete  |  110 7226 

  Mobile phone charger set , consists of 5 diff erent mobile 

phone attachments, 12 Volt adaptor (cigarette lighter), 

2 USB connections and main plug  

  Packing: 40 pieces  |  Size: 14,5 x 14,5 x 4,9 cm 

  Branding:   u 90 x 90 mm  T2+H2   

 Eden  |  110 7312 

  Moblie phone holder “Eden”  with a card reader for SD, MS and 

M2 memory cards (includes USB cable), rubber-coated mobile 

rest and shiny silver metal area for advertising  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 11 x 10,1 x 6 cm 

  Branding:  

 t 40 x 10 mm  K2+H4+V2   

 l 40 x 10 mm  L1+H2  

 Sunshine  |  110 7228 

  Solar panel charger “Sunshine”  with a USB connection, 

suitable for small equipment such e.g. a mobile phone 

or MP3 Player, packed in a gift box, incl. 5 mobile phone 

connectors and 230 Volt adapter  

  Packing: 30 pieces  |  Size: 7,2 x 11,7 x 1,1 cm  

 Material: Metal 

  Branding:  

 t 20 x 5 mm  K2+H7+V2   

 l 20 x 5 mm  L1+H7 

 W d  

w
ith

out d
ecoration

w
ith
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without decoration

Memory for 
your mobile 
phone

Solar
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 Extend  |  110 7314 

 Foldable  mobile phone holder “Extend”  

with USB port, 2.0 version, rubber-coated 

surface and USB cable (approx. 115cm 

long)  

  Packing: 50/100 pieces  

 Size: 7,5 x 6 x 9,5 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K2+H4+V1  

 W  

 Atlantis  |  110 7217 

  Mobile phone holder “Atlantis”   

  Packing: 36/144 pieces  |  Size: 7,5 x 7,5 x 8 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding: 

  t 40 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 35 x 15 mm  L1+H2  

 Inviting  |  110 7339 

 Foldable  mobile phone chair “Inviting”  with 4 USB 

hubs and USB cable (approx. 80 cm)  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 7,4 x 6,2 x 7,4 cm 

  Branding:   t 35 x 35 mm  K2+H4   

 Oval  |  040 2420 

 Stylish  mobile phone holder “Oval”  with an integrated LCD-clock, 

alarm function, month and day display  

  Packing: 20/60 pieces  |  Size: 11 x 7,2 x 4 cm  |  Material: Aluminium/ABS 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K1+H2+V1   |  l 20 x 10 mm  L1+H2 

 Y M  

w
ith

ou
t d
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or
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n

w
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t 
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o
n

without decoration
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 Event  |  040 5715 

  Conference portfolio  in DIN A4 format with writing pad  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 33 x 24 cm  

 Material: 600D Polyester / PVC 

  Branding:  

 t 50 x 20 mm  K1+H2  

 u 100 x 280 mm  T2+H2   

 Symposium  |  040 5725 

  Portfolio in DIN A4 format  with zip, writing pad, 

several slip-in pockets and a pen holder  

  Packing: 5/20 pieces  |  Size: 34 x 25,5 cm  

 Material: 600D Polyester / PVC 

  Branding:  

 t 40 x 20 mm  K1+H2  

 u 100 x 280 mm  T2+H2   

 Congress  |  040 5745 

  Document bag  with main pocket, 2 zip front pockets, zip 

pocket on the back, twist locks, carrying handle and an 

adjustable and removable shoulder strap  

  Packing: 5/20 pieces  |  Size: ca. 43 x 35 x 13 cm  

 Material: 600D Polyester / PVC 

  Branding:   u 170 x 45 mm  T2+H2   

w
ith

o
u
t d

e
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n
w

ith
o
u
t d

e
co
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tio

n

without decoration

A4

A4
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 Monte Carlo  |  040 6185 

  Clip board “Monte Carlo”  in DIN A4 format and a loop for a 

writing utensil  

  Packing: 5/25 pieces  |  Size: 32,5 x 23 x 1,5 cm  |  Material: PVC 

  Branding:   u 240 x 140 mm  T2+H2   

 Gentle 

  Portfolio “Gentle”  in DIN A4 format, zip around the outside, slip-in pockets on the 

inside, 1 transparent slip-in pocket, inner pocket with zip, calculator, writing pad, 

pen holder for 1 writing utensil and 1 slip-in pocket on the outside  

  Packing: 15 pieces  |  Size: 34,5 x 26 x 3 cm 

  Branding:   t 25 x 10 / 60 x 25 mm  K2+H5  |  t 70 x 30 mm  K2+H3  

 u 140 x 220 mm  T2+H3   |  u 140 x 25 mm  T2+H5  

w
ith

ou
t d

ecoration

without decoration

A4

A4

110 3185 

 red 

110 3184 

 blue 

110 3183 

 black 
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 Creado  |  110 3161 

  Laptop bag “Creado”  with padded main pocket and outside pocket with an alu-

minium plate for printing  

  Packing: 12 pieces  |  Size: 40 x 30,5 x 8 cm  |  Material: Microfi bre / PVC / metal plate 

  Branding:   u 300 x 100 / 300 x 150 mm  T2+H2  |  l 35 x 10 mm  L2+H2   

 Creado  |  110 3162 

  Portfolio “Creado”  in DIN A4 format with writing pad and zip and an aluminium plate 

for printing or engraving  

  Packing: 15 pieces  |  Size: 26 x 3,5 x 34,5 cm  |  Material: Microfi bre / PVC / metal plate 

  Branding:   u 180 x 100 mm  T2+H2  |  l 30 x 10 mm  L1+H2   

 Creado  |  110 3163 

  Portfolio “Creado”  in DIN A5 format with writing pad and zip, aluminium plate for 

printing or engraving  

  Packing: 30 pieces  |  Size: 26 x 18 x 3,5 cm  |  Material: Microfi bre / PVC / metal plate 

  Branding:   u 180 x 80 mm  T2+H2  |  l 30 x 10 mm  L1+H2   

w
ith

out decoration

w
ith

out d
ecoration

Padded laptop 
compartment

A4

A5
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 Avanti  |  040 6171 

  Document bag “Avanti”  with expandable bottom, organizer, clip closures, carrying 

handle and an adjustable and removable shoulder strap  

  Packing: 5/15 pieces  |  Size: 41 x 34 x 10 cm  |  Material: Microfi bre 

  Branding:   u 300 x 100 mm  T2+H2   |  s 300 x 100 mm  S3+H2  

 Avanti  |  040 6141 

  Conference portfolio “Avanti”  in DIN A4 format with writing pad, loop for a writing 

utensil, several slip-in pockets and zip  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 34 x 25 x 3,5 cm  |  Material: Microfi bre 

  Branding:   u 280 x 120 mm  T2+H2   |  s 280 x 120 mm  S3+H2  

 Avanti  |  040 6131 

  Conference portfolio “Avanti”  in DIN A4 format with writing pad, loop for a 

writing utensil with several slip-in pockets  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 33 x 24 x 2,5 cm  |  Material: Microfi bre 

  Branding:   u 280 x 120 mm  T2+H2   |  s 280 x 120 mm  S3+H2  

 Avanti  |  040 6121 

  Ring binder fi le “Avanti”  in DIN A4 format with a loop for a writing utensil, 

several slip-in pockets, carrying handle and zip, with writing pad  

  Packing: 5/10 pieces  |  Size: 35,5 x 25 x 5 cm  |  Material: Microfi bre 

  Branding:   u 300 x 120 mm  T2+H2   |  s 300 x 120 mm  S3+H2  

without decoration
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 Ambassador  |  040 6172 

  Briefcase “Ambassador”  with a main pocket and 2 front pockets with a zip, 

organizer, fl ap with an additional zip pocket and clip closure, extra pocket on the 

back with zip, 1 carrying handle, adjustable and removable shoulder strap  

  Packing: 5/15 pieces  |  Size: ca. 41 x 33,5 x 10 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm  K2+H2   

 Ambassador  |  040 6174 

  Portfolio “Ambassador”  DIN A4 format, with a zip 

closure, various slip-in pockets, inner pocket with 

zip, writing pad, loop for 1 writing utensil and a 

slip-in pocket on the outside  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: ca. 34 x 25 x 4 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm  K2+H2   

 Ambassador  |  040 6173 

  Document bag “Ambassador”  with a main pocket and an expansion crease, various 

slip-in pockets, twist locks, carrying handle, adjustable and removable shoulder strap  

  Packing: 5/10 pieces  |  Size: ca. 39,5 x 31,5 x 6 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm  K2+H2   

 Ambassador  |  040 6175 

  Document portfolio “Ambassador”  DIN A4 format, with zip closure, ring binder, various 

slip-in pockets, pocket on the inside with zip, writing pad, loop for 1 writing utensil with 

a carrying handle and a slip-in pocket on the outside  

  Packing: 5/10 pieces  |  Size: 35,5 x 25 x 7 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm  K2+H2   
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 Aristo  |  110 3182 

  Portfolio “Aristo”  DIN A4 format with a turnable frame (one 

side with a calculator and the other for a photo), with a 

ring binder, 1 clear slip-in pocket for business cards, 1 CD 

slip-in pocket, several slip-in pockets, loop for a writing 

utensil and writing pad (20 pages), zip on the outside, 

white seams and a shiny metal plate for your logo  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 34 x 24,5 x 4 cm 

  Branding:   s 35 x 25 mm  S4+H3  |  l 30 x 10 mm  L2+H2  

 Y  

 Aristo  |  110 3181 

  Conference fi le “Aristo”  DIN A4 format with a turnable 

frame (one side with a calculator and the other for a 

photo), clear slip-in pocket for business cards, several slip 

in pockets, loop for a writing utensil and a writing pad 

(20 pages), with white seams on the outside and a shiny 

metal plate for engraving a logo  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 32 x 23,5 x 2 cm 

  Branding:   s 35 x 25 mm  S4+H4  |  l 30 x 10 mm  L2+H4  

 Y  

 Aristo  |  110 3180 

  Conference fi le “Aristo”  DIN A5 format with a turnable 

frame (one side with a calculator and the other for a 

photo), clear slip-in pocket for business cards, several 

slip-in pockets, loop for a writing utensil and a writing 

pad (20 pages), with white seams on the outside and a 

shiny metal plate for engraving a logo  

  Packing: 15/30 pieces  |  Size: 22,5 x 17,5 x 2 cm 

  Branding:   s 35 x 25 mm  S4+H3  |  l 30 x 10 mm  L2+H3  

 Y  

without decoration

without decoration
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 Noblesse  |  110 3178 

  Note pad “Noblesse” : with calculator, small note pad, pen holder, white decorative 

stitching on the edge, made out of high-quality synthetic leather with metal plate 

for your logo  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 13,7 x 9,1 x 2,8 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K1+H3  |  u 50 x 45 mm  T2+H2  |  l 30 x 10 mm  L4+H2   

 Noblesse  |  110 3177 

  Portfolio “Noblesse”  in DIN A4 format with note pad, pen strap, many slip-in 

pockets, white decorative stitching on the edge, made out of high-quality synthetic 

leather with metal plate for your logo  

  Packing: 15 pieces  |  Size: 32 x 25 x 2,7 cm 

  Branding:   t 10 x 30 mm  K1+H3  |  u 150 x 190 mm  T2+H2  |  l 10 x 30 mm  L4+H2   

 Noblesse  |  110 3176 

  Portfolio “Noblesse”  in DIN A4 format with calculator note pad, pen strap, many 

slip-in pockets, all-round zip, white decorative stitching on the edge, made out of 

high-quality synthetic leather with metal plate for your logo  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 35 x 28 x 4 cm 

  Branding:   t 90 x 40 mm  K1+H3  |  u 120 x 250 mm  T2+H2  |  l 30 x 10 mm  L4+H2   

without decoration

without decoration

A4A4
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 Noblesse  |  110 4122 

  Mouse pad “Noblesse”  with an ergonomic wrist rest, non-slip base, white decorative 

edge stitching, made from high-quality synthetic leather  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 27 x 22,5 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H2   

 Noblesse  |  110 3179 

 Good quality synthetic leather  portfolio “Noblesse”  in DIN A4 format with zip, ring 

binder, calculator, writing pad, loop for a writing utensil, various pockets, carrying 

handle, white decorative edge stitching and metal plate for your logo  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 36,5 x 30 x 4 cm 

  Branding:   t 140 x 40 mm  K3+H2  |  t 30 x 10 mm  K1+H2  

 u 250 x 150 mm  T2+H2  |  l 30 x 10 mm  L2+H4   

without decoration

Good for the joints
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Reliable travel companions for each occasion.

There is nothing like travelling.

When I travel I like to take 

my favourite things along.

Bobble cap or bikini?

World trip or weekend trip?

Business or beach vacation?

Do I take a bag or a trolley?

However I decide, the journey is the reward.

Travel. 
Companion.
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 Twin  |  081 4520 

  Document bag “Twin”  with a padded removable 

notebook pocket (separately useable), inner pocket 

with zip and small organizer, 2 side clip closure, 

front pocket with zip, handle with velcro, adjustable 

and removable padded shoulder strap  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 40,5 x 34-45,5 x 12 cm  

 Material: Microfi bre 

  Branding:   u 90 x 90 mm  T2+H2   
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 Fact  |  081 4530 

  Document bag “Fact”  with a zip front pocket, padded 

main pocket with zip, padded laptop pocket, strong 

carrying handle, adjustable shoulder strap with shoulder 

pad and a reporter function on the back  

  Packing: 25 pieces  |  Size: ca.  43 x 34,5 x 8 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 70 mm  T2+H2   

 Easy Lift 

  Reporter bag “Easy Lift”  with a padded zip front pocket, 

zip main pocket with padded laptop space (with strap to 

remove the laptop easily), 2 slip-in pockets, zip pocket 

with organizer, strong carrying handle with velcro, adjust-

able and removable shoulder strap with shoulder pad and 

a reporter function on the back  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 41 x 28 x 11 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:  

 u 200 x 100 mm  T2+H2  

 u 80 x 80 mm  T1+H2   

 Wallstreet 

  Document bag “Wallstreet” , main pocket with a latch, 3 slip-in pockets on the inside 

with an organizer and zip pocket, zip pocket on the back with an integrated reporter 

function, strong carrying handle, adjustable and removable strap with padded shoulder 

pad  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 38 x 33 x 15 cm  |  Material: Artifi cial leather 

  Branding:   l 20 x 10 mm  L2+H4    

081 4532 

 black/grey 
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 black/blue 
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 Multi  |  080 5335 

  Reporter bag “Multi” , fi rst pocket with 3 slip-in pockets and 2 compartments which 

can be used for e.g. laptop, second pocket with large organizer and various pockets 

for pens, business cards, mobile phone pocket and keyholder strap, strong carrying 

handle with velcro fastener and an adjustable and removable shoulder strap with a 

shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 40 x 30 x 13 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 100 / 200 x 120 mm  T2+H2   

 Save  |  081 4304 

  Notebook cover “Save”  with a zip and elastic bands 

on the inside  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 42,5 x 28,5 x 1,5 cm  

 Material: Neoprene / Polyester 

  Branding:   u 250 x 250 mm  T2+H3   

 Mini-Save 

  Netbook protective cover “Mini Save” : with a zip on the main pocket, elastic straps inside, 

zip on the front pocket with USB pocket, rubberized zipper  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 30 x 22 x 3 cm  |  Material: Neoprene / Polyester 

  Branding:   u 100 x 100 mm  T2+H3   

081 4308 

 turquoise/grey 

081 4307 

 red/grey 

081 4310 

 light green/grey 

081 4306 

 blue/grey 

081 4309 

 pink/grey 
081 4305 

 black/grey 
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 www  |  020 9515 

  Multi-purpose bag , main pocket with zip, many inside pockets serve as an organizer, 

padded inside pocket for your notebook with fi xation strap, expandable zip pocket, 

includes an adjustable and removable shoulder strap  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 42 x 30 x 13 / 18 cm  |  Material: Microfi bre 

  Branding:   u 170 x 150 mm  T2+H2   

 Meeting  |  080 5336 

  Reporter bag “Meeting”  with a main pocket with a zip 

and a padded laptop pocket, second main pocket with 

a large organizer, 1 front pocket with a zip, 1 slip-in 

pocket on the back with a velcro fastener and a trans-

parent pocket for a business card and with a zip which 

serves a reporter function, 2 strong handles, 1 adjust-

able and detachable shoulder strap with shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 40 x 30 x 13 cm 

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 40 mm  T2+H2   

 Flow  |  021 9529 

  Backpack “Flow”  main pocket with zip includes a padded pocket for your laptop, 

many pockets for accessories, velcro fastener on the front pocket with earphone hole, 

strong carrying handle, water-resistant bottom, padded shoulder strap and back  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 41 x 31 x 21 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 100 mm  T2+H2   
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Padded laptop 
compartment

Bags with reporter function come with a strap or similar holding device 

on the back of the bag. Thanks to this the bag can be comfortably placed 

on a trolley frame and can easily be transported - without the bag 

falling off  the trolley. 

Padded laptop compartment

Padded laptop 
compartment
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 Agent  |  020 1603 

 Aluminium  briefcase  with combination locks, textile lining and an organizer  

  Packing: 1/5 pieces  |  Size: ca. 45,5 x 33 x 12,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   l 40 x 10 mm  L2+H5   

 Cyber 

 Executive aluminium  briefcase “Cyber”  with 2 clasp 

key locks, organizer, suitable for notebook use, 

includes a shoulder strap  

  Packing: 1/5 pieces  |  Size: ca. 44,5 x 32,5 x 10 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   l 40 x 10 mm  L2+H5   

 Offi  ce  |  020 2603 

 Aluminium  pilot case “Offi  ce”  on transparent easy run-

ning skater wheels, with a combination lock, telescopic 

handle, carrying handle, full textile lining, large main 

area with a padded laptop compartment, 1 net pocket 

and 2 slip-in pockets with a velcro fastener, additional 

4 pen loops, 1 business card pocket and net pocket on 

the lid  

  Packing: 1 piece  |  Size: ca. 48 x 36 x 25 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   l 60 x 20 mm  L2+H7   
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 Move 2  |  020 3601 

  Executive aluminium cabin trolley “Move 2” , with a telescopic handle on transparent easy running 

skater wheels, 2 side handles, 2 clasp key locks, textile lining, packing strap, removable separate 

pocket, with organizer function and document pocket  

  Packing: 1 piece  |  Size: ca. 48,5 x 34 x 20,5 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   l 40 x 6 mm  L2+H3  

 c  

 Opal  |  021 0602 

 Aluminium  cosmetic case , main compartment with key lock, fl exible loops on the 

inside and side pockets, 2 extra lockable jewellery drawers on the side  

  Packing: 1/6 pieces  |  Size: ca. 30,5 x 21,5 x 20,5 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   l 40 x 15 mm  L2+H5   

 Cockpit  |  020 2601 

 Aluminium  pilot case  with combination locks, textile lining, large main section, 

2 fl exible separation pockets, 2 slip-in pockets for business cards, 3 pen holders on 

the lid, includes a shoulder strap  

  Packing: 1/4 pieces  |  Size: ca. 45,5 x 32,5 x 20,5 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   l 40 x 10 mm  L2+H5   

without decoration

without decoration

w
ithout decoration
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 Airpack  |  020 8570 

  Trolley travel bag “Airpack”  with a telescopic handle 

and skater wheels includes a corner protection, 

U-shaped double zipper main compartment with a 

zip mesh pocket inside the lid, 2 zip front pockets 

plus a changeable metal logo, extra side handle and 

address pocket, includes an adjustable and detach-

able shoulder strap  

  Packing: 6  pieces  |  Size: ca. 50 x 33 x 29 cm  

 Material: 600D Polyester / EVA 

  Branding:   u 160 x 100 mm  T2+H2   

 l 20 x 10 mm  L2+H4 

 c  

 Manager  |  020 3500 

  Business boardcase “Manager”  with telescopic trolley system on skater wheels, 

1 centred zipper main compartment with notebook pocket, 1 zipper rear compart-

ment with document divider, 1 front pocket with A4 document divider and another 

front pocket with organizer function includes a changeable metal logo, 1 padlock 

and an adjustable and detachable shoulder strap  

  Packing: 1 piece  |  Size: ca. 44 x 33 x 18-22 cm  |  Material: 600D Polyester/EVA 

  Branding:   l 30 x 10 mm  L2+H9   

 Combi 

  Trolley bag “Combi”  with a main pocket with a zip, extra pockets on the front and the back 

with zips, skater wheels with corner protection, 2 carrying handles and a handle on the 

side, adjustable and removable shoulder strap with a shoulder pad  

  Packing: 6 pieces  |  Size: ca. 60 x 38,5 x 31,5 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 120 x 80 mm  T2+H2  

 c  

020 8595 

 grey/orange 

020 8594 

 blue/green 
020 8593 

 black/grey 
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 Cargo 

  Trolley travel bag “Cargo”  on skater wheels with corner protection, u-shaped zipper on 

the main pocket, 2 zip front pockets with extra velcro pockets on the outside, 1 long zip 

pocket on the opposite side, with top / side handles and bottom and side feet  

  Packing: 6 pieces  |  Size: ca. 75 x 36 x 34 cm  |  Material: 600D Polyester / Rib-Stop 

  Branding:   u 350 x 200 / 230 x 230 / 190 x 50 mm  T2+H4  

 c  

 Stylo 

  Trolley backpack “Stylo”  with a telescopic handle, easy 

running skater wheels includes a dust cover, corner pro-

tection, 3 front pockets with zips includes an organizer 

and earphone hole, 2 side pockets with zips, carrying 

handle, padded back and a shoulder strap  

  Packing: 6 pieces  |  Size: ca. 48 x 34 x 20/28 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 70 / 120 x 60 mm  T2+H2  

 c  

020 8572 

 blue/black 

020 8571 

 black 

021 9536 

 blue/black 

021 9535 

 grey/black 

021 9534 

 black/beige 

To roll around 
or carry
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360°

 Dublin  |  020 4516 

  Trolley boardcase “Dublin”  packing area 

with lining, extra zip pocket, packing strap, 2 zip 

front pockets, telescopic trolley system, carrying 

handle, easy running wheels, combination lock, 

address label on the back, exchangeable metal logo, 

boarding size suitable for low budget airlines.  

  Packing: 1 piece  |  Size: ca.  50 x 35 x 20 cm 

 Material: 600D / EVA 

  Branding:   l 20 x 10 mm  L3+H6  

 c  

 Rom  |  020 4448 

  Trolley boardcase “Rom”  with packing 

area on both sides, inside full lining with packing 

divider and packing strap, telescopic trolley system, 

carrying handle, 4 easy running wheels, combina-

tion lock - boarding size  

  Packing: 1 piece  |  Size: ca. 49 x 33 x 22 cm 

 Material: ABS  

 c  

 Balance  |  021 6601 

  Multipurpose pocket scale  – max. 32 kgs / 75 lb, with hold function – includes an integrated measuring tape 

100 cm / 3 ft / 39 inch – the “Multi Scale” is very useful for the household, hobby, camping and travelling purposes. 

Also useful for weighing your luggage and for fi shing to weigh and measure the fi sh – for private use only  

  Packing: 1/50 pieces  |  Size: ca. 18 x 8 x 3 cm 

  Branding:   t 25 x 25 mm  K1+H4   

 Numbers  |  021 6600 

  Combination luggage lock  in blister packing  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: ca. 6 x 2,2 x 0,8 cm  

 Material: Metal 

  Branding: 

  t 15 x 10 / 30 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 8 x 35 / 15 x 36 mm  L1+H2  
In case of low budget 

airlines it gets expensive 

if you exceed the 

permitted baggage 

weight. You can already 

weigh your baggage at 

home with the luggage 

scale.Up to 32 kg
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 Travel aid  |  080 8522 

  Foldable travel bag “Travel aid”  with spacious main pocket 

with zip, 1 zip front pocket, 2 stable carrying handles, in-

cludes extra zip pocket with hanger  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 43 x 38 x 20 / 28 x 21 x 4 cm  

 Material: 300D Polyester 

  Branding:   u 220 x 130 / 150 x 120 mm  T2+H4   

 Basic  |  020 5501 

  Luggage set “Basic”  consists of 5 pieces: foldable travel 

case, travelling bag, backpack, shopper and hip bag  

  Packing: 10 sets 

 Size: 

ca. 48 x 33 x 11,5 cm

ca. 47 x 28 x 24 cm

ca. 46 x 35 x 17 cm

ca. 41 x 38 x 12 cm

ca. 24 x 15 x 9 cm  

 Material: 600D Polyester 

 Smoking  |  020 7509 

  Garment bag “Smoking”  with stable 

metal hook and extra velcro pocket, 2 carrying 

handles with velcro strengthener, 2 side clips, 2 zip 

front pockets, 1 inside zip pocket and 2 small zip 

pockets, adjustable and removeable shoulder strap 

with shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 110 x 55 x 6 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding: 

  u 300 x 200 mm  T2+H4   

 Clean  |  080 2205 

 Practical  travelling gar-

ment bag , visual window 

and opening for a hanger  

  Packing: 120 pieces  

 Size: ca. 100 x 60 cm  

 Material: PEVA 

  Branding: 

  t 50 x 20 mm  K1+H2   
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Set

  Branding:   

u 140 x 140 mm  T2+H8   

 u 150 x 150 mm  T2+H8

  u 50 x 120 mm  T2+H8  

 u 70 x 70 mm  T2+H8 

 u 80 x 220 mm  T2+H8  
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 Hansa 

  Trolley bag “Hansa”  with spacious main zip pocket, front zip pocket, 

trolley system disappears in a zip pocket, carrying handle on the side, 

easy running skater wheels, with slide bars for going up stairs, adjust-

able and removable shoulder strap with padded shoulder pad and 

2 carrying handles  

  Packing: 6 pieces  |  Size: ca. 55 x 30 x 30 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 220 x 100 mm  T2+H4  

 c  

 Hansa 

  Travel bag “Hansa”  with spacious main zip pocket, front zip pocket, 2 zip pockets 

on the side, adjustable and removable shoulder strap with shoulder pad, 2 carrying 

handles and feet  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 50 x 27 x 30 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 220 x 120 mm  T2+H2   

 Hansa 

  Flight attendant “Hansa”  with main 

zip pocket, front zip pocket, carrying handle, report 

function on the back, adjustable and removable 

strap with shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 35 x 28 x 14 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 130 mm  T2+H2   

020 8504 

 black/grey 

020 8503 

 black/red 

020 8502 

 black/blue 

020 8512 

 black/grey 

020 8511 

 black/red 

020 8510 

 black/blue 

020 9503 

 black/grey 

020 9502 

 black/red 

020 9501 

 black/blue 

With reporter 
function
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 Laser Plus  |  020 7508 

  Garment bag “Laser Plus”  with a coat hanger, car-

rying handle, front pocket with a zip, changeable 

metal logo, 2 pockets at the back with a zip, in-

cludes an adjustable and removable shoulder strap 

with a shoulder pad  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 110 x 59 x 8 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:  

 u 200 x 150 mm  T2+H2  

 l 20 x 10 mm  L3+H4   

 Laser Plus  |  021 0532 

  Cosmetic bag “Laser Plus” , main pocket with zip, changeable 

metal logo, ABS handle, includes an adjustable and removable 

shoulder strap and shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 35 x 22 x 28 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:  

 u 100 x 80 mm  T2+H2  

 l 40 x 10 mm  L3+H4   

 Laser Plus  |  020 9523 

  Shoulder bag “Laser Plus”  with a main pocket and a front 

pocket with a zip, changeable metal logo, carrying handle, 

includes an adjustable and removable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 34 x 28 x 14 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 80 mm  T2+H2   

 l 20 x 10 mm  L3+H4   

 Laser Plus  |  021 0533 

  Toilet bag “Laser Plus”  with a large main pocket and a front pocket with zip 

and changeable metal logo  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 30 x 17,5 x 13,5 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 70 x 40 mm  T1+H2  |  l 20 x 10 mm  L3+H4   

without decoration
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 Laser Plus  |  020 8586 

  Travel bag “Laser Plus” , main section with zip, front pocket and 2 side 

pockets with zip, changeable metal logo, includes an adjustable and 

removable shoulder strap with a shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 58 x 28 x 33 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 80 mm  T2+H2  |  l 40 x 10 mm  L3+H4   

 Laser Plus  |  021 9543 

  Backpack “Laser Plus”  main pocket and front pocket with zip, carrying 

handle, clip closures on the sides, padded shoulder straps and back, 

includes a changeable metal logo  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 47 x 31 x 18,5 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 70 mm  T2+H2  |  l 40 x 10 mm  L3+H4   

Perfect for your logo

Travel. Companion. | 171



 Connect  |  089 0003 

  Luggage belt “Connect”  with an adjustable length, 

clip closure and a total length of approx. 1,70 m   

  Packing: 150 pieces  |  Size: ca. 165 x 3,7 cm 

  Branding:   t 25 x 20 mm  K1+H2+V1   

 United  |  089 0004 

  Luggage belt “United”  with an adjustable length, 

clip closure and a total length of approx. 1,70 m   

  Packing: 150 pieces  |  Size: ca. 170 x 4,7 cm 

  Branding:   t 25 x 20 mm  K1+H2+V1   

 Godspeed  |  040 7074 

  Luggage tag “Godspeed”  with a fold-out address area, 

integrated removable ball point pen and attachment band  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 9,1 x 5,5 x 0,7 cm 

  Branding:  

 t 40 x 25 mm  K1+H2+V2   

 l 40 x 25 mm  L1+H2  

 Adventure 

  Luggage tag “Adventure”  with a hidden address card  

  Packing: 25/500 pieces  |  Size: 10,3 x 6,5 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K1   |  l 30 x 20 mm  L4  

 Onyx  |  021 1500 

  Jewellery case “Onyx”  with three separate compart-

ments, removable and foldable tray with press stud, 

mirror on the lid, handle and a key lock  

  Packing: 1/12 pieces  

 Size: ca. 19 x 14,5 x 10 / 12,5 x 8,5 x 5,5 cm  

 Material: Artifi cial leather 

  Branding:   l 25 x 5 mm  L2+H5   

040 7078 

 pink 

040 7077 

 black 
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 Daily 

  Toilet bag “Daily”  with a main pocket with a zip and 

inside 2 slip-in pockets, 1 front pocket with a zip and a 

handle with velcro  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 30 x 18 x 13 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 50 mm  T2+H2   

 Night + Day 

  Toilet bag “Night + Day”  with main zip pocket and front 

zip pocket  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 28 x 18 x 8,5 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 80 mm  T2+H2   

 Star 

  Cosmetic bag “Star”  with 5 zip pockets, 1 detachable mirror, handle and 

metal hook hanger  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 25 x 8 x 18 / 25 x 59 cm  |  Material: 300D Polyester 

  Branding:   u 120 x 60 mm  T2+H3   

081 0504 

 red 

081 0503 

 black 

081 0511 

 turquoise 

081 0510 

 lilac 

081 0509 

 red 

081 0512 

 light green 

081 0508 

 blue 

081 0507 

 black 

081 0502 

 rose 

081 0501 

 red 

081 0500 

 black 

without decoration
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 Dome 

  Sportsbag “Dome”  with large shoe section, main section and 2 side pockets with zip, 

slip-in pocket on the back side, water-resistant bottom, includes an adjustable and 

removable shoulder strap with a shoulder pad  

  Packing: 15 pieces  |  Size: ca. 60 x 36 x 26 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 80 / 100 x 80 mm  T2+H2   

 Bingo 

  Sports bag “Bingo”  with a zip on the main pocket, slip-in front pocket, front pocket 

with a vertical zipper, side pockets with zip, strong carrying handle and an adjust-

able and removable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 52 x 29 x 24,5 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 250 x 110 / 280 x 150 mm  T2+H2   

 Bingo 

  Rucksack “Bingo”  with a zip on the main pocket, 2 front pockets with zips, 1 slip-in 

pocket, mesh slip-in side pockets, carrying loop, padded shoulder straps and back 

area  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 45 x 35 x 20 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 90 x 90 / 90 x 40 / 110 x 40 mm  T2+H2   

020 8562 

 black/grey 

020 8563 

 black/red 

020 8561 

 black/blue 

080 8508 

 blue 

080 8507 

 black/brown 

081 9517 

 blue 

081 9516 

 black/brown 

without decoration

With shoe 
compartment
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 Pep 

  Sport bag “Pep”  with a zip front pocket, main zip pocket, strong carrying 

handle and an adjustable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 55 x 32,5 x 28 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 50 mm  T2+H2   

 Iceland  |  020 8559 

  Travel bag “Iceland”  main pocket and front pocket 

with zip, 2 rounded side pockets with zip, includes 

an adjustable and removable shoulder strap with 

shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 60 x 33 x 29 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 160 x 80 mm  T2+H2   

 Shark 

  Sport bag “Shark”  with a zip main pocket and an oval opening, zip front pocket, 

1 side pocket for shoes, 2 side pockets with zips, zip pocket on the back, strong car-

rying handle, adjustable and removable shoulder strap with shoulder pad, 4 feet  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 70 x 28,5 x 28 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 100 / 150 x 50 mm  T2+H2   

080 8519 

 black/purple 

080 8518 

 black/green 

080 8516 

 black/blue 

080 8521 

 black/orange 

080 8515 

 black/grey 

080 8520 

 black/yellow 

080 8517 

 black/red 

080 8512 

 red /black

080 8511 

 blue /black

080 8510 

 grey/black 

without decoration

With shoe 
compartment
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 Jet 

  Document bag “Jet”  with 1 main pocket, organizer with 

mobile phone holder, 3 slip-in pockets in diff erent sizes, 

2 pen pockets, 2 clip closures, carrying handle and an ad-

justable and removable shoulder strap with shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca.  36 x 27 x 8 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:  

 u 100 x 60 mm  T2+H2   

 u 40 x 25 mm  T1+H2  

 Jet 

  Travelling bag “Jet”  with a main pocket with a zip, 1 slip-in pocket on the front, 

2 strong carrying handles and an adjustable and removable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 65 x 35 x 22 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 120 x 70 mm  T2+H2   

081 4504 

 grey/blue 

081 4503 

 beige/brown 

081 4502 

 brown/turquoise 

081 4501 

 black/red 

081 4500 

 black/grey 

080 8506 

 grey/blue 

080 8505 

 brown/beige 

080 8504 

 black/grey 
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 Jet 

  Matchsack “Jet”  with a main pocket with a cord closure, 

zip pocket on the bottom, 2 reinforced carrying handles 

and an adjustable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. Ø 30 x 60 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 80 x 60 mm  T1+H2   

 Jet 

  Rucksack “Jet”  with clips on the fl ap, small organizer, 1 large main pocket, 

a padded shoulder strap and padded back  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 37 x 31 x 13 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 80 x 50 mm  T1+H2   

 Jet 

  Sports bag “Jet”  with 1 main pocket with a zip, 1 slip-in pocket on the front, 

1 pocket on the side with a zip, 2 carrying handles and an adjustable and removable 

shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. Ø 30 x 58 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 120 x 80 mm  T2+H2   

081 9525 

 grey/blue 

081 9524 

 brown/beige 

081 9523 

 black/grey 

081 9522 

 grey/blue 

081 9521 

 brown/beige 

081 9520 

 brown/turquoise 

081 9519 

 black/red 

081 9518 

 black/grey 

080 8502 

 brown/beige 

080 8503 

 grey/blue 
080 8501 

 black/grey 

Travel. Companion. | 177



 Relax  |  080 5101 

  Sports bag “Relax”  with shoe compartment and front pocket, with adjustable and 

detachable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 52 x 27,5 x 27 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 100 / 150 x 80 mm  T2+H2   

 Relax  |  080 5102 

 Multifunctional  rucksack “Relax”  with organizer, mobile phone pocket, earphone 

hole, 2 net pockets on the side, padded shoulder straps and padded back  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 30 x 16 x 45 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 50 mm  T2+H2  |  u 80 x 50 mm  T1+H2   

 Relax  |  080 5104 

  Document Bag “Relax”  with front pocket, mobile 

phone pocket, 3 pen holders, business card 

pocket, handle and an adjustable shoulder strap  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 40 x 32 x 8 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 60 mm  T2+H2   

without decoration

without decoration

With shoe compartment

With earphone 
hole
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 Africa 

  Sports bag “Africa”  with a zip on the main pocket, velcro fastener on the front pock-

et, mesh pocket on one side, side pocket for shoes and an adjustable and removable 

shoulder strap with shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 62 x 23 x 31 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 300 x 180 mm  T2+H2   

 Africa 

  Rucksack “Africa”  with a zip on the main and front pocket, mesh pockets on each 

side, carrying handle, padded shoulder straps and back area  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 33 x 17 x 45,5 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 100 mm  T2+H2   

 Africa 

  Shoulder bag “Africa”  with a zip on the main and front pocket, fl ap with clip closure, 

a small organizer, zip on the mesh pocket, pen holders, adjustable/detachable 

shoulder strap with a shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 36 x 12,5 x 31 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 130 x 120 mm  T2+H2   

080 5272 

 brown 

080 5262 

 black/grey 

080 5271 

 brown 

080 5261 

 black/grey 

080 5270 

 brown 

080 5260 

 black/grey 

without decoration

without decoration

With shoe 
compartment
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 Clever 

  Shoulder bag “Clever”  with heavy-duty material, fl ap with a 

velcro fastener, 1 main pocket, 1 inner slip-in pocket and an 

adjustable shoulder strap  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 33 x 30 x 9 cm  |  Material: PVC 

  Branding:   u 150 x 200 mm  T2+H2   

 Action 

  Shoulder bag “Action”  with heavy-duty material, 

front pocket includes a padded laptop pocket with 

organizer and an adjustable shoulder strap with 

shoulder pad  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 34,5 x 31,5 x 13,5 cm  

 Material: PVC 

  Branding:   u 150 x 250 mm  T2+H2   

081 4303 

 red 

081 4302 

 green 

081 4301 

 blue 

081 4300 

 black 

021 4305 

 orange/white 

021 4304 

 red/white 

021 4303 

 blue/white 

021 4302 

 black/white 

without decoration

Padded laptop 
compartment
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 Bike  |  023 0500 

 3 piece  travel set “bike” , consists of a pair of pannier bags 

plus backpack, both bags with zip front pocket and refl ec-

tor stripe, includes raincover for the set and an adjustable 

and detachable shoulder strap for the bike bag  

  Packing: 10 pieces  

 Size: 

ca. 28 x 41 x 12 cm

ca. 31 x 41 x 12,5 cm 

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 80 x 80 mm  T1+H3   

 Bike  |  023 0501 

  Cooler bag “bike”  for the handlebar, zip main compartment for cooling, extra zip 

front pocket plus transparent pocket for a road map, includes raincover and an 

adjustable shoulder strap  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 30 x 15 x 18 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 80 x 40 mm  T1+H2  

 X  

 Dynamic  |  023 0300 

  Bicycle bag “Dynamic”  with heavy duty material, divided in 2 bags 

with zip pocket, fl ap with velcro, each bag with strap on the 

inside, carrying handle on the top and refl ectors for traffi  c  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 87,5 x 32,5 x 9,5 / 36 x 32,5 x 9,5 cm  

 Material: PVC 

  Branding:   u 220 x 100 mm  T2+H4   

w
ithout decoration

without decoration

Weatherproof
WeatherproofWeatherproof

1

2
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 Viva  |  021 9525 

  Backpack “Viva”  various pockets with zips, earphone hole, carrying handle, 

clip closures on the sides, padded shoulder strap and back  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 42 x 31 x 17 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 40 mm  T2+H2   

 Viva  |  021 4505 

  College bag “Viva”  with large main pocket and front pocket with zip, earphone / ca-

ble hole, built-in organizer, strong carrying handle and an adjustable and removable 

shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 40 x 30 x 11 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 150 mm  T2+H2   

 Cross 

 Weatherproof  rucksack “Cross”  with a main pocket with a zip, front pocket with 

a zip, 2 side pockets with zips, pocket with zip and rain cover, strong carrying 

handle, padded shoulder strap and waist belt with padded and reinforced back  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 53 x 35 x 18 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 60 x 40 mm  T1+H2   

021 9540 

 blue 

021 9539 

 black 

without decoration

With earphone holeWith reporter 
function

With rain cover
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 Pi 

 Elegant  document bag  with zip on the main and front pocket, mobile phone pocket 

with an adjustable and detachable shoulder strap  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 38 x 28 x 9,5 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 120 x 100 mm  T2+H2   

 Evolution 

  Shoulder bag “Evolution”  with a zip on the main pocket, front pocket with small 

organizer and carabiner hook, zip pocket on the back, adjustable shoulder strap, bag 

can be carried vertically or horizontally  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 41 x 30 x 10 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 100 mm  T2+H3   

080 5244 

 black/grey 

080 5243 

 black/light blue 

080 5242 

 black/orange 

080 5241 

 black/red 

080 5240 

 black/royal blue 081 4528 

 green/light green 

081 4527 

 brown/beige 

081 4526 

 blue/light blue 

081 4525 

 black/grey 
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Vertical or 
horizontal
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 Sky  |  080 5223 

 Trendy  sports bag “Sky”  with zip on the front pocket, 

3 zip side pockets, zip inner pockets and an adjustable 

and detachable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 59 x 31 x 29 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 170 x 170 mm  T2+H2   

 Sky  |  080 5222 

 Trendy  shoulder bag “Sky”  with 4 zip pockets, organ-

izer, mobile phone pocket and an adjustable padded 

shoulder strap  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 34,5 x 13 x 34 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 290 x 290 mm  T2+H2   

 u 30 x 60 mm  T1+H2  

 Sky  |  080 5221 

 Trendy  rucksack “Sky”  with 4 zip pockets, strong carry-

ing handle, padded shoulder strap and padded back  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 30 x 18 x 41 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 170 x 170 mm  T2+H2   

 Ocean  |  021 9526 

  Backpack “Ocean”  with refl ector stripe, 2 pockets with 

zips, clip closures on the side, carrying handle and pad-

ded shoulder straps and back  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 43 x 30 x 16 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 70 mm  T2+H2   
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 Champ 

  Sports bag “Champ”  with a zip on the main pocket, white front pocket 

with zip, side pockets with zip, strong carrying handle and an adjustable 

and removable shoulder strap with shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 66 x 36 x 29 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 60 mm  T2+H2   

 Breeze  |  080 5281 

  Sports bag “Breeze”  with a zip on the main pocket, slip-in front pocket, 2 side pockets 

with zips, strong carrying handles and an adjustable and removable shoulder strap with 

shoulder pad  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 71 x 24 x 33 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 80 mm  T2+H2   

 Breeze  |  080 5280 

  Rucksack “Breeze” , a zip on the main pocket and 

front pocket with a handle, 3 pockets on the front 

and the sides with zips, carrying loop, padded 

shoulder straps and back area  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 32 x 18 x 45 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 100 mm  T2+H2   

080 5344 

 orange/white 

080 5343 

 red/white 

080 5342 

 royal blue/white 

080 5346 

 green/white 

080 5341 

 dark blue/white 

080 5345 

 yellow/white 

080 5340 

 black/white 
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 Marina  |  022 0518 

  Beach bag “Marina”  with a zip on the front pocket, main compartment and 

inner pocket with 2 strong long carrying handles  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 47 x 35 x 13 cm  |  Material: 600D/300D Polyester 

  Branding:   u 70 x 70 mm  T1+H2   

 Marina  |  021 9528 

  Matchsack “Marina”  with draw string on the main pocket, zip on the front pocket, 

strong carrying handles with an adjustable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. Ø 30 x 50 cm  

 Material: 600D / 300D Polyester 

  Branding:   u 90 x 100 mm  T2+H2   

 Marina  |  021 0530 

  Toilet bag “Marina”  with 2 parallel zips on the top with 

an additional velcro fastener, 6 slip-in pockets on the 

inside and a decorative loop on the outside  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 27 x 16 x 14,5 cm  

 Material: 600D/300D Polyester 

  Branding:   u 80 x 25 / 80 x 40 mm  T1+H2   
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 Instyle 

  Sports bag “Instyle”  with 1 zip pocket and 2 net inner pockets with strong 

handles and an adjustable and detachable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 60 x 30 x 35 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 150 x 80 mm  T2+H2   

 Instyle 

 Multifunctional  rucksack “Instyle”  with organ-

izer, mobile phone pocket, headphone hole, 

2 net pockets on the sides, padded shoulder 

straps and padded back  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 30 x 16 x 45 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:  

 u 100 x 50 mm  T2+H2  

 u 80 x 50 mm  T1+H2   

 New Classic 

  Backpack “New Classic”  main pocket and 

3 front pockets with zip and organizer, 

includes a pocket for your portable CD player 

with an earphone hole, mesh pockets on 

the side, strong carrying handle and padded 

shoulder straps and back  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 42 x 31 x 24 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 90 mm  T2+H2   

080 5123 

 red/grey 

080 5113 

 blue/grey 

080 5122 

 red/grey 

080 5112 

 blue/grey 

021 9517 

 black/red 

021 9516 

 black/blue 
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With earphone 
hole

With earphone 
hole
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 Slim 

  Document bag “Slim”  with rounded zip on the top, 

front pocket with zip and changeable metal logo, 

artifi cial leather handle and an adjustable and 

removable shoulder strap with shoulder pad  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 41 x 33,5 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 250 x 120 / 250 x 150 mm  T2+H2  

 l 30 x 10 mm  L3+H2   

 File 

  Document bag “File”  with a zip on the front pocket, 

1 main pocket with zip, 1 strong carrying handle  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: ca. 38,5 x 28,5 x 3 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:  

 u 150 x 100 / 100 x 50 mm  T2+H2   

 Visual 

  Shoulder bag “Visual”  with a transparent PVC slip-in pocket on the 

front - perfect for advertising, fl ap with velcro, large main pocket, 

adjustable strap and a reporter function on the back  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 37 x 30 x 13 cm  

 Material: 600D Polyester / PVC 

  Branding:   t 50 x 30 mm  K1+H2  |  u 80 x 25 mm  T1+H2   

080 5331 

 orange 

080 5330 

 black 

081 4514 

 black/red 

081 4513 

 black/green 

081 4517 

 black/yellow 

081 4512 

 black/purple 

081 4516 

 black/light green 

081 4511 

 black/blue 

081 4515 

 black/orange 

081 4510 

 black 

081 4538 

 light blue 

081 4537 

 orange 

081 4536 

 red 

081 4535 

 black 
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 Neon 

  Reporter bag “Neon”  with coloured net application, zip 

front pocket, carrying handle with velcro, adjustable 

shoulder strap and a reporter function on the back  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca.  41 x 28 x 7 cm  

 Material: 600D Polyester / Mesh-Net 

  Branding:   u 200 x 90 mm  T2+H2   

 Neon 

  Back pack “Neon”  with coloured net application, zip front 

pocket, zip main pocket, carrying handle, adjustable pad-

ded shoulder strap and padded back  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 41 x 30 x 15,5 cm  

 Material: 600D Polyester / Mesh-Net 

  Branding:   u 100 x 100 mm  T2+H2   

 Contact 

  Mobile phone bag “Contact”  with velcro closure and carabiner hook, 

vertical zip pocket and belt loop on the back  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: ca. 11 x 6,5 x 3 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 35 x 25 / 40 x 25 mm  T1+H2   

080 9502 

 black/yellow 
080 9501 

 black/pink 

080 9500 

 black/orange 

081 9528 

 black/yellow 
081 9527 

 black/pink 

081 9526 

 black/orange 

081 6502 

 pink 

081 6501 

 blue 

081 6500 

 black 

without decoration

With reporter 
function
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 Liliput 

  Children´s shoulder bag “Liliput”  

with main pocket, fl ap with velcro 

and adjustable shoulder strap  

  Packing: 50/100 pieces  

 Size: ca. 20 x 20 x 7 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 120 x 70 mm  T2+H2   

 City 

  Backpack “City”  with 2 carrying handles, also useable as a shoulder bag  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. 42 x 30 cm  |  Material: 210D Nylon 

  Branding:   u 120 x 70 mm  T2  |  s 120 x 70 mm  S3   

 Top 

  Rucksack “Top”  with 1 pocket on the front with a zip, 1 main pocket 

with zip, adjustable and padded shoulder strap and a padded back  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 40 x 28 x 14 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 60 mm  T2+H2   
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 Kids  |  080 5233 

  Children´s sports bag  with zip main pocket, 2 zip side 

pockets with an adjustable and detachable shoulder strap  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 50 x 20 x 25 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 80 mm  T2+H2   

 Kids  |  080 5231 

 Easy  children´s rucksack  with handle and 2 adjustable 

shoulder straps  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 28 x 11 x 29 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 140 x 140 mm  T2+H2   

 Kids  |  080 5230 

  Children´s bag  with zip front pocket 

and red draw string  

  Packing: 50/100 pieces  

 Size: ca. 28 x 36 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 140 x 140 mm  T2+H2   

 Kids  |  080 5232 

 Large  children´s rucksack  with zip on the main pocket, 

zip front pocket, 2 net pockets, handle, padded shoul-

der straps and padded back  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 28 x 11 x 35 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 120 x 120 mm  T2+H2   

Ideal for 
children
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 Life 

  Shopper “Life”  with a zip main pocket and extra zip 

pocket inside  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 46 x 36 x 16,5 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 130 x 130 mm  T2+H2   

 Easy 

  Shopper “Easy”  with a zip on the main pocket, small 

inside pocket with zip and strong bottom  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 56 x 15 x 36 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 300 x 200 mm  T2+H2   

 Flower 

  Shopper “Flower”  with a zip on the main pocket, slip-in 

side pockets, inside pocket with mobile phone pocket, zip 

pocket on the back, strong carrying handles and bottom  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 42 x 20 x 33 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 170 x 120 mm  T2+H2   
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 Valet 

  Shopper “Valet”  with grip hole and spacious main zip pocket, easy to 

fold thanks to the bottom crease  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 40 x 39 x 16 cm  |  Material: Microfi bre 

  Branding:   u 300 x 250 mm  T2+H2   |  s 300 x 250 mm  S3+H2  

 Vario 

  Shopper “Vario”  with a zip main pocket, inside 

lining and zip pocket, shoulder strap is adjustable 

thanks to a carabiner hook on the sides  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 38 x 28-42 x 13,5 cm  | 

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 70 x 70 mm  T1+H2   

082 0527 
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 purple 
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 Gala 

  Cooler bag “Gala”  with an insulated zip main pocket 

and a carrying strap  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: ca. 21 x 17 x 17 cm  

 Material: Aluminium / PVC 

  Branding:   s 50 x 30 mm  S4+H2+V1  

 X  

 Arctic  |  080 2059 

  Cooler bag “Arctic”  with a main zip pocket, additional velcro lid with velcro fastener 

for easy access to drinks and groceries, front pocket with zip and an adjustable 

shoulder strap and 2 carrying handles  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 42,5 x 22 x 30 cm  |  Material: Nylon / PVC 

  Branding:   u 80 x 45 mm  T1+H2   |  s 80 x 45 mm  S2+H2 

 X  

 Arctic  |  080 2058 

  Cooler bag “Arctic”  with a main zip pocket, additional velcro lid with velcro fastener 

for easy access to drinks and groceries, front pocket with zip and an adjustable 

shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 28,5 x 22 x 30 cm  |  Material: Nylon / PVC 

  Branding:   u 80 x 45 mm  T1+H2   |  s 80 x 45 mm  S2+H2 

 X  

 Arctic  |  080 2057 

  Cooler bag “Arctic”  with a main zip pocket, additional velcro lid with velcro fastener 

for easy access to drinks and groceries, front pocket with zip and an adjustable 

shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 22 x 15 x 30 cm  |  Material: Nylon / PVC 

  Branding:   u 80 x 45 mm  T1+H2   |  s 80 x 45 mm  S2+H2 

 X  

080 1123 
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 Alaska 

 Square  cooler bag  for 0,33 litre cans with carrying 

handle  

  Packing: 60 pieces  |  Size: ca. 20 x 13 x 12 cm 

  Branding:   u 120 x 80 mm  T2+H2   

 s 120 x 80 mm  S3+H2 

 X  

 Alaska 

 Square  cooler bag  for 0,5 litre cans and small bot-

tles with carrying handle  

  Packing: 60 pieces  |  Size: ca. 20,5 x 13,5 x 17 cm 

  Branding:   u 120 x 80 mm  T2+H2   

 s 120 x 80 mm  S3+H2 

 X  

 Easycool 

  Carrying cooler bag  for 0,5 litre bottle with velcro fastener and drink 

opening with an adjustable shoulder strap  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: ca. 20 x 7 cm  |  Material: 420D Nylon 

  Branding:   u 50 x 80 mm  T1+H1  

 X  
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 Pure 

  Cotton bag  with short handles  

  Packing: 300 pieces  |  Size: 38 x 42 cm  |  Material: Cotton 

  Branding:   s 290 x 290 mm  S9   

 Jamie  |  080 8023 

  Apron  with a front pocket  

  Packing: 300 pieces  |  Size: 80 x 49 cm  

 Material: Cotton 

  Branding:   u 145 x 120 / 280 x 170 mm  T2+H2  

 s 145 x 120 / 280 x 170 mm  S9+H2   

 Protect  |  080 8024 

  Barbecue glove  with a black border at the bottom 

and loop  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 29 x 16 x 1,5 cm  

 Material: Cotton 

  Branding:   u 150 x 70 mm  T2+H2   
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 Pure  |  080 8003 

  Cotton bag  with long handles  

  Packing: 300 pieces  |  Size: 38 x 42 cm  

 Material: Cotton 

  Branding:   s 290 x 290 mm  S9   

 Pure  |  080 8001 

  Cotton bag  with short handles  

  Packing: 300 pieces  |  Size: 38 x 42 cm  |  Material: Cotton 

  Branding:   s 290 x 290 mm  S9   

 Sailor  |  080 8020 

  Matchsack  with draw string, can be used as 

rucksack or shoulder bag  

  Packing: 200 pieces  |  Size: ca. 45 x Ø 25 cm  

 Material: Cotton Twill 

  Branding:   u 250 x 110 mm  T2+H2  

 s 250 x 110 mm  S9+H2   

 Little  |  080 8005 

 Small  cotton bag  with short handles  

  Packing: 1000 pieces  |  Size: 23 x 26 cm  |  Material: Cotton 

  Branding:   s 180 x 200 mm  S9   
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 Glamour 

  Large shopper “Glamour”  with shiny metallic design 

and long carrying handles  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 42 x 35 x 12 cm  

 Material: non-woven laminated 

  Branding:   s 250 x 200 mm  S3+H2+V1   

 Glamour 

  Small shopper “Glamour”  with shiny metallic design and long carrying handles  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 35 x 34 x 8 cm  |  Material: non-woven laminated 

  Branding:   s 250 x 200 mm  S3+H2+V1   
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 Mall 

  Shopper “Mall”  with long and wide shoulder straps  

  Packing: 200 pieces  |  Size: ca. 36 x 30 x 9 cm  

 Material: non-woven 

  Branding:   u 220 x 220 mm  T2   

 Market 

  Shopping bag  with long carrying straps  

  Packing: 300 pieces  |  Size: 45 x 37 cm  

 Material: non-woven 

  Branding:   u 200 x 200 mm  T2  |  s 200 x 200 mm  S9   

 Shoppy 

  Shopping bag “Shoppy”  with long handles and plastic eye 

to hang up the colour-matching bag with velcro closing  

  Packing: 100/300 pieces  |  Size: ca. 38 x 42 cm  

 Material: 190T Polyester 

  Branding:   u 100 x 60 mm  T1+H7  |  u 50 x 30 mm  T1+H6   

 s 100 x 60 mm  S3+H7  |  s 50 x 30 mm  S3+H6  

 Carry 

  Shopping bag “Carry”  with 2 handles, strong sides, 

4 practical hooks to hang up in the trolley, elastic on the 

sides with a colour-matching bag with a zip and carrying 

handle  

  Packing: 40/80 pieces  |  Size: ca. 48,5 x 44 x 32,5 cm  

 Material: 190T Polyester 

  Branding:   u 100 x 60 mm  T1+H7  |  u 80 x 40 mm  T1+H6   

 s 100 x 60 mm  S3+H7  |  s 80 x 40 mm  S3+H6  
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 Flat 

 Super slim  mini pocket umbrella “Flat” , 164g light 

weight framework, 3 section aluminium shaft, with 

aluminium ribs, fi breglass ends and metal tips, silver-

coloured handle with polyester-pongee canopy  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 88 cm  

 Material: 164g Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K1+H2+V1  

 u 160 x 70 / 150 x 50 mm  T2+H6  

 s 160 x 70 / 150 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 h  

 Pocket 

  Aluminium mini pocket umbrella “Pocket”  with EVA pouch: 164g light weight framework, 

5 section aluminium shaft with aluminium ribs, fi breglass ends and metal tips, colour 

matching rubber-coated handle with a polyester-pongee canopy  

  Packing: 12/48 pieces  |  Size: Ø 85 cm  

 Material: 164g Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   t 25 x 7 mm  K1+H2+V1  |  u 60 x 40 mm  T1+H6  

 u 160 x 70 / 100 x 30 mm  T2+H6  |  s 160 x 70 / 60 x 40 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 g  

010 1144 

 dark red 

010 1143 

 black 

010 1142 

 light blue 

010 1141 

 light green 

010 1145 

 brown 

010 1140 

 navy blue 

010 1056 

 black 

010 1055 

 navy blue 

Extra fl at + 
ultra light

Packed in 
a case
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 Mini 

  Aluminium pocket umbrella “Mini” , 172g light weight framework, 3 sec-

tion aluminium shaft with aluminium ribs, fi breglass ends and metal tips, 

silver-coloured handle with a 190T polyester canopy  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 98 cm  

 Material: 172g Aluminium / Fibreglass / 190T Polyester 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2  |  u 160 x 70 / 100 x 50 mm  T2+H6  

 s 160 x 70 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 1  

 Twist 

  Pocket umbrella “Twist”  with a carrying loop in-

tegrated in the handle, 204g light weight frame, 

3 piece aluminium shaft, aluminium - fi breglass 

ribs, metal tips, rubber-coated handle, polyester 

- pongee canopy and pouch, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 98 cm  

 Material: Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   u 160 x 70 / 100 x 50 mm  T1+H6  

 s 160 x 70 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 1  

010 1077 

 black 

010 1076 

 bordeaux 

010 1075 

 navy blue 

010 1203 

 yellow 

010 1202 

 red 

010 1205 

 coral 

010 1201 

 turquoise 

010 1204 

 orange 
010 1200 

 royal blue 
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 Mister 

  Automatic pocket umbrella for men “Mister”  with a 2 piece metal shaft, ribs, tips, plastic 

handle and a polyester - pongee canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø  95 cm  |  Material: Metal / Polyester Pongee 

  Branding:   e  Ø 30 mm  D1  |  t 15 x 15 mm  K1+H2  |  u 160 x 70 / 100 x 50 mm  T2+H6  

 s 160 x 70 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 N k  

 Regular 

  Pocket umbrella “Regular”  with manual opener, 2 section metal shaft 

and metal ribs, black plastic handle with a polyester canopy  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 85 cm  |  Material: Metal / Polyester 

  Branding:   e  Ø 25 mm  D1  |  t 15 x 15 mm  K1+H2  

 u 160 x 70 / 100 x 50 mm  T2+H6  

 s 160 x 70 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 g  

010 1151 

 black 

010 1150 

 navy blue 

010 1113 

 green/white 

010 1108 

 blue 

010 1120 

 navy blue 

010 1112 

 blue/white 

010 1106 

 yellow 

010 1116 

 light blue 

010 1111 

 red/white 

010 1104 

 orange 

010 1110 

 white 
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 black 
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 green/blue/red/yellow 
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 red 

010 1101 

 green 
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 Shorty 

  Aluminium pocket umbrella “Shorty”  with colour matching PVC zip 

pouch shaped as a can (Ø  17 x 7 cm) and carabiner hock, 215g light 

weight frame, 5 piece aluminium shaft, with aluminium/fi breglass 

ribs and metal tips, plastic handle, polyester-pongee canopy and a 

closure with velcro  

  Packing: 12/48 pieces  |  Size: Ø  88 cm  

 Material: Aluminium/Fibreglass/Pongee 

  Branding:   u 160 x 70 mm  T2+H6   |  u 60 x 20 mm  T1+H6  

 s 160 x 70 / 60 x 20 mm  S1+H6  |  l 30 x 10 mm  L4+H4 

 j  

010 1173 

 black 

010 1172 

 white 

010 1171 

 dark green 

010 1170 

 blue 

010 1174 

 red 

Pouch which looks like a can
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 Express 

  Automatic open/close pocket umbrella “Express” , 3 section metal frame with metal ribs, fi bre-

glass ends and metal tips, silver/black plastic handle and polyester - pongee canopy  

  Packing: 12/48 pieces  |  Size: Ø 100 cm  |  Material: Metal / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   e  Ø 20 mm  D1  |  t 15 x 15 mm  K1+H2  |  u 160 x 70 / 100 x 50 mm  T2+H6  

 s 160 x 70 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6   |  l 15 x 15 mm  L4+H2 

 N k  

 Cover 

  Automatic pocket umbrella “Cover”  with a 3 piece metal shaft, ribs and 

tips, rubber-coated grooved handle and a polyester - pongee canopy 

with pouch, closure with velcro  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 96 cm  |  Material: Metal / Polyester Pongee 

  Branding:   u 160 x 70 / 100 x 50 mm  T2+H6 

 s 160 x 70 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6   |  l 30 x 10 mm  L4+H2 

 j  

010 1134 

 grey 

010 1133 

 black 

010 1132 

 bordeaux 

010 1131 

 dark green 

010 1130 

 navy blue 

010 1162 

 salmon 

010 1164 

 lavender 

010 1161 

 sky blue 

010 1163 

 pink 

010 1160 

 dark blue 

Automatic open / close 
mechanism
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 Triangle 

  Fibreglass stick umbrella “Triangle”  with a fi breglass shaft and ribs, plastic tips, rubber-

coated black handle, 190T nylon canopy, 3 wide panels and 3 narrow panels, closure with 

velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 108 cm  |  Material: Fiberglass / Nylon 

  Branding:   u 200 x 170 mm  T2+H2  |  u 50 x 10 mm  T1+H2  |  s 200 x 170 mm  S1+H2  

 U ü  

 Quatro 

  Square stick umbrella “Quatro”  with an aluminium shaft, easy/safety opening, 

4 panels, fi breglass ribs, metal tips with a silver colour - EVA designed handle 

and a polyester - pongee canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 120/Ø 80 cm  

 Material: Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   e  Ø 24 mm  D1  |  u 280 x 150 mm  T2+H2  |  u 50 x 10 mm  T1+H2  

 s 280 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 7  

010 3244 

 violet 

010 3243 

 royal blue 

010 3241 

 black 

010 3245 

 khaki 
010 3242 

 dark red 

010 3274 

 orange 

010 3273 

 dark pink 

010 3272 

 red 
010 3276 

 light green 

010 3271 

 black 
010 3275 

 yellow 

010 3270 

 sky blue 

Special form
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 Salsa 

  Automatic stick umbrella “Salsa”  with a metal shaft and ribs, wooden grooved 

handle, polyester canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/48 pieces  |  Size: Ø 102 cm  |  Material: Metal / Polyester 

  Branding:   e  Ø 24 mm  D1  |  t 15 x 15 mm  K1+H2  

 u 200 x 170 mm  T2+H2  |  s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N 3  

 Samba 

  Automatic stick umbrella “Samba” , with metal shaft, metal ribs and a wooden 

handle with a polyester canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/48 pieces  |  Size: Ø 101 cm  |  Material: Metal / Polyester 

  Branding:   e  Ø 22 mm  D1  |  t 15 x 15 mm  K1+H2  |  u 200 x 170 mm  T2+H2  

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N l  

010 3068 

 red 

010 3067 

 blue 

010 3066 

 green 

010 3065 

 red/white 

010 3069 

 rainbow 

010 3064 

 blue/white 

010 3054 

 orange 

010 3051 

 black 

010 3046 

 navy blue 

010 3041 

 white 
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 Joker 

  Aluminium fi breglass stick umbrella “Joker” : 340g light weight framework, with an aluminium shaft, 

fi breglass ribs, metal tips, EVA-handle and a polyester-pongee canopy  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: Ø 106 cm  |  Material: 340g Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   u 200 x 170 mm  T2+H2  |  s 200 x 170 mm  S1+H2  

 m  

 Rumba 

  Automatic stick umbrella “Rumba”  with an aluminium shaft, fi breglass ribs, metal tips, 

aluminium - EVA handle and a polyester - pongee canopy and pouch, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   e  Ø 24 mm  D1  |  u 200 x 170 / 100 x 50 mm  T2+H6  

 u 50 x 10 mm  T1+H6  |  s 200 x 170 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 N m  

010 3184 

 red/silver 

010 3181 

 black/silver 

010 3180 

 navy blue/silver 

010 3293 

 black 

010 3292 

 white 

010 3296 

 lavender 

010 3291 

 azure blue 

010 3294 

 red 

010 3290 

 navy blue 

010 3295 

 orange 
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 Flora 

  Fibreglass stick umbrella “Flora”  with carrying pouch, fi breglass shaft and fi breglass 

ribs, fl ower shaped short ribs, plastic tips with a black EVA handle and a nylon canopy, 

closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Fibreglass / Nylon 

  Branding:   u 200 x 170 mm  T2+H2  |  s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 3  

 Geisha 

  Automatic aluminium stick umbrella “Geisha”  and pouch with a carrying cord, aluminium shaft, fi breglass ribs, metal 

tips, 16 panels, wooden handle and a polyester - pongee canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Metal / Polyester Pongee 

  Branding:   u 120 x 45 / 100 x 50 mm  T2+H2  |  u 50 x 10 mm  T1+H2  |  s 120 x 45 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N m  

010 3252 

 grey 

010 3254 

 dark red 

010 3251 

 black 

010 3253 

 lilac 

010 3250 

 navy blue 

010 3282 

 black/cream 

010 3281 

 red/cream 

010 3280 

 dark blue/cream 

Exceptionally stable

16 panels
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 Fair Play  |  010 3034 

  Automatic football stick umbrella “Fair Play” , with metal shaft, metal ribs and plastic tips with a 

ball-shaped handle and a delon canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Metal / Delon 

  Branding:   t 10 x 10 mm  K1+H2  |  u 200 x 170 mm  T2+H2  |  s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N 3  

 Disco + Dance 

  Automatic stick umbrella “Disco + Dance” , with metal shaft, metal ribs, plastic tips with colour 

matching plastic handle and a polyester canopy, closure with velcro  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Metal / Polyester 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2  |  u 200 x 170 mm  T2+H2  

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N 3  

010 3014 

 black/white 

010 3008 

 blue 

010 3020 

 navy blue 

010 3013 

 green/white 

010 3006 

 yellow 

010 3019 

 black/yellow 

010 3011 

 red/white 
010 3005 

 blue/yellow 

010 3018 

 black/red 

010 3010 

 white 
010 3002 

 black 

010 3015 

 blue/green/red/yellow 

010 3009 

 red 

010 3012 

 blue/white 
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 Boogie 

  Automatic wooden stick umbrella “Boogie” , metal ribs, wooden tips and a 

wooden crook handle with a nylon canopy  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Wood / Metal / Nylon 

  Branding:   t 15 x 40 mm  K1+H2  |  u 200 x 170 mm  T2+H2  

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N m  

 Tango 

  Automatic wooden stick umbrella “Tango” , with metal ribs, wooden tips and a wooden 

crook handle with a polyester canopy  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Wood / Metal / Polyester 

  Branding:   t 15 x 40 mm  K1+H2  |  u 200 x 170 mm  T2+H2  

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N m  

010 3239 

 beige 

010 3233 

 black 

010 3238 

 bordeaux 

010 3232 

 white 

010 3237 

 grey 

010 3231 

 dark green 

010 3236 

 red 

010 3230 

 navy blue 

010 3234 

 orange 

010 3235 

 yellow 

010 3141 

 dark brown 

010 3133 

 black 

010 3140 

 grey 

010 3132 

 white 

010 3138 

 bordeaux 

010 3131 

 dark green 

010 3135 

 yellow 

010 3130 

 navy blue 

010 3142 

 beige 

010 3134 

 orange 

010 3136 

 red 

Premium

new colours
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 Passenger  |  010 3990 

  Umbrella (pouch) holder “Passenger”  for the 

car, due to velcro fasteners on the head rest 

the umbrella is fi xed to the seat  

  Packing: 12/72 pieces  |  Size: 59 x 18 cm 

  Branding:   u 200 x 100 mm  T2+H2  

 s 200 x 100 mm  S1+H2   

 Waltz 

  Automatic wooden stick umbrella “Waltz”  with colour-matching piping, metal 

ribs, wooden tips and a wooden crook handle with a polyester canopy  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Wood / Metal / Polyester 

  Branding:   t 15 x 40 mm  K1+H2  |  u 200 x 170 mm  T2+H2  

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N m  

010 3094 

 beige/brown 

010 3093 

 black/grey 
010 3091 

 dark green/beige 

010 3090 

 navy blue/beige 

without decoration

Coloured piping
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 Hip Hop 

  Aluminium stick umbrella “Hip Hop” , with an aluminium 

shaft, metal ribs, a plastic crook handle in aluminium 

design with a polyester canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 101 cm  

 Material: Aluminium / Metal / Polyester 

  Branding: 

  u 200 x 170 mm  T2+H2  

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 l  

 Wind 

  Automatic windproof stick umbrella “Wind” , with metal shaft, fi breglass ribs and 

metal tips with a rubber-coated crook handle and a polyester - pongee canopy, 

closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Metal / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   t 10 x 15 mm  K1+H2+V1  |  u 200 x 170 mm  T2+H2  

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N m  

010 3224 

 white 

010 3223 

 black 

010 3227 

 lilac 

010 3222 

 royal blue 

010 3226 

 orange 

010 3221 

 light green 

010 3225 

 yellow 

010 3220 

 navy blue 

010 3263 

 light blue 010 3262 

 red 

010 3261 

 black 

010 3264 

 orange 

010 3260 

 navy 

Windproof
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 Secret 

  Automatic stick umbrella “Secret”  with an unscrewable bottom on the handle to store the pouch, aluminium shaft, 

fi breglass ribs, metal tips, rubber-coated handle, polyester - pongee canopy and pouch, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 101 cm  |  Material: Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   e  Ø 25 mm  D1  |  u 200 x 170 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  T1+H6  |  s 200 x 170 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 N m  

 Ring 

  Stick umbrella “Ring”  with an integrated shoulder strap, aluminium shaft, fi breglass ribs, metal tips, 

rubber-coated handle, polyester - pongee canopy and pouch, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 101 cm  |  Material: Metal / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   u 200 x 170 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  T1+H6  |  s 200 x 170 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 N m  

010 3302 

 brown 

010 3300 

 navy blue 

010 3305 

 light beige 

010 3301 

 moss green 

010 3304 

 light brown 

010 3303 

 plum 

010 3315 

 violet 

010 3313 

 black 

010 3312 

 light red 

010 3314 

 apricot 

010 3311 

 petrol 

010 3310 

 navy blue 

Secret pocket

Hidden shoulder strap
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 Mobile 

  Golf umbrella “Mobile”  with carrying pouch, metal shaft, double 

metal ribs, plastic tips, EVA handle and coloured delon canopy, 

closure with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 125 cm  |  Material: Delon / Metal 

  Branding:   u 250 x 150 / 250 x 35 mm  T2+H6  

 s 250 x 150 mm  S1+H6   |  s 250 x 35 / 50 x 10 mm  S1+H4 

 U ü  

010 4144 

 red 

010 4147 

 light green 

010 4143 

 black 

010 4146 

 yellow 

010 4142 

 royal blue 

010 4141 

 dark green 

010 4145 

 orange 

010 4140 

 navy blue 
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 Magic 

  Automatic golf umbrella “Magic”  with an unscrewable bottom on the handle to store 

the pouch, aluminium shaft, fi breglass ribs, metal tips, rubber-coated handle, polyester 

- pongee canopy and pouch, closure with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 119 cm  

 Material: Metal / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   e  Ø 25 mm  D1  

 u 300 x 150 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  T1+H6  

 s 300 x 150 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  S1+H6  

 N U 6  

 Tornado 

  Windproof umbrella “Tornado” , with fi breglass shaft, plastic 

tips, black-coated double metal ribs and windproof suspen-

sion with fast return and a EVA-handle with a polyester 

canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 131 cm  

 Material: Metal / Fibreglass / Polyester 

  Branding:   u 300 x 150 mm  T2+H2  

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 U p  

010 4202 

 brown 

010 4201 

 moss green 

010 4205 

 light beige 

010 4200 

 navy blue 

010 4204 

 light brown 

010 4203 

 plum 

010 4044 

 grey 

010 4041 

 dark green 

010 4040 

 navy blue 

010 4043 

 black 

Secret pocket

Windproof function: Usually 

umbrellas break when the umbrella 

canopy is blown back by the wind. 

Umbrellas with windproof function 

have a fl exible frame, thus the 

umbrella roof can fold back without 

any damage.

Windproof
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 Moonlight  |  010 4062 

  Aluminium fi breglass golf umbrella “Moonlight” , with an aluminium shaft, fi breglass 

ribs, metal tips and an aluminium handle with a polyester-pongee canopy, closure 

with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 118 cm  

 Material: Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   e  Ø 29 mm  D1  |  t 15 x 15 mm  K1+H2+V1  |  u 300 x 150 mm  T2+H2  

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2   |  l 15 x 15 mm  L1+H2 

 U n  

 Satellite 

  Aluminium fi breglass golf umbrella “Satellite” , with an aluminium shaft, fi breglass 

ribs, metal tips and an aluminium handle with a polyester-pongee canopy, closure 

with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 118 cm  

 Material: Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   e  Ø 29 mm  D1  |  t 15 x 15 mm  K1+H2+V1  |  u 300 x 150 mm  T2+H2  

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2   |  l 15 x 15 mm  L1+H2 

 U n  

 Solaris 

  Aluminium fi breglass golf umbrella “Solaris” , with an aluminium shaft, fi breglass ribs, 

metal tips with a colour matching rubber crook handle and a nylon canopy, closure 

with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 120 cm  |  Material: Aluminium / Fibreglass / Nylon 

  Branding:   u 300 x 150 mm  T2+H2  |  s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 U n  

010 4061 

 dark red 

010 4060 

 black 

010 4112 

 silver/red 
010 4111 

 silver/blue 

010 4110 

 silver/black 

Silver on the outside - 
coloured on the inside
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 Metro 

  Automatic golf umbrella “Metro” , with metal shaft and metal ribs, wooden tips and a wooden crook 

handle with a polyester canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 119 cm  |  Material: Metal / Polyester 

  Branding:   t 20 x 40 mm  K1+H2  |  u 300 x 150 mm  T2+H2  |  s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N U 6  

 Rainy + Walker 

  Golf umbrella “Rainy + Walker” , with metal shaft and double metal ribs, plastic tips, natural 

coloured wooden ribbed handle and a polyester canopy  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 131 cm  |  Material: Metal / Polyester 

  Branding: 

  t 50 x 20 mm  K1+H2  

 u 300 x 150 mm  T2+H2  

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 U p  

010 4015 

 bordeaux 

010 4011 

 black 

010 4010 

 navy blue 

010 4018 

 red 

010 4016 

 dark green 

010 4008 

 blue 

010 4090 

 navy blue 

010 4134 

 black/white 

010 4088 

 yellow 

010 4133 

 blue/white 

010 4086 

 blue 

010 4132 

 red/white 

010 4085 

 black 

010 4131 

 green/white 

010 4080 

 white 

010 4137 

 red 
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 Club 

  Automatic golf umbrella “Club”  with a metal shaft, fi breglass ribs, metal tips, plastic 

handle and a nylon canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 119 cm  |  Material: Metal / Fibreglass / Nylon 

  Branding:   e  Ø 20 mm  D1  |  t 10 x 15 mm  K1+H2  |  u 300 x 150 mm  T2+H2  

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 N U m  

 Monsun 

  Fibreglass golf umbrella “Monsun”  with a ventilation system, 

fi breglass shaft and ribs, plastic tips and plastic handle with a 

nylon canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 132 cm  

 Material: Fibreglass / Nylon 

  Branding:   e  Ø 30 mm  D1  

 u 300 x 150 mm  T2+H2  

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 U p  

010 4163 

 black/grey 
010 4162 

 red/grey 

010 4161 

 dark green/grey 

010 4174 

 black/orange 

010 4173 

 black/grey 

010 4172 

 black/red 

010 4171 

 black/dark green 

010 4170 

 black/royal blue 

Allows the wind to blow through
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 Holiday 

  Beach and golf umbrella  with extendable shaft: metal shaft and double 

metal ribs, plastic tips with a wooden handle and a polyester canopy  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 131 cm 

  Branding:   u 300 x 150 mm  T2+H2  |  s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 U p  

010 6023 

 light blue 

010 6021 

 orange 

010 6022 

 yellow 

Extendable shaft
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 Panoramix  |  010 3035 

 Transparent  aluminium stick umbrella “Panoramix”  

with metal ribs, plastic tips and crook handle with a 

POE canopy  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 101 cm  

 Material: Aluminium / Metal / POE 

  Branding:   t 10 x 15 mm  K1+H2  

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  S1+H2+V3  

 l  

 Observer  |  010 4035 

 Big transparent  aluminium stick umbrella “Observer”  

with metal ribs and tips and an aluminium handle with 

a POE canopy  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 110 cm  

 Material: Aluminium / Metal / POE 

  Branding:   e  Ø 29 mm  D1  |  t 15 x 15 mm  K1+H2+V1  

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2+V3   

 l 15 x 15 mm  L1+H2 

 5  

 Panoramic 

 Transparent  automatic shoulder strap umbrella “Panoramic” , with metal 

shaft, metal ribs, plastic tips and a plastic handle with a POE canopy  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 96 cm  |  Material: Metal / POE 

  Branding:   t 10 x 15 mm  K1+H2  |  s 160 x 70 / 50 x 10 mm  S1+H2+V3  

 N 1  

010 2084 

 transparent/orange 

010 2083 

 transparent/yellow 

010 2085 

 transparent/black 

010 2082 

 transparent/white 

010 2081 

 transparent/red 

010 2080 

 transparent/blue 
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 Artist  |  010 5015 

  Childrens umbrella “Artist”  to draw on with a safety opening, with metal shaft and 

ribs, plastic tips and blue plastic crook handle with a polyester canopy, includes 

4 crayons  

  Packing: 12/60 sets  |  Size: Ø 69 cm  |  Material: Metal / Polyester 

  Branding:   t 10 x 25 mm  K1+H2+V1  |  u 100 x 80 mm  T2+H2  

 s 100 x 80 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 f  

 Lollipop  |  010 5009 

  Childrens umbrella “Lollipop”  with a safety opening, metal shaft and ribs, plastic 

tips with a colour-matching plastic crook handle and a polyester canopy  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 69 cm  |  Material: Metal / Polyester 

  Branding:   t 10 x 25 mm  K1+H2  |  u 100 x 80 mm  T2+H2  

 s 100 x 80 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 f  

 Teenager 

  Pupils shoulder umbrella “Teenager”  with a safety opening, metal shaft and ribs, 

plastic tips and handle, 4 panels with a POE canopy and 4 panels with a polyester 

canopy, refl ective pipes and (closure) velcro fastener  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 88 cm  |  Material: Metal/Polyester/POE 

  Branding:   s 170 x 150 mm  S1+H2  |  s 200 x 70 mm  S1+H2+V3  

 g  

010 2122 

 orange/transparent 

010 2121 

 light green/transparent 

010 2123 

 yellow/transparent 
010 2120 

 sky blue/transparent 

For children

With 
refl ectors
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Leisure articles for inside and outside.

Isn‘t life beautiful and versatile?

A picnic in the park, 

a barbecue with friends.

Jogging or hiking clears the head.

Games are your favourite pastime when 

you are on the beach with the kids.

Feel alive and enjoy life.

Leisure. 
Commodities.
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 Orientation  |  060 3019 

  Compass  packed in a light weight plastic case with 

fl ap lid and metal insert  

  Packing: 100/300 pieces  |  Size: Ø 5,2 x 2,1 cm 

 Take and go  |  069 9994 

  Dynamo camping light “Take and go”  consists of a 

transparent light area, 4 strong LEDs, ON/OFF button, 

crank lever to recharge, rubber-coated bottom and 

carrying handle  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: Ø 6,5 x 20 cm 

  Branding:   t  Ø 20 mm  K2+H4   

 l  Ø 20 mm  L5+H4 

 W  

With a crank lever

Premium
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 Cliff hanger  |  060 3032 

  Outdoor set “Cliff hanger” , 5 pieces: compass, fl ashlight and whistle 

with key ring, binoculars (4 x 300 mm lens) and multifunction pliers, 

in a gift box  

  Packing: 10 pieces  

 Size: 22 x 22 x 6,5 cm 

  Branding:   

t 85 x 8 mm  K1+H1   

 Hook  |  030 4372 

  Drinking bottle “Hook”  out of 

aluminium: with screw cap and 

integrated suspension function, 

fi lling capacity approx. 500ml  

  Packing: 40 pieces  

 Size: Ø 6,6 x 23 cm 

  Branding: 

  t 30 x 10 mm  K2+H3+V1   

 s 70 x 30 mm  S7+H3  

 l 30 x 15 mm  L1+H3  

 Camping  |  030 1018 

  3 piece outdoor cutlery set “Camping”  consists of a 

foldable knife, fork and a spoon with a bottle and can 

opener packed in a nylon bag with a velcro fastener and 

a carrying handle  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 16,2 x 1,5 cm 

  Branding:   t 30 x 90 mm  K1+H6+V1  

 u 40 x 50 mm  T1+H5   |  l 30 x 90 mm  L1+H6  

 Wildlife  |  030 1017 

 7 piece stainless steel  multifunctional tool set “Wildlife”  includes a fold-out knife, 

bottle and can opener, tool for descaling and a cork screw, pull-out fork and spoon, 

with a key ring, packed in a bag with an integrated belt loop and velcro fastener  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 11,2 x 2,5 cm  |  Material: Stainless Steel / 600D 

  Branding:   t 10 x 15 mm  K1+H5  |  u 15 x 15 mm  T1+H5   |  l 10 x 15 mm  L1+H5  

with suspension 
function
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 Monodome  |  060 3500 

  Igloo tent “Monodome”  for 2 people with fi breglass rods, mosquito net 

on the entrance and roof, packed in a bag with a handle  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 120 x 200 x 95 cm 

  Branding:   u 120 x 100 mm  T2+H6   |  u 90 x 40 mm  T2+H6  

 u 180 x 145 mm  T2+H6  

 Survival  |  060 3016 

  Outdoor set  consists of a drinking bottle, torch, signaling whistle with a built-in compass, mag-

nifying glass, thermometer, binoculars and a pocket knife, packed in a beige bag  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 21 x 21 x 5 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K1+H6+V1  |  u 50 x 50 mm  T1+H3  

 D  
 D/MN1300/LR20 

 Drink and eat  |  060 3031 

  Outdoor set “Drink and eat” , 5 pieces: aluminium 

water bottle (approx. 500 ml), foldable 3-piece 

cutlery with knife, fork and spoon, in nylon bag - 

lace with plastic stopper  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 24 x 13 x 13 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K2+H6+V1  

 t 30 x 4 mm  K1+H6+V1  |  u 50 x 20 mm  T1+H7   

 s 70 x 30 mm  S7+H6  

 l 30 x 15 / 30 x 4 mm  L1+H6 

 W  

 Glow  |  030 1068 

  Knife and torch set  packed in a pouch with zip fastener  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 8,5 x 11 x 2,5 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   t 31 x 5 / 35 x 7 mm  

 u 50 x 30 mm  T1+H2   

 l 30 x 5 mm  L1+H4  

 l 35 x 7 mm  L1+H4 

 Q  
 AAA/LR03/AM4 
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 Forest  |  030 1000 

 5 piece  wooden pocket knife  with bottle opener, cork 

screw, screwdriver, key ring and a can opener with a screw-

driver, packed in a wooden case  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 9,4 x 2,4 x 1,2 cm  

 Material: Stainless Steel / Wood 

  Branding:   t 10 x 40 mm  K1+H4+V2   

 t 25 x 25 mm  K1+H2  |  t 30 x 8 mm  K1+H4  

 l 22 x 22 mm  L4+H4 

 W  

 Forest  |  030 1002 

 11 piece  wooden pocket knife  with a pair of scissors, nail 

fi le, bottle opener, corkscrew, screwdriver, can opener, 

pricker, splicer, tool for descaling, saw and key ring, 

packed in a wooden case  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 9,4 x 2,4 x 2,1 cm  

 Material: Stainless Steel / Wood 

  Branding:   t 10 x 40 mm  K1+H4+V2   

 t 25 x 25 mm  K1+H2  |  t 30 x 8 mm  K1+H4  

 l 25 x 25 mm  L4+H4  

 Hunter  |  030 1006 

  Jackknife “Hunter”  with large blade with wood application on the handle and belt 

clip packed in a wooden gift box  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 11,5 x 3,3 x 2 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K2+H4+V1  |  t 25 x 25 mm  K1+H2  

 l 22 x 22 mm  L4+H2  |  l 25 x 10 mm  L4+H4  

 W  

 Survivor  |  030 1003 

 Noble  jackknife  with birchwood handle, packed in a wooden case  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 10,5 x 2,9 x 1,8 cm  |  Material: Stainless Steel / Wood 

  Branding:   t 10 x 40 mm  K1+H3+V1   |  t 25 x 25 mm  K1+H2  

 t 30 x 8 mm  K1+H3  |  l 22 x 22 mm  L4+H2 

 W  
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 Trio  |  030 1052 

 11 piece  pocket knife  with stripes design, with a can opener, bottle opener, cork-

screw, piercing tool, nail fi le, Phillips screwdriver, a pair of scissors, 2 saws, tool for 

descaling, awl, splicer and key ring  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 10 x 3 x 2 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   c 45 x 7 mm  A1+H2  |  t 50 x 5 / 20 x 10 mm  K1+H2+V1   

 l 45 x 7 mm  L1+H2  

 Wood  |  030 1005 

  Pocket knife “Wood”  with wooden area, consists of 

a pair of scissors, nail fi le, bottle opener, corkscrew, 

screwdriver, can opener, tool for descaling, saw, splicer 

and piercing tool, packed in a wooden case  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 9 x 2,5 x 1,5 cm  

 Material: Stainless Steel / Wood 

  Branding:   t 25 x 25 mm  K1+H2  

 t 40 x 10 mm  K1+H4+V2   |  l 22 x 22 mm  L4+H2  

 l 40 x 10 mm  L1+H4  

 Big R.  |  030 1009 

  11 piece multifunctional tool “Big R.”  consisting of scissors, large saw, 

small saw, knife, can opener, bottle opener, cork screw, pricker, fi le, hole 

puncher and Phillips screwdriver, including key ring, in a gift box  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 10,5 x 2,8 x 1,8 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   c 20 x 5 mm  A1+H3  |  t 20 x 5 mm  K1+H3+V1  

 l 20 x 5 mm  L1+H3  

 Small R.  |  030 1007 

  7 piece multifunctional tool “Small R.”  consisting of scissors, knife, can 

opener, bottler opener, cork screw, fi le and Phillips screwdriver, including 

key ring, in a gift box  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 8,5 x 2,4 x 1,4 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   c 20 x 3 mm  A1+H3  |  t 20 x 3 mm  K1+H3+V1   

 l 20 x 3 mm  L1+H3  

 Metallic  |  030 1012 

 Big stainless steel  jackknife   

  Packing: 12/240 pieces  |  Size: 10 x 3,5 x 0,6 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   c 20 x 10 mm  A1+H2  

 t 55 x 15 mm  K1+H2+V1   |  l 20 x 10 mm  L1+H2  
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 Bike  |  023 0500 

 3 piece  travel set “bike” , consists of a pair of pan-

nier bags plus backpack, both bags with zip front 

pocket and refl ector stripe, includes raincover for 

the set and an adjustable and detachable shoulder 

strap for the bike bag  

  Packing: 10 pieces  

 Size: ca. 28 x 41 x 12 cm

ca. 31 x 41 x 12,5 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 80 x 80 mm  T1+H3   

 Bike  |  023 0501 

  Cooler bag “bike”  for the handlebar, zip main compartment for cooling, extra 

zip front pocket plus transparent pocket for a road map, includes raincover and 

an adjustable shoulder strap  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 30 x 15 x 18 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 80 x 40 mm  T1+H2  

 X  

 Airfl ow  |  060 5101 

  Bicycle air pump  with adaptors for standard bicycle valves, 

balls and infl atable toys. Includes 2 fasteners for bicycle 

frames  

  Packing: 100 pieces  |  Size: Ø 2,2 x 22-48 cm 

  Branding:   t 50 x 10 mm  K1+H2+V2  

 W  

 Bike Aid  |  038 1027 

  Bicycle bag  with refl ectors, velcro attachments to connect it to the bike, bag with zip, 

consists of pump, tools and repair kit packed in a case, net pockets on the outside 

with an aluminium drinking bottle  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 30 x 16 x 9,5 cm 

  Branding:   t 50 x 25 mm  K1+H4+V1  

 u 90 x 40 mm  T2+H4   

 s 100 x 50 mm  S7+H4  

 l 50 x 20 mm  L4+H4  

 Dynamic  |  023 0300 

  Bicycle bag “Dynamic”  with heavy duty material, divided in 2 bags 

with zip pocket, fl ap with velcro, each bag with strap on the inside, 

carrying handle on the top and refl ectors for traffi  c  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 87,5 x 32,5 x 9,5 / 36 x 32,5 x 9,5 cm  

 Material: PVC 

  Branding:   u 220 x 100 mm  T2+H4   

without decoration
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Weatherproof

Weatherproof

1

2
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 Cool Running  |  060 4040 

  Picnic bicycle bag “Cool Running”  for 4 people, divided into 1 cooler bag and 

1 bag containing cups, plates, forks, knives, spoons as well as a waiter’s knife, 

bread knife, salt and pepper shaker  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 32,5 x 38 x 44 cm 

  Branding:   u 120 x 100 / 100 x 50 mm  T2+H8  

 X  

 On Tour  |  038 1020 

 Practical stainless steel  bike repair set  packed in a 

handy pouch  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 11 x 8,5 x 5 cm  

 Material: 600D 

  Branding:   u 35 x 25 mm  T1+H2   

 Outside 

  Picnic backpack “Outside”  for 2 people, with an insu-

lated main pocket, front pocket with plastic handled 

cutlery, 2 plastic plates and glasses, 2 fabric napkins, 

2 net pockets on the sides, carrying handle and padded 

shoulder straps  

  Packing: 12 pieces  |  Size: 27 x 14 x 37 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 80 mm  T2+H6  

 X  

060 4043 

 black 

060 4042 

 blue/grey 

without decoration
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With cooler bag

Insulated 
cooling 
pocket
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 Summertime  |  060 4032 

  Willow picnic basket “Summertime”  for 4 people 

with champagne glasses, ceramic plates, forks, 

spoons and knives with a carrying handle on 

the side, holders, shoulder strap and twist locks  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 43 x 30 x 31,5 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K2+H6   

 l 20 x 20 mm  L5+H6  

 Open-air  |  060 4000 

  Picnic blanket  made out of soft fl eece with col-

oured border and a carrying handle  

  Packing: 32 pieces  |  Size: 180 x 120 cm  

 Material: 100% Polyester-Fleece 

  Branding:   u 100 x 30 mm  T2+H2  

 s 100 x 30 mm  S4+H2   |  b 100 x 30 mm  N1+H2  

 Central Park  |  060 4007 

  Picnic basket  with shoulder strap, includes porcelain 

dishes for 2 people, cutlery, fl ask and a table cloth  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 41 x 31 x 19 cm  

without decoration

with
out d

ecoratio
n

For 2

For 4
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 Floral  |  060 4033 

  Picnic blanket “Floral”  with soft fl eece on the top 

and a coated soil resistant bottom, includes a bag 

with an adjustable shoulder strap, carrying handle 

and velcro band  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 150 x 125 cm  

 Material: 100% Polyester-Fleece / PVC 

  Branding:   u 200 x 100 / 300 x 300 mm  T2+H4   

 Coff ee  |  060 4009 

  Picnic backpack “Coff ee”  for 2 people with cutlery, mugs 

and a stainless steel fl ask, bread knife, fabric napkins, 

wooden cutting board, 2 stainless steel containers for 

milk and sugar, without picnic blanket  

  Packing: 6 pieces  |  Size: 27 x 18 x 35 cm  

 Material: 600D / Stainless Steel 

  Branding:   u 150 x 200 mm  T2+H6  

 X  

 Green Park  |  060 4002 

  Bamboo picnic basket  with plastic 

cutlery for 4 people and table 

cloth  

  Packing: 6 pieces  

 Size: 46 x 30 x 20 cm  

w
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Coated soil resistant bottom

For 2

For 4
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 Sit down  |  060 4005 

 Checked  picnic blanket  with coated, soil-resistant bottom  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 127 x 152 cm  |  Material: PVC backside 

  Branding:   s 100 x 30 mm  S4+H2   

 Diabolo  |  060 4026 

  Picnic backpack “Diabolo”  for 2 people, with high-

quality coated fl eece blanket and insulated bag and 

drink holder  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 39 x 33 x 29 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 110 x 80 mm  T2+H3  

 X  

 Hyde Park  |  060 4020 

  Picnic backpack  for 4 people with built-in cooler bag, 

includes cutlery, plastic dishes and wine glasses, cheese 

knife, waiter’s knife, fabric napkins, salt and pepper mill 

and cutting board  

  Packing: 6 pieces  |  Size: 28 x 21 x 39 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 80 mm  T2+H6  

 X  

 Getaway  |  060 4030 

  Picnic blanket  made out of soft fl eece with a coated 

soil-resistant bottom packed in a bag with zip and an 

adjustable and removable shoulder strap  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 35 x 26 x 4,5 / 150 x 135 cm 

  Branding:   u 290 x 150 mm  T2+H4   
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Coated 
soil-resistant 
bottom

For 4

Coated 
soil-resistant 
bottom

Blanket with coated soil bottom
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 Nice to have  |  060 4018 

  Picnic grill “Nice to have”  with transport bag, metal 

grill with 2 grids and 2 metal feet, carrying bag with 

zip pocket, integrated cooler pocket, removable and 

adjustable shoulder strap  

  Packing: 4 pieces  |  Size: Ø 30 x 20 cm  

 Material: 600D Polyester / PVS 

  Branding:   u 85 x 85 mm  T2+H7  

 X  

 Fried  |  060 4015 

 High-quality  stainless steel grill cutlery  with wooden handles packed in a bag 

with a zip  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 43 x 33,5 cm  |  Material: Stainless Steel / 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 100 mm  T2+H3   |  l 60 x 15 mm  L5+H5  

 Cool music  |  060 2101 

  Cooler box  with radio, headphone attachment, reception 

adaptor and handle, approx. 4 litre capacity  

  Packing: 6 pieces  |  Size: 30 x 24 x 22 cm 

  Branding:   t 45 x 10 mm  K2+H2  

 G V W X  
 AA/LR6/AM3 
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Integrated 
cooling pocket

The battery-operated article may also be 

operated with an adapter. A good and 

ecologically-friendly alternative to batteries. 

The adequate adapter can be found on 

page 60.
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 Happy Meal  |  060 4014 

  American barbecue  with lid, includes a tong  

  Packing: 4 pieces  |  Size: Ø 25 x 38 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   l 50 x 10 mm  L2+H7   

 Roast  |  060 4016 

 Stainless steel  barbecue cutlery , consists of a spatula, grill fork and grill tong, 

packed in a silver case with carrying handle and hinge-joint  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 37 x 10 x 8 cm  |  Material: Stainless Steel / Aluminium 

  Branding:   t 45 x 25 mm  K1+H2+V2  |  l 45 x 25 mm  L2+H4   

 2in1  |  060 4019 

  Picnic Barbecue Bag “2in1” : with zip fastening cool bag for grocer-

ies and drinks, adjustable and removable shoulder belt, 10 parts grill 

cutlery (including zip fastening pocket on the front side)  

  Packing: 6 pieces  |  Size: 39,5 x 24 x 24 cm  

 Material: 600D / Stainless Steel  

 X  

without decoration

Insulated cooling 
pocket
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 Summer season  |  030 1113 

 18 piece  barbecue set  packed in a silver case  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 50 x 27 x 10 cm  |  Material: Aluminium / Stainless Steel 

  Branding:   l 40 x 10 mm  L2+H4   

 Master  |  060 4010 

 Round  barbecue grill  with lid, grid 

and 2 wheels  

  Packing: 1 piece  |  Size: Ø 47 x 75 cm  

 Jamie  |  080 8023 

  Apron  with a front pocket  

  Packing: 300 pieces  |  Size: 80 x 49 cm  |  Material: Cotton 

  Branding:   u 145 x 120 / 280 x 170 mm  T2+H2  

 s 145 x 120 / 280 x 170 mm  S9+H2   

 Protect  |  080 8024 

  Barbecue glove  with a black border at the bottom and loop  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 29 x 16 x 1,5 cm  

 Material: Cotton 

  Branding:   u 150 x 70 mm  T2+H2   
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 Midsummer  |  060 6036 

  Cotton hammock  with pillow, attachment cord and wooden rope 

holes, max. 100kg  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 200 x 80 cm  |  Material: Cotton 235g/m² 

  Branding:   u 330 x 330 mm  T2+H8   

 Hang out  |  060 6035 

  Hanging chair  on a strong wooden rod 

with randomly twisted ropes (max. 

100 kg)  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 110 x 116 cm  

 Material: 100% Cotton 280g/m² 

  Branding:   u 350 x 350 mm  T2+H6   

 Siesta  |  060 6034 

  Cotton hammock  with wooden rope feedthroughs (max. 100 kg)  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 200 x 80 cm  |  Material: Cotton (220g/m²) 

  Branding:   u 360 x 360 mm  T2+H6   

Max. 100 kg

Max. 100 kg

Max. 100 kg
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 Come back 

  Boomerang “Come Back”   

  Packing: 200/400 pieces  |  Size: Ø 24 cm 

  Branding:   t 12 x 12 mm  K1+H2   

 Looping 

  Promotional kite  with light weight fi breglass rods, cord handle 

and colourful tails  

  Packing: 250 pieces  |  Size: 70 x 58 cm  |  Material: 190T Polyester 

  Branding:   u 120 x 120 mm  T2+H6   

 Fly away  |  060 6013 

 Two-coloured  steering kite  with round handles  

  Packing: 40 pieces  |  Size: 150 x 70 cm  |  Material: Polyester 

  Branding:   u 100 x 200 mm  T2+H6  |  u 80 x 80 mm  T1+H6   

060 6124 

 white 

060 6123 

 blue 

060 6122 

 yellow 

060 6016 

 white 

060 6011 

 red 

060 6010 

 blue 
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 Cleaner  |  060 1034 

  Garden set “Cleaner”  includes 2 green plastic shovels 

(37,5x30 cm) with handles to collect leaves, 1 pair of 

gloves with non-slip dots on the inside, 1 bag for leaves 

(40,5 x 40,5 x 49 cm) with heavy-duty carrying handles, 

packed in a gift box  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 40,5 x 40,5 x 49 cm 

  Branding:   t 70 x 40 mm  K2+H3  |  u 70 x 40 mm  T1+H3  

 s 200 x 200 mm  S3+H3   

 Midnight sun  |  060 1035 

  Solar glass “Midnight sun” : out of white frosted glass, due to an integrated solar 

module the rechargeable battery charges during daylight when the lid is open, dur-

ing the dark the glass lamp glows in blue and orange, with preserving jar closure  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 13 x 13 x 17 cm  |  Material: Glass 

  Branding:   t 25 x 40 / Ø 20 mm  K2+H6   |  l 15 x 30 / Ø 20 mm  L2+H6 

 W d  

 Eco Guide  |  060 1033 

  Solar torch “Eco Guide”  with white LED’s, steel 

stand, plastic ground spike, light sensor reacts 

when it get dark and an ON/OFF button  

  Packing: 30 pieces  |  Size: Ø 11,5 x 40,8 cm 

  Branding:   t 20 x 5 mm  K2+H3+V1  

 l 35 x 8 / 25 x 6 mm  L2+H3   

 AA/LR6/AM3 

Solar

Solar powered
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 El topo  |  060 1032 

  Garden set “El topo”  includes a spade and rake with 

wooden handles and foam grip area, 1 pair of gloves, 

mat for your knees made out of foam, packed in a nylon 

bag with a zip, inside with metal holders for opening 

and velcro holders for the mat  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 35,5 x 24 x 15 cm 

  Branding:   u 110 x 50 mm  T2+H3   

 Evergreen  |  060 1011 

  Garden apron  with 2 hooks, 3 spades, 2 rakes and a 

spray bottle in mesh and cotton pockets  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 55 x 51 cm 

  Branding:   u 100 x 100 mm  T2+H3   

 Botanic  |  060 1030 

 7 piece  garden set , consists of a rake, 2 shovels, seca-

teurs, wire and spray bottle, packed in a canvas bag 

with pockets on the outside and strengthened handle  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 18 x 10 x 19 cm 

  Branding:   u 60 x 70 mm  T1+H3   
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 Mountain  |  060 6114 

  Nordic walking sticks “Mountain” , extendable, with 

compass and LED in the handle, plastic handles and feet, 

carrying loop, light weight aluminium sticks, include 

replacement feet, packed in a practical carrying bag  

  Packing: 20 sets  |  Size: 84 - 138 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm  K2+H5+V1  

 u 200 x 50 mm  T2+H5   |  l 6 x 60 mm  L2+H5 

 Ü  

 Fit and fun  |  060 6109 

 Extendable  trekking sticks  with a built-in compass in the handles, 

packed in a carrying bag  

  Packing: 20 sets  |  Size: 58-135 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   u 100 x 30 mm  T2+H3   |  l 30 x 10 mm  L2+H3  

 Expedition  |  069 9992 

  Head lamp “Expedition”  with 5 strong LED lights, light 

fl ashes or burns normally, ON/OFF button, adjustable 

light and adjustable nylon head band  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 5,5 x 4 x 2,2 cm 

  Branding:   t 10 x 5 / 4 x 20 mm  K1+H3   

 l 10 x 5 / 4 x 20 mm  L4+H3 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

 Super Nova  |  040 3095 

  Peak light “Super Nova” , ideal for baseball caps and peak 

caps, for fastening on the peak, 5 white LEDs and 2 light 

modes, steady burning and fl ashing light, retractable  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,3 x 6,2 x 1,7 cm 

  Branding:   t 25 x 5 mm  K1+H4   |  l 25 x 5 mm  L4+H4 

 W Z  
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With a light + 
compass

For the evenings

2 light modes
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 Here I am  |  040 3131 

 Round  refl ector fl ashing light “Here I am”  with a 

carabiner hook, 3 light modes, fl ickering, fl ashing, 

steady burning light  

  Packing: 30/300 pieces  |  Size: Ø 6,5 x 1,2 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H2  

 Z  

 Panorama  |  069 9906 

  Power LED light “Panorama”  with 9 strong LED 

lights, rubber-coated ON/OFF button, carrying 

handle and fi xture  

  Packing: 50/100 pieces  

 Size: Ø 2,9 x 9,5 / 8,4 x 5,5 x 4,7 cm 

  Branding:   t 10 x 10 / 25 x 10 mm  K1+H4  

 P  
 AAA/LR03/AM4 

 Guard  |  040 3122 

 Red  safety back light  with neon yellow arm strap  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 7 x 4,5 cm 

  Branding:   t 40 x 5 mm  K1+H2  

 D W  
 AA/LR6/AM3 

3 light modes

For your arm and bicycle
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 Shadow 

  Sun hat  made out of soft cotton  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: one size  |  Material: 100% Cotton 

  Branding:   u 100 x 35 mm  T3   |  s 100 x 35 mm  S5  

 b 100 x 35 mm  N1  

 Racing 

  5 panel cap  with an adjustable plastic fastener and metal air vents 

on the top  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: one size  |  Material: 100% Cotton 

  Branding:   u 95 x 60 mm  T3   |  b 95 x 60 mm  N1  

 Calimero 

  5 panel cap for children  with coloured visor, button, embroidered 

air vents, velcro fastener with strengthened front segment  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: one size  |  Material: 100% Cotton 

  Branding:   u 100 x 60 mm  T3   |  b 100 x 60 mm  N1  

070 2006 

 white 

070 2004 

 green 

070 2003 

 yellow 

070 2002 

 red 

070 2001 

 blue 

070 2044 

 green 

070 2048 

 orange 

070 2043 

 yellow 

070 2047 

 navy blue 

070 2042 

 red 

070 2046 

 white 

070 2045 

 black 

070 2041 

 blue 

070 2125 

 yellow/orange 

070 2126 

 red/blue 
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 Grenada 

  Sun visor  with an adjustable elastic fastener  

  Packing: 36/360 pieces  |  Size: one size  |  Material: 100% Cotton 

  Branding:   u 100 x 45 mm  T3   

 Andalusia 

  Sandwich sun visor  made out of 100% cotton (Heavy 

brushed) with velcro fastener  

  Packing: 20/200 pieces  |  Size: one size  

 Material: 100% Cotton 

  Branding:   u 70 x 30 mm  T1  |  u 90 x 30 mm  T3   

070 2025 

 black 

070 2024 

 green 

070 2023 

 yellow 

070 2022 

 red 

070 2026 

 white 

070 2021 

 blue 

070 1909 

 beige 

070 1904 

 dark green 

070 1903 

 yellow 

070 1907 

 light blue 

070 1902 

 red 

070 1906 

 white 

070 1901 

 navy blue 

070 1905 

 black 

070 1908 

 orange Sandwich look
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 Soldier 

  Military cap  with casual army style, made from strong cotton, 4 metal air 

holes on the sides and a metal closure on the back  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: one size  |  Material: 100% Cotton, Canvas 

  Branding:   u 50 x 30 mm  T3   |  b 50 x 30 mm  N1  

070 2102 

 dark green 

070 2101 

 red 

070 2100 

 sand 

070 2103 

 mocca 

070 2104 

 anthracite 
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 Athlete 

  5 panel cap  with coloured visor, metal air vents, 

coloured button on the top and an adjustable 

plastic fastener  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: one size  

 Material: 100% Cotton 

  Branding:   u 95 x 60 mm  T3   |  b 95 x 60 mm  N1  

 Signal 

  5 panel cap “Signal”  with a refl ector stripe around the 

hat and embroidered air vents with a metal closure  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: one size  

 Material: 100% Cotton 

  Branding:   u 80 x 60 mm  T3   |  b 80 x 60 mm  N1  

 Liberty 

  6 panel sandwich cap , heavy brushed cotton, embroi-

dered air vents, velcro fastener and strengthened front 

segment  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: one size  

 Material: 100% Cotton 

  Branding:   u 50 x 40 mm  T3   |  b 50 x 40 mm  N1  

070 2067 

 white/blue 

070 2064 

 white/green 

070 2062 

 white/red 

070 2084 

 blue 

070 2083 

 yellow 

070 2082 

 orange 

070 2081 

 red 

070 2085 

 beige 

070 2080 

 white 

070 2183 

 navy blue 

070 2182 

 orange 

070 2181 

 red 

070 2178 

 beige 

070 2184 

 black 

070 2180 

 white 

Refl ectsSandwich look
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 Antarctic 

  Polar fl eece gloves  with plastic fastener to join the gloves together  

  Packing: 50/100 pair  |  Size: one size  |  Material: 100% Polyester-Fleece 230 g/m² 

  Branding:   u 40 x 30 mm  T1   

 Nordic 

  Reversible hat “Nordic”   

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: one size  

 Material: 100% Acrylic 

  Branding:   b 40 x 20 mm  N1  

 Icebreaker 

  Polar fl eece scarf  with fringe  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 145 x 24 cm  

 Material: 100% Polyester-Fleece 230 g/m² 

  Branding:   u 150 x 120 mm  T2   |  b 150 x 120 mm  N1  

 Blizzard 

  Polar fl eece headband  with ear warmers  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: one size  |  Material: 100% Polyester-Fleece 230 g/m² 

  Branding:   u 100 x 30 mm  T2   |  b 100 x 30 mm  N1  

070 2405 

 black 

070 2400 

 navy blue 

070 2603 

 silver/black 

070 2602 

 black/red 

070 2601 

 navy blue/royal blue 

070 2305 

 black 

070 2300 

 navy blue 

070 2705 

 black 

070 2700 

 navy blue 

Reversible 
cap
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 Triple 

 Soft  polar fl eece set , consists of a hat, scarf with fringe eff ect and gloves with a 

plastic closure to join the two gloves together, includes a printable label  

  Packing: 50/100 sets  |  Size: one size  |  Material: 100% Polyester-Fleece 230g/m² 

  Branding:   u 180 x 300 mm  T2+H2  |  u 45 x 20 mm  T1+H2   

 Fleecy 

  3 panel fl eece winter cap “Fleecy”  with ear and neck cover, string and a toggle with white 

sewing on the visor and hat  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: one size  |  Material: 100% Microfi bre / 100% Polyester Fleece 

  Branding:   u 60 x 50 mm  T1   |  b 60 x 50 mm  N1  

070 2800 

 black 

070 2802 

 red 

070 2801 

 royal blue 

070 2208 

 dark green 

070 2207 

 dark blue 

070 2206 

 black 

070 2205 

 red 
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 Nice and warm 

  Padded waist coat  with high collar, zip fastener, 2 side 

pockets with a zip, mobile phone pocket inside, long 

back to keep the kidney area warm, 100% Polyamide 

with AC-coating, lining and stuff ed with 100% Polyester  

  Packing: 10 pieces 

 Material: 100% Polyamid / Polyester 

  Branding:   u 100 x 40 / 330 x 100 mm  T2+H6   

 Switch 

  Flexible reversible hat , with nylon on the outside 

and fl eece on the inside  

  Packing: 100 pieces  |  Size: one size  

 Material: Nylon/Polyester-Fleece 

  Branding:   u 70 x 45 mm  T1   

108 9425   black M

  108 9435   black L

  108 9445   black XL

  108 9455   black XXL 

108 9422   red M

  108 9432   red L

  108 9442   red XL

  108 9452   red XXL 

070 2037 

 blue 

070 2035 

 black 

Reversible hat
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 Free time 

  Reversible waist coat  with pockets on the inside and 

outside, drawstring on the bottom with plastic stoppers  

  Packing: 10 pieces 

 Material: 100% Polyester / Polyester-Fleece 

  Branding:   u 300 x 300 / 85 x 85 mm  T2+H4   

 s 200 x 200 mm  S6+H4  

 All-rounder 

  Soft shell jacket “All rounder”  with 3 layers (woven surface, 

membrane, micro fl eece) with a zip on the front, 2 pockets 

on the side with zips, 1 pocket on the breast with a zip, long 

refl ector strips under the arms and on the sides, adjustable 

wrist bands, 2 side straps with plastic stoppers, windproof, 

breathable (3000 g/m2/24H) and water-repellent  

  Packing: 10 pieces 

 Material: 100% Softshell Polyester 320 m² out-

side / 100% Polyester Fleece inside 

  Branding:   u 130 x 80 mm  T2+H6  |  u 80 x 80 mm  T1+H6  

 s 80 x 80 mm  S6+H6   |  b 130 x 80 /  Ø 80mm  N1+H6  

107 9375  black S/M

  107 9385   black L/XL

  107 9395   black XXL 

107 9379  light blue S/M

  107 9389   light blue L/XL

  107 9399   light blue XXL 

107 9378  orange S/M

  107 9388   orange L/XL

  107 9398   orange XXL 

107 9371  blue S/M

  107 9381   blue L/XL

  107 9351   blue XXL 

106 8328  orange M

  106 8338   orange L

  106 8348   orange XL

  106 8358   orange XXL 

106 8325  black M

  106 8335   black L

  106 8345   black XL

  106 8355   black XXL 

106 8321  dark blue M

  106 8331   dark blue L

  106 8341   dark blue XL

  106 8351   dark blue XXL 

106 8320  mocca M

  106 8330   mocca L

  106 8340   mocca XL

  106 8350   mocca XXL 

106 8322  red M

  106 8332   red L

  106 8342   red XL

  106 8352   red XXL With refl ectors
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 Keep dry  |  060 3107 

  Bicycle poncho  with hood and drawstring around 

the face, in universal sizes  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 131 / 93 cm 

  Branding:   s 300 x 300 / 85 x 85 mm  S3+H6   

 Dry and save  |  060 9038 

  Poncho  with refl ector stripes (0,09 mm)  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 133 x 114 cm 

 Two sides 

 Reversible  rain coat  with press studs, hood 

and drawstrings around the neck  

  Packing: 25 pieces 

 Material: 0,20mm PVC laminated 

  Branding:   u 150 x 150 mm  T2+H6   

 u 60 x 60 mm  T1+H6  

 Autumn 

  Poncho  with hood, in universal sizes  

  Packing: 200 pieces  |  Size: 130 x 124 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H3   

060 9003   yellow/blue XL

  060 9006   yellow/blue XXL 

060 3106 

 blue 

060 3103 

 transparent 

Refl ects

Compact
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 Go out 

  Windbreaker  with a built-in hood in the collar, 

2 side pockets, foldable into a waist bag  

  Packing: 50 pieces 

 Material: 100% Polyester 190 T  

  Branding:   u 110 x 60 / 290 x 290 mm  T2+H6  

 s 110 x 60 / 290 x 290 mm  S6+H6   

 Rainy season  |  106 8821 

  Rain set “Rainy Season”  consists of the follow-

ing: 1) Jacket with press studs on the front with 

refl ectors around the chest. 2) Separate hood 

with a string and press studs. 3) Trousers with 

an elastic band, press studs at the end and 

refl ectors 4) includes a PVC bag  

  Packing: 25 sets  |  Size: M/L  

 Material: 100% PVC 0,18mm 

  Branding:   s 100 x 100 mm  S6+H4   

 s 120 x 120 mm  S6+H5  

 s 150 x 120 mm  S6+H7  

 Rainy season  |  106 8826 

  Rain set “Rainy Season”  consists of the following: 1) Jacket 

with press studs on the front with refl ectors around the 

chest. 2) Separate hood with a string and press studs. 3) 

Trousers with an elastic band, press studs at the end and 

refl ectors 4) includes a PVC bag  

  Packing: 25 sets  |  Size: M/L  |  Material: 100% PVC 0,15mm 

  Branding:   s 100 x 100 mm  S6+H4   

 s 120 x 120 mm  S6+H5  |  s 150 x 120 mm  S6+H7  

106 9477   blue S/M

  106 9487   blue L/XL

  106 9457   blue XXL 

106 9475   black S/M

  106 9485   black L/XL

  106 9455   black XXL 

Refl ects
Refl ects
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 Artist  |  010 5015 

  Children´s umbrella “Artist”  to draw on with a safety opening, with metal shaft and 

ribs, plastic tips and blue plastic crook handle with a polyester canopy, includes 

4 crayons  

  Packing: 12/60 sets  |  Size: Ø 69 cm  |  Material: Metal / Polyester 

  Branding:   t 10 x 25 mm  K1+H2+V1  |  u 100 x 80 mm  T2+H2  

 s 100 x 80 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 f  

 Rainy Day 

  Children´s rain coat “Rainy Day”  with a 

picture on the back to draw on, made out of 

100% PVC, thin polyester layer on the inside, 

diff erent closure possibilities (press studs 

and zip), hood with elastic band, includes 

4 coloured oil pens  

  Packing: 30 pieces 

  Branding:   u 155 x 100 mm  T2+H2  

 u 80 x 80 mm  T1+H2   

 Lollipop  |  010 5009 

  Children´s umbrella “Lollipop”  with a safety opening, 

metal shaft and ribs, plastic tips with a colour-

matching plastic crook handle and a polyester canopy  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 69 cm  

 Material: Metal / Polyester 

  Branding:   t 10 x 25 mm  K1+H2  

 u 100 x 80 mm  T2+H2  

 s 100 x 80 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 f  

106 5512   pink 110/116

  106 5522   pink 122/128

  106 5532   pink 134/140 

106 5511   navy blue 110/116

  106 5521   navy blue 122/128

  106 5531   navy blue 134/140 

For children
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 Sportive 

  Airy trainings vest “Sportive”   

  Packing: 50/200 pieces 

 Material: 100% Polyester, mesh 

  Branding:   u 200 x 200 mm  T2+H4  

 u 80 x 80 mm  T1+H4   

 Arena  |  060 5017 

  Football “Arena”  made out of synthetic leather, 2 layers with 32 segments  

  Packing: 50 pieces  |  Size: size 5 

  Branding:   t 40 x 40 mm K2+H8   

101 2336    101 

2356   white XL/XXL 

101 2334   green M/L

  101 2354   green XL/XXL 

101 2333   yellow M/L

  101 2353   yellow XL/XXL 

101 2332   red M/L

  101 2352   red XL/XXL 

101 2331   blue M/L

  101 2351   blue XL/XXL 

Identifi es teams
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 Opera  |  040 3345 

 Folding  binoculars “Opera”  3x25 mm lens  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11 x 7,5 x 1 cm 

  Branding:   t 50 x 10 / 30 x 20 mm  K1+H2+V1   

 Snapshot  |  060 3021 

  Camera , without fl ash, 35 mm  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 12 x 7,5 x 4,5 cm 

  Branding:   t 15 x 40 mm  K1+H2   |  l 15 x 40 mm  L5+H2 

 W  

 Classic  |  060 3051 

  Sunglasses “Classic”  with a modern form, 100% UV pro-

tection, dark glasses packed in a robust case  

  Packing: 50/150 pieces 

  Branding:   t 12 x 12 mm  K1+H5  |  t 50 x 30 mm  K1+H2   

 l 12 x 12 mm  L5+H5  |  l 50 x 30 mm  L5+H2  

 Eye-Catcher  |  060 3050 

  Sunglasses “Eye-Catcher”  with 100% UV protection, 

dark glasses and simple frame packed in a robust case  

  Packing: 50/150 pieces 

  Branding:   t 12 x 12 mm  K1+H5  

 t 50 x 30 mm  K1+H2+V1   |  l 12 x 12 mm  L5+H5  

 l 50 x 30 mm  L5+H2  

Extra fl at
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 Messenger 

  Flashing fan “Messenger”  with programmable LED light eff ects, max. 16 characters 

for each message, up to 4 messages, includes carrying cord with safety lock  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 11,1 x 5,9 x 4,7 cm 

  Branding:   t 10 x 40 / 10 x 10 mm  K1+H2  

 P  
 AA/LR6/AM3 

 Air fun  |  040 6308 

  Fan “Air fun”  shaped as a pen with protection cap and 

cord with safety buckle, packed in a gift box  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: Ø 3,5 x 16 cm 

  Branding:   t 10 x 40 mm  K1+H4+V1  

 D  
 AAA/LR03/AM4 

 Cool down  |  040 6304 

  Water spray gun “Cool down”  - works without battery: 

with transparent centerpiece, integrated pump for pressure 

buildup, push button to initiate the spray mechanism and 

supporting loop  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: Ø 4,2 x 21 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K1+H4  

 W  

 Perfect place 

 Comfortable  cushion  - 3x foldable  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 34 x 26 cm  

 Material: 100% Polyester 

  Branding:   u 120 x 60 mm  T2+H1   

 s 120 x 60 mm  S5+H1  

040 6307 

 white 

040 6306 

 black 

100 0014 

 orange 

100 0012 

 red 

100 0010 

 black 

100 0011 

 blue 

Programmes 
messages

Mobile seat
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 Goliath  |  060 6104 

  Boule set “Goliath” : consists of 6 metal balls, 

wooden ball and a red measuring thread, 

packed in a bag with zip  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 22,5 x 15 x 7,5 cm  

 Material: 600D 

  Branding:   u 210 x 135 mm  T2+H2  

 Golden goal  |  060 6111 

  Foldable football goal  with a black and white boarder, packed in a mesh-bag  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 120 x 73 x 76 cm 

  Branding:   u 120 x 80 mm  T2+H6   

 Knock out  |  060 2220 

  Boxing gloves “Knock out” , infl atable: the hand 

reaches from the bottom, including vent holes as 

well as a cord to tie up the gloves  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 45 x 31 x 21 cm 

  Branding:   u 110 x 80 mm  T2+H2   

without decoration

Foldable
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 David  |  060 6100 

  Mini boule set  consists of 6 metal balls, 

wooden ball and a red measuring 

thread, packed in a black nylon bag 

with zip  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 11 x 7 x 3 cm 

  Branding:   u 60 x 20 mm  T1+H6   

 l 10 x 10 mm  L2+H6  

 Dry  |  040 2877 

  Beach box “Dry”  with a lid that clips close and a lanyard  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 11 x 7 x 2,8 cm 

  Branding:   t 35 x 25 mm  K1+H2   

 Blue Win  |  060 6120 

  Beachball set “Blue Win”  consists of 2 coloured wooden bats, 

1 softball, one black webbing to attach the bats and ball  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 35 x 20 cm 

  Branding:   t 50 x 35 mm  K2+H4   

 Hit me  |  060 6126 

  Bat with attached ball “Hit me”  with a rubber 

band, plastic bat with a rubber ball and an elastic 

band which attaches the ball to the bat, balls 

returns once hit  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: 31 x 12,5 x 0,3 cm 

  Branding:   t 15 x 20 mm  K1+H4+V1   

without decoration

Mini
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 Seaside 

  Infl atable chair  (Max. 100 kg)  

  Packing: 25 pieces  |  Size: ca. 77 x 65 x 45 cm  |  Material: 0,25mm PVC 

  Branding:   u 210 x 170 mm  T2+H6   

 Phthalate free 

 Daydream 

  Infl atable air mattress  with 5 air chambers and separate infl atable 

pillow, 72“ defl ated  

  Packing: 36 pieces  |  Size: ca. 180 x 68 cm  |  Material: 0,18mm PVC 

  Branding:   u 200 x 100 / 160 x 80 mm  T2+H4   

 Phthalate free 

 Joke 

  Beach towel with game , fi gures packed in a net bag  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 150 x 75 cm  |  Material: 100% Cotton, 340 g/m² 

  Branding:   u 300 x 60 mm  T2+H6   

060 2311 

 white/transparent 

060 2213 

 orange/transparent 

060 2206 

 blue/transparent 

060 2310 

 yellow 

060 2262 

 white 

060 2261 

 blue 

060 2260 

 orange 

105 9118 

 orange 
105 9112 

 red/black 
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 Cloud 

 Shady  beach shelter  with UV protection and fi breglass rods packed in a 

round bag  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 190 x 100 x 106 cm 

  Branding:   u 300 x 300 / 85 x 85 mm  T2+H6  |  s 80 x 60 mm  S4+H6   

 Marina  |  060 2100 

 Maritime  beach mat  with infl atable pillow, 

folds into a bag  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 180 x 86,5 cm 

  Branding:   u 200 x 120 mm  T2+H6   

 Holiday 

  Beach and golf umbrella  with extendable shaft: 

metal shaft and double metal ribs, plastic tips 

with a wooden handle and a polyester canopy  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 131 cm 

  Branding:   u 300 x 150 mm  T2+H2  

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm  S1+H2  

 U p  

060 3507 

 orange 

060 3501 

 blue 

010 6023 

 light blue 

010 6021 

 orange 

010 6022 

 yellow 

Extendable shaft
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 Atlantic 

  Infl atable beach ball  with white and coloured panels, 16“ defl ated  

  Packing: 200 pieces  |  Size: ca. Ø 28 cm  |  Material: 0,17mm PVC 

  Branding:   t 100 x 40 mm  K3   |  u 150 x 60 mm  T2  

 Phthalate free 

 Harry  |  060 2215 

  Infl atable beach ball “Harry”  with an infl atable elephant on the inside, 

12´´ defl ated  

  Packing: 200 pieces  |  Size: Ø 22 cm 

  Branding:   t 40 x 40 mm  K3+H5   

 Phthalate free 

 Indian 

  Infl atable beach ball  in fresh frosted colours, 12“ defl ated  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: ca. Ø 20 cm  

 Material: 0,17mm PVC 

  Branding:  

 t 100 x 40 mm  K3   

 u 120 x 60 mm  T2  

 Phthalate free 

 Pacifi c 

 Infl atable  beach ball , 6 segments, 16´´ defl ated  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. Ø 28 cm  

 Material: 0,17mm PVC 

  Branding: 

  t 100 x 40 mm  K3+H1   

 u 120 x 60 mm  T2+H1  

 Phthalate free 

060 2077 

 red/white 

060 2076 

 blue/white 
060 2273 

 white 

060 2270 

 blue 

060 2306 

 white 

060 2304 

 blue 

060 2303 

 pink 
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 Go for goal  |  060 2209 

 Infl atable  ball with football design , 18“ defl ated  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. Ø 30 cm  |  Material: 0,17mm PVC 

  Branding:   t 50 x 50 mm  K3+H2   |  u 50 x 50 mm  T1+H2  

 Phthalate free 

 Universe  |  060 2002 

  Infl atable globe , 16“ defl ated  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. Ø 28 cm  |  Material: 0,18mm PVC 

  Branding:   t 60 x 30 mm  K3   

 Phthalate free 

 On the beach 

  Infl atable swimming ring  with 2 elastic handles, 

95 cm defl ated  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. Ø 80 cm  

 Material: 0,22mm PVC 

  Branding:   u 200 x 150 mm  T2+H6   

 Phthalate free 

060 2315 

 orange 

060 2314 

 dark red 

060 2313 

 dark blue 

060 2318 

 black 

060 2312 

 white 

These articles are free of 

phthalates. Phthalates are 

santicizers which may have a 

negative eff ect on your health.
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 Animal pleasure  |  060 6130 

  Water sprayers “Animal pleasure” , animal heads are pulled out to put 

water in and pressed in to spray the water out, 4 times assorted  

  Packing: 24/96 pieces  |  Size: Ø 3 x 29,8 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K2+H2   

 Flowery  |  060 6129 

  Crazy blossom “Flowery”  consists of a hydrant with 

a plastic ground spike, valve to connect with the 

water hose, plastic fl ower with diff erent coloured 

pipes which move with water pressure  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 76 x 25 x 9 cm 

  Branding:   n 50 x 25 mm  E1 

 W  

 Soapy  |  060 6128 

  Soap bubble wand “Soapy”  for producing soap bubbles, in-

cludes a small bottle of soap bubble liquid (lid with a hanger)  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 58 x 12 x 8 cm 

  Branding:   n 50 x 25 mm  E1 

 W  For huge soap 
bubbles
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 Aqua  |  040 2405 

 Transparent mini  water pistol “Aqua”  with coloured parts  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: 6,8 x 1,7 x 4,9 cm 

  Branding:   t 25 x 6 mm  K1+H2   

 Kirk  |  060 6125 

  Water pistol “Kirk”  with a small opening for the 

water, assorted 2 colours  

  Packing: 120/240 pieces  |  Size: 13 x 9,5 x 3 cm 

  Branding:   n 50 x 30 mm  E1  

 Fountain  |  060 6127 

  Water splasher “Fountain” , the handle is pulled out to 

fi ll up and pushed in to fi re  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: 24,5 x Ø 6 cm 

  Branding:   n 80 x 40 mm  E1  
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 Air bubble  |  050 3022 

  Soap bubbles   with patience game on the 

lid, 4 colours assorted  

  Packing: 24/288 pieces  |  Size: 9 x Ø 3,5 cm 

  Branding:   t 15 x 12 mm  K1+H2   

 Kick it  |  030 8068 

  Drinking bottle “Kick it”  to hang up, with a built-in handle, lanyard and lid  

  Packing: 40 pieces  |  Size: Ø 14,5 cm 

  Branding:   t 20 x 15 mm  K1+H3+V1   

 Goal  |  040 2410 

  Football shaped whistle “Goal”  with carrying cord  

  Packing: 100/300 pieces  |  Size: Ø 4,7 x 6,9 cm 

  Branding:   t 10 x 10 mm  K1+H1   

 Dribbling  |  050 5083 

 Small  basket ball game  with back board, basket, net and ball  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 33,5 x 25 cm / Ball Ø 12,5 cm 

  Branding:   s 200 x 50 mm  S4+H2   

w
it

h
o
u

t 
d

e
co
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o
n

264 | Leisure. Commodities.



 Jump and Joy  |  060 6118 

  Jumping bag “Jump and Joy”  with handles - also useable as a transport bag  

  Packing: 20 pieces  |  Size: Ø 45 x 87 cm 

  Branding:   u 250 x 250 mm  T2+H3   

 Junior  |  060 6116 

  Diabolo “Junior”  with 2 plastic sticks, string and Diabolo, 

packed in a gift box  

  Packing: 20/60 pieces  |  Size: 31 x 9 cm 

  Branding:   t 15 x 7 mm  K1+H2+V1   |  t 35 x 7 mm  K1+H2 

 W  

 Around  |  060 6119 

  Children´s hula hoop “Around” , consists of 10 diff erent coloured 

parts which make a hoop, 28 inch, packed in a gift box  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. Ø 71 cm 

  Branding:   n 50 x 30 mm  E1 

 W  

w
it

h
o
u

t 
d

e
co
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o
n

For big and small
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 Kids  |  080 5231 

 Easy  children´s rucksack  with handle and 2 adjust-

able shoulder straps  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 28 x 11 x 29 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 140 x 140 mm  T2+H2   

 Kids  |  080 5233 

  Children´s sports bag  with zip main pocket, 2 zip 

side pockets with an adjustable and detachable 

shoulder strap  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 50 x 20 x 25 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 80 mm  T2+H2   

 Kids  |  080 5230 

  Children´s bag  with zip front pocket and red draw 

string  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: ca. 28 x 36 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 140 x 140 mm  T2+H2   

 Kids  |  080 5232 

 Large  children´s rucksack  with zip on the main 

pocket, zip front pocket, 2 net pockets, handle, 

padded shoulder straps and padded back  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 28 x 11 x 35 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 120 x 120 mm  T2+H2   

Ideal for 
children
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 Liliput 

  Children´s shoulder bag “Liliput”  with main pocket, 

fl ap with velcro and adjustable shoulder strap  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: ca. 20 x 20 x 7 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 120 x 70 mm  T2+H2   

 School  |  110 1781 

 Round  pencil case  with a zip and a handle  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 20 x Ø 7,8 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 80 x 60 mm  T1+H1   

 Classmate  |  050 4063 

 28 piece  school set , packed in a pencil case that folds out 

3 times with a zipper around the outside  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 20 x 16,3 x 4 cm  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 100 mm  T2+H2   

080 5235 

 turquoise/grey 

080 5234 

 pink/grey 
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 Draw + delete  |  050 4094 

  Pencil “Draw + delete”  with integrated 

eraser, black lacquered  

  Packing: 200/1800 pieces  

 Size: Ø 0,7 x 19 cm 

  Branding:   t 60 x 4 mm  K1+H2   

 Colourful  |  050 4095 

  Jumbo coloured pencils “Colourful”  with 6 non-coated pencils, packed in gift box  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: 18,2 x 8,2 x 1,5 cm 

  Branding:   t 20 x 20 / Ø 20 mm  K1  

 W  

 Lara, Hurley + Felix 

  Plush pencil case  with a zip on the back, soft fur 

and a heart for printing  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. 30 x 9,5 x 6,5 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

050 2183 

 bear “Felix” 

050 2182 

 duck “Hurley” 

050 2181 

 mouse “Lara” 

without decoration
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 Agile 

  Flexible pencil  with eraser  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 35 cm 

  Branding:   t 10 x 3 mm  K1+H1   

 Happy  |  110 1581 

  Soap bubble ballpoint pen  with cord, writing in black  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 16 x 3,5 x 1,6 cm 

  Branding:   t 40 x 7 / 15 x 10 mm  K1+H1   

 Paint your picture  |  050 4091 

  Children´s puzzle “Paint your picture” , consists of 4 dif-

ferent puzzles (to colour in) and 4 felt tip pens, packed in 

OPP bag  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 17,8 x 17,8 cm 

  Branding:   n 50 x 30 mm  E1  

110 2312 

 pink 

110 2311 

 blue 

110 2310 

 orange 

Flexible
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 Straight  |  050 4076 

  8 coloured pencils  made out of natural wood packed in a wooden 

box with a ruler as a lid  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 20,5 x 4,2 x 2,3 cm 

  Branding:   t 70 x 15 mm  K1+H2   

 Being Busy  |  050 4083 

  Pencil set , consists of a colouring book with pictures to colour in, 

10 small colouring pencils, 15cm ruler and a sharpener  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 18 x 7,5 x 1,2 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm  K1   

 Natural Colour  |  050 4049 

  6 short coloured pencils  made out of natural 

wood packed in a triangular box  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 3 x 3 x 3 x 9 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm  K1   

 Plain + Simple  |  050 4072 

  4 long pencils  made out of natural wood packed in 

a round box  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: Ø 2 x 18 cm 

  Branding:   t 40 x 8 / 50 x 9 mm  K1   
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 Tiny tree  |  050 4040 

  6 short coloured pencils  made out of natural wood  

  Packing: 36/360 pieces  |  Size: 9 x 4,5 x 0,8 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K1   

 Imagine  |  050 4008 

  8 wax crayons  packed in a gift box  

  Packing: 120/240 pieces  |  Size: 9 cm 

  Branding:   t 35 x 8 mm  K1  

 W  

 Rainbow  |  050 4090 

  Set of 6 coloured pencils “Rainbow” , packed in a colourful 

box, assorted 4 colours  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: 9 x 4,5 x 0,9 cm 

  Branding:   t 25 x 35 mm  K1+V1   

 Fantasy  |  050 4093 

 59 piece  colouring box “Fantasy”  with colouring pencils, 

felt tip pens, wax crayons and water-based paints and 

accessories  

  Packing: 20 sets  |  Size: Ø 27 x 4 cm 

  Branding:   t 60 x 30 mm  K2+H2   
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 Cornucopia  |  050 4077 

  Fun drawing set  with diff erent stencils, 12 coloured pencils, 10 sheets of paper, 

sharpener, a pair of scissors for children, packed in a transparent gift box  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 24 x 21 x 5,5 cm 

  Branding:   t 100 x 30 mm  K2   

 Illustrator  |  050 4086 

  Key ring “Illustrator”  with 7 coloured pencils and col-

ouring book packed in a transparent box with keyring  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 6,5 x 4,5 x 1,3 cm 

  Branding:   t 25 x 40 mm  K1+H2   

 Renew  |  040 9776 

  Sharpener “Renew”  with an integrated eraser  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 6,2 x 3,8 x 2 cm 

  Branding:   t 20 x 35 mm  K1+H3   

 Ladybug  |  050 4084 

  Pen holder “Ladybug”  with built-in sharpener, 6 coated pencils and a small colour-

ing book with images, packed in transparent box  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 7,2 x 6 x 3,5 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K1+H4   

without decoration

55 pieces
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 Art  |  050 4038 

 85 piece  colouring set  with coloured pencils, wax 

crayons, felt tip pens and more  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 53,5 x 17 x 4,5 cm 

  Branding:   s 250 x 85 mm  S4+H1   

 Art  |  050 4037 

 14 piece  colouring set , consists of 6 coloured pencils, 

6 wax crayons, eraser and sharpener packed in a box  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: 14 x 10 x 3 cm 

  Branding:   t 37 x 37 / 50 x 10 mm  K1   

 Waterworld  |  050 4082 

 10 piece  pencil set  shiny coated, with fi sh erasers  

  Packing: 50/100 sets  |  Size: 17,8 cm 

  Branding:   t 90 x 5 mm  K2+H2   

Set
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 Street  |  050 4006 

 6 pieces of  coloured chalk  packed in a gift box  

  Packing: 12/72 sets  |  Size: Ø  2,5 x 11 cm 

  Branding:   t 50 x 6 / 50 x 10 mm  K1+H2  

 W  

 Funny Activity  |  050 4100 

  Modelling clay “Funny Activity” , includes 16 diff erent coloured clay 

sticks, 2 shape cutters and 4 tools (colours and forms vary for the 

cutters and tools), packed in a case with a carrying handle  

  Packing: 20 sets  |  Size: 16 x 10 x 8 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K2+H3+V1   

 Avenue  |  050 4000 

 15 pieces of  street chalk  packed in a 

square bucket  

  Packing: 24 sets  |  Size: 14 x 12 x 8,7 cm 

  Branding:   t 50 x 10 mm  K1+H2   

6 different 
colours

15 different 
colours
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 Crazy Colours  |  050 4092 

  Paint-box “Crazy Colours”  with 8 diff erent colours and 

painting brush, in a box with a transparent lid  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 23,8 x 5 x 1,5 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K1+H2   

 Animal expedition  |  050 6030 

  Toy camera “Animal expedition”  with 8 diff erent pictures of animals 

on the inside, by clicking the next picture is shown, with exchangeable 

display - white display included  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 8,5 x 4,9 x 2,1 cm 

  Branding:   n (2x) 15 x 20 mm  E1+H5  |  n 40 x 20 mm  E1  

 Creative colour  |  050 4068 

  Painting set “Creative colour” : consisting of 

12 water-based paints, 8 wax crayons and 1 brush, 

1 pencil, 1 sharpener, 1 eraser, in a wooden box  

  Packing: 15/30 pieces  

 Size: 15,6 x 11,6 x 2,9 cm 

  Branding: 

  t 60 x 30 mm  K2+H2   

 l 30 x 15 mm  L5+H2 

 W  

Click through 8 pictures
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 Silverstar  |  050 4085 

  12 long coloured pencils , silver coated, packed in 

rectangular metal box  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 18,5 x 10,2 x 1 cm  

 Material: Metal 

  Branding:  

 t 100 x 50 / 70 x 40 mm  K1+H2+V2   

 l 35 x 15 mm  L1+H2  

 Colour balance  |  050 4074 

 20 black painted  coloured pencils  packed in a metal tin 

with a sharpener in the lid  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 20 x Ø 4 cm  

 Material: Metal 

  Branding:  

 t 50 x 15 mm  K1+H2+V1   

 l 20 x 16 mm  L1+H2  

 Monet  |  050 4067 

 88 piece  art colouring set  packed in a wooden case with metal 

buckles and a handle  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 43 x 26 x 5 cm  |  Material: wood 

  Branding:   t 100 x 20 mm  K1+H2   |  l 40 x 15 mm  L5+H2  
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 Las Vegas  |  050 5102 

  Poker game “Las Vegas”  packed in a silver case with 

300 chips (weight: 11,5g), 2 packs of cards, 5 dice, 

1 dealer coin, includes a green carpet, all packed in 

a gift box  

  Packing: 3 pieces  |  Size: 39 x 26,8 x 7 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:  

 t 40 x 15 mm  K2+H2+V1  

 l 40 x 15 mm  L2+H2  

 W  

 Poker  |  050 5101 

  Poker game , consists of chips, cards and a turnable 

holder for the accessories  

  Packing: 5 pieces  |  Size: Ø 19,5 x 12 cm  

 W  

 Surprise  |  050 9020 

  Mini candy grabber “Surprise”  with sound, 3 joysticks, power 

button, money input and output slots and 30 coins - emtpy  

  Packing: 6 pieces  |  Size: 32 x 21,2 x 16,5 cm  

 P W  
 C/LR14/AM-2 
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 Lost  |  050 1035 

  Wooden labyrinth game  with metal balls and 14 holes  

  Packing: 60/120 pieces  |  Size: 9 x 9 x 2,5 cm 

  Branding:   t 60 x 15 mm  K1+H2   

 Domino  |  050 1011 

 Classic  domino game  packed in a wooden box with 

sliding lid, contains 28 dominos  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 14,5 x 4,9 x 2,9 cm 

  Branding:   t 70 x 20 mm  K1+H2   

 Family-fun  |  050 1030 

  Game set  with Chess, Backgammon, Checkers, Domino, 

cards and dice games packed in an elegant wooden box  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 20,8 x 20,8 x 5 cm  

 Material: wood 

  Branding:  

 t 80 x 8 / 50 x 30 mm  K2+H3   

 l 65 x 8 mm  L4+H3  

 Focus  |  050 1012 

  Mikado game  with 41 sticks packed in a wooden box with sliding lid  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 19,5 x 4,5 x 3 cm 

  Branding:   t 75 x 15 mm  K1+H2   
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 Ludo  |  050 5033 

  Magnetic game “Ludo”  packed in a CD case with play fi gures  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 9,7 x 9,7 x 1 cm 

  Branding:   t 70 x 20 mm  K1+H2  

 W w  

 4 in a line  |  050 5039 

  Entertaining travel game “4 in a line”  with yellow 

and red tokens packed in a gift box  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 10,3 x 14,3 x 3,3 cm 

  Branding:   t 70 x 25 mm  K1+H2  

 W  

 High-rise  |  050 1036 

  Skill tower game , made out of wood and packed in 

a gift box  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 16 x 5 x 5 cm 

  Branding:   t 30 x 18 mm  K1+H1  

 W  

 Great Success  |  050 5057 

  Dice game set “Great Success”  consists of 6 dice, 1 dice 

cup and 1 pad of paper, includes instructions, packed in 

a giftbox  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 17,5 x 11 x 5,7 cm 

  Branding:   t 25 x 20 mm  K1   |  t 35 x 20 mm  K1+H3+V1 

 W  

Magnetic
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 Crazy Tower  |  050 1063 

  Skill game “Crazy Tower”  consists of a small semi-

circular ball, 6 fi gures and a dice, packed in an 

environment-friendly cotton bag  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: 13,4 x 5,9 cm 

  Branding:   u 100 x 100 mm  T2+H3   

 Crazy cube  |  050 1032 

  Dice puzzle  made out of natural juniper wood 

packed in an environment-friendly cotton bag  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: 4 x 4 x 4 cm 

  Branding:   u 50 x 50 / 60 x 10 mm  T1+H3  

 s 50 x 50 / 60 x 10 mm  S4+H3   

 Tangram  |  050 1033 

  Puzzle  made out of natural juniper wood packed in 

an environment-friendly cotton bag  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: 14 x 7 x 0,9 cm 

  Branding:   u 50 x 50 / 60 x 10 mm  T1+H3  

 s 50 x 50 / 60 x 10 mm  S4+H3   

 Tricky Tiger  |  050 1064 

  Patience game “Tricky Tiger”  

consists of a wooden tiger with 

black imprint, 24 wooden sticks in 

4 diff erent colours, instructions, 

packed in an environment-friendly 

cotton bag  

  Packing: 100/300 pieces  

 Size: 8 x 5,2 x 1,6 cm 

  Branding:   u 40 x 40 mm  T1+H3   
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 Think about  |  050 5063 

  Patience game “Think about”  in metal box with a paper label, 

5 times assorted  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: 9,6 x 6 x 2,1 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm  K1+H2+V2   |  l 40 x 15 mm  L1+H2  

 Clever conception  |  050 5046 

 Tricky metal  puzzle  with hooks, 4 times assorted  

  Packing: 100/500 pieces/assorted  

 Size: ca. 6 x 4,5 x 1,5 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1   

 Champion  |  050 5204 

  Mini kicker “Champion”  with aluminium front and 2 metal footballs, packed in a giftbox  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 20,4 x 11,4 x 3 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   l 50 x 10 mm  L1+H3  

 W  
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 Animal Animation  |  050 1049 

 Colourful  skipping rope  with diff erent animal designs (el-

ephant, monkey, zebra and giraff e) on the handles  

  Packing: 12/144 pieces  |  Size: 200 cm 

  Branding:   t 15 x 10 mm  K1+H2   

 Upside down  |  050 1044 

  Yoyo  made out of natural wood  

  Packing: 100/300 pieces  |  Size: Ø 5,3 x 2,8 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H1   

 Animal Orchestra  |  050 1072 

  Toy whistle “Animal Orchestra”  with 5 diff erent animal motives  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: ca. 9 cm 

  Branding:   t 15 x 5 mm  K1+H2   
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 Daily Delivery  |  050 1054 

  Wooden truck “Daily Delivery”  with moveable wheels and 

6 diff erent coloured blocks  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: 16,5 x 6 x 8,3 cm  

 Material: wood 

  Branding:   t 25 x 20 mm  K2+H5   |  t 40 x 9 mm  K2+H5 

 W  

 Great Goal  |  050 1053 

  Patience game “Great Goal”  consists of a football, 

fi eld, post, goal wall with 5 holes and a goal with a 

net, players on turning discs (with a moveable foot 

to shoot)  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 24,8 x 14,9 x 15,5 cm  

 Material: wood 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K1+H4  

 W  

 Architect  |  050 1023 

  Wooden building blocks  made out of untreated wood in diff erent 

shapes and sizes, packed in a wooden box with sliding lid  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 17,7 x 8,9 x 3,1 cm  |  Material: Wood 

  Branding:   t 100 x 45 / 70 x 40 mm  K1+H2   
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 Tricky thing  |  050 5040 

  Patience games : 24 assorted cubes with colourful inner games  

  Packing: 24/240 pieces/assorted  |  Size: 4 x 4 x 4 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2   

 Selection  |  050 5058 

  Mini puzzle “Selection”  consists of 24 diff erent puzzles with 24 puzzle pieces  

  Packing: 24/240 pieces  |  Size: 9,2 x 6,5 x 2,7 cm 

  Branding:   t 50 x 15 mm  K1   

 Animal view  |  050 1074 

  Picture frame “Animal view” : 4 diff erent animal motives with stand on the back  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. 13,3 x 10 x 0,9 cm  |  Material: wood 

  Branding:   t 8 x 8 mm  K1+H2   
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 Funny Animals  |  050 1070 

  Wooden bookmarks “Funny Animals”  4 times assorted, with funny animals heads 

and ruler on the back of the bookmark  

  Packing: 120/480 pieces  |  Size: 12,8 x 2,8 cm  |  Material: wood 

  Branding:   t 10 x 10 mm  K1+H2   

 Funny Four  |  050 1071 

  Memo holder “Funny Four”  with a magnet and 4 diff erent animal motives  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: ca. 6,5 x 5,5 cm  |  Material: wood 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H2   

 w  

 Flower power  |  050 1076 

  Push puppets “Flower power” , 4 assorted colours  

  Packing: 20/160 pieces  |  Size: Ø 4,5 x 12,7 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm   

 Crazy clowns  |  050 1075 

  Push puppets “Crazy clowns” , 3 assorted colours  

  Packing: 200 pieces  |  Size: Ø 4,5 x 13 cm  |  Material: wood 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H2   

w
ith

o
u
t d

e
co

ra
tio

n

Magnetic

Leisure. Commodities. | 285

NEWNEW



 Twirl  |  040 2121 

  Spinning top “Twirl”  to wind up, assorted in 3 colours  

  Packing: 22/176 pieces  

 Size: Ø 7,1 x 9,2 x 2,8 x 5 cm 

  Branding:   n E1  

 Dunking  |  040 2123 

  Mini basket ball game “Dunking”  in a storing box with a 

built-in basket ball net that folds out, ski jump mechanism 

and 2 balls, assorted in 3 colours  

  Packing: 28/224 pieces  |  Size: 8 x 5 x 2,5 cm 

  Branding:   e 35 x 20 mm  D1+H2  |  t 25 x 15 mm  K1+H2   

 Pastime  |  040 7106 

 Handy squared shaped  puzzle   

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 9 x 7,5 cm 

  Branding:   t 50 x 50 mm  K1   

 Turbo  |  040 2120 

  Spinning top “Turbo”  to wind up with metal core, 

assorted in 3 colours  

  Packing: 60/480 pieces  |  Size: Ø 4 x 2 cm 

  Branding:   n E1  

 Funny Faces  |  040 2100 

 Kneadable  key ring “ funny faces”  in 6 colours  

  Packing: 30/300 pieces  |  Size: 5 x 4 x 4 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H1   
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 Juggle 

  Anti-stress ball   

  Packing: 48/240 pieces  |  Size: Ø 5 cm  |  Material: PVC 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K1+V2   

 Chameleon  |  050 5085 

  Magic ball  with 2 colours: black/green and blue/orange  

  Packing: 50/100 pieces/assorted  |  Size: Ø 9,5 cm 

  Branding:   t 10 x 10 mm  K1+H6   

 Patchwork  |  050 6002 

 Colourful  softball  with patchwork design  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: Ø 15 cm / size 6´´ 

  Branding:   t 35 x 30 mm  K2+H2   

040 2104 

 green/white 

040 2103 

 yellow/white 

040 2102 

 red/white 

040 2101 

 blue/white 

Changes the colours when 
thrown up into the air
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 Lorry  |  040 2116 

  Anti-stress truck   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 15 x 3,1 x 3,8 cm  |  Material: PU 

  Branding:   t 60 x 15 mm  K2+H1+V1   

 Piggy  |  040 2117 

  Anti-stress pig “Piggy”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,3 x 7,2 x 7,3 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K2+H2+V1   

 Soft  |  040 2115 

  Anti-stress dice   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 5,5 x 5,5 x 5,5 cm  

 Material: PU 

  Branding:   t 25 x 25 mm  K2+H1+V1   

 Globus  |  050 6004 

  Anti-stress softball “Globus”   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: Ø 6,2 cm  |  Material: PU 

  Branding:   t 30 x 10 mm  K2+H1+V1   

 Streamer  |  040 2114 

  Anti-stress ship “Streamer”   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 10 x 5 x 5 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K2+H2+V1   
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 Van  |  040 2112 

  Anti-stress key ring “Van”   

  Packing: 250/500 pieces  |  Size: 5,5 x 3 x 3,5 cm 

  Branding:   t 15 x 8 mm  K2+H2+V2   

 Take off   |  040 2111 

  Anti-stress aeroplane “Take Off ”   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 8 x 9,5 x 4,5 cm 

  Branding:   t 10 x 6 / 15 x 10 mm  K2+H2+V1   

 Quacky  |  040 2110 

  Anti-stress duck “Quacky”   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 9 x 7 x 6 cm 

  Branding:   t 10 x 6 mm  K2+H2+V1   
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 Diving duck  |  032 0021 

  Massage set “Diving duck” : consists of massage glove, vinyl duck, 

sponge with duck handle, packed in transparent bag with zipper  

  Packing: 40 sets  |  Size: 17,5 x 14,5 x 6,5 cm 

  Branding:   t 50 x 30 / 20 x 8 mm  K2+H4   |  u 60 x 50 mm  T1+H4   

 Funny frog  |  032 0020 

  Massage set “Funny frog” : consisting of massage glove, bath 

frog, sponge with drawstring, in transparent zippered bag  

  Packing: 100 sets  |  Size: 14,3 x 5,2 x 13,9 cm 

  Branding:   t 80 x 15 / Ø 60 mm  K2+H4   

 Betty  |  050 3021 

  Squeaky vinyl duck for the bath   

  Packing: 60/240 pieces  |  Size: 8 x 10 x 10 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K1+H1+V2   

 Bob  |  050 3025 

  Squeaky vinyl duck “Bob”  with a blue overall and cap  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 7 x 9 x 9 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K1+H2+V2   
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 Little money 

  Plush wallet “Little money”  with 

zipper and a heart for printing  

  Packing: 100/300 pieces  

 Size: ca. 10,5-13 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

 Franky  |  050 2185 

  Plush dolphin “Franky”  with keyring and a heart for printing  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: ca. 10,5 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

 Lewin  |  050 2101 

  Plush lion “Lewin” : with metal snap hook and a 

printable heart attached  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: ca. 13 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

050 2188 

 Elk 

050 2187 

 Lion 

050 2186 

 Tiger 

without decoration
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 Ali + Baba 

  Pillow shaped as an animal  with a soft and 

comfortable padding, cuddly plush on the top and 

bottom with a printable heart attached  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 40 x 37 x 14 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

 Maurice  |  050 2160 

 Super cuddly  plush giraff e “Maurice”  with a 

printable heart attached  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. 9 x 17 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

 Lorenzo  |  050 2077 

  Plush zebra “Lorenzo”  with soft fur and with a 

printable heart attached  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 30 x 12 x 10 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

050 2172 

 grey / donkey “Baba” 

050 2173 

 brown / camel “Ali” 
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 Fetzy  |  050 2078 

  Plush lion “Fetzy”  with soft fur and with a printable 

heart attached  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 27 x 13 x 10 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

 Grace  |  050 2177 

  Teddy “Grace”  with a printable neck scarf, 

scarf packed separately  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: ca. 17 cm 

  Branding:   u 60 x 20 mm  T1+H2   

 Ingo  |  050 2079 

  Plush monkey “Ingo”  with soft fur and a T-shirt (packed 

separately) for printing  

  Packing: 80 pieces  |  Size: ca. 23 x 17 x 15 cm 

  Branding:   u 50 x 50 mm  T1+H3   
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 Stay warm  |  050 2190 

  Hot-water bottle “Stay warm”  with teddy velcro opening 

on the stomach, with red hot-water bottle and heart for 

imprint  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 39 x 28,5 x 13 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1+H2   

 Jonas  |  050 2180 

  Plush teddy “Jonas”  with soft fur and a label for printing, suitable for children 

under 3 years  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. 22 x 10,5 x 5 cm 

  Branding:   t 10 x 30 mm  K2   

 Nick  |  050 2189 

 Horizontal  plush teddy “Nick”  and a heart for printing  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: ca. 23 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

Suitable for 
children under 
3 years
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 Frieda  |  050 2199 

  Plush frog “Frieda”  with 

soft fur and white T-shirt 

(packed separately) for 

printing  

  Packing: 100 pieces  

 Size: ca. 18 x 27 cm 

  Branding:  

 u 40 x 25 mm  T1+H3   

 Emma  |  050 2195 

  Cuddly cat “Emma” , suitable for children under the 

age of 3 years, with small bell and label for printing  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. 12,5 x 18 x 4,5 cm  

 Fred  |  050 2193 

  Plush frog “Fred” : with 

soft fur and dungarees 

(packed separately) for 

imprinting  

  Packing: 20/50 pieces  

 Size: 20 x 18,2 x 13 cm 

  Branding:  

 u 40 x 25 mm  T1+H3   

 Ole  |  050 2196 

  Snuggel bunny “Ole” : suitable for children 

under 3 years, with label for imprinting  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 37 x 23 cm  

Suitable for 
children under 
3 years

Suitable for children 
under 3 years

Suitable for 
children under 
3 years

Suitable for 
children under 
3 years
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 Knut  |  050 2138 

 Lying  plush elk “Knut” , soft plush with a printable 

heart attached  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 23 x 12 x 14 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

 Tom  |  050 2178 

  Plush teddy “Tom”  with soft fur, pullover with a 

hood and with a printable heart attached  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. 15 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

 Rudi  |  050 2116 

 Sitting  rabbit “Rudi”  with bow and with 

a printable heart attached  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 25 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

 Charlie  |  050 2115 

 Sitting cuddle  teddy “Charlie”  with bow and 

a printable heart attached  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 19 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   
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 Paul  |  050 2164 

  Plush rabbit “Paul” : with a printable scarf, 

scarf packed separately  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: ca. 15 cm 

  Branding:   u 40 x 12 mm  T1+H3   

 Timo  |  050 2198 

  Plush teddy “Timo” : made out of a bamboo cotton mixture, 

with a printable heart attached  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 20 x 15,5 x 8 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm  K1   

 Alex  |  050 2076 

 Sitting  plush teddy “Alex”  with a white t-shirt 

(t-shirt packed separately)  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 30 x 20 x 10 cm 

  Branding:   u 40 x 25 mm  T1+H3   

The sustainability principle contains 

that todays resources are only used 

up as far as the crop can be naturally 

regenerated - without putting 

future generations at risk. The teddy 

is made out of a bamboo-cotton 

mixture. Both plants regrow quickLy.

sustainable
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Little things to 

make life easier.

Once the key is gone, it gets expensive.

Key and money - those are 

things we don‘t like to loose.

I cling to my bunch of keys. Thus, my 

key ring is hardly to be overlooked.

And my money is safely 

kept in my wallet.

Sometimes little things just 

make life easier.

Key. 
Solution.
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 In-house  |  040 7821 

  Key ring “In-house”   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 7,2 x 4,8 x 0,7 cm  

 Material: Metal 

  Branding:  

 t 25 x 12 mm  K1+H2+V1  

 l 25 x 12 mm  L1+H2   

 Limousine  |  040 7822 

  Metal key ring “Limousine”   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 6,3 x 4,2 x 0,5 cm  

 Material: Metal 

  Branding:  

 t 20 x 8 mm  K1+H2+V1  

 l 20 x 8 mm  L1+H2   
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 Terra  |  040 7550 

  Key ring “Terra”  with turnable inner area  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 7 x Ø 3,5 cm  

 Material: Metal 

  Branding:  

 t  Ø 10 mm  K1+H2+V1  

 l  Ø 20 mm  L1+H2   

 Globe  |  040 7842 

  Key ring “Globe”  with a turnable globe 

and an extra metal plate  

  Packing: 50/250 pieces  

 Size: 10,5 x 3 x 0,4 cm  |  Material: Metal 

  Branding:  

 t 20 x 6 mm  K1+H3+V2  

 l 20 x 6 mm  L1+H3   

 Thassos  |  040 7807 

  Key ring “Thassos”   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 8,5 x 3,5 x 1 cm  

 Material: Metal 

  Branding:   c 20 x 7 mm  A1+H2  

 t 20 x 6 mm  K1+H2+V1  |  l 20 x 7 mm  L1+H2  

 W  

 Troja  |  040 7547 

  Key ring “Troja”  with oval advertising area  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 8,5 x 2,5 cm  

 Material: Metal 

  Branding:   c 25 x 15 mm  A1+H2  

 t 15 x 6 mm  K1+H2+V1  |  l 25 x 15 mm  L1+H2  

 W  

 Teamplayer  |  040 7607 

  Key ring  shaped as a football player  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 7 x 3 cm  

 Material: Metal 

  Branding:  

 t 15 x 8 mm  K1+H2+V1  

 l 15 x 10 mm  L1+H2   
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 Mover  |  040 7810 

  Key ring “Mover”  with a moveable round middle  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 10 x 3,5 x 0,6 cm 

  Branding:   c  Ø 12 mm  A1+H2  

 e  Ø 12 mm  D1+H2  

 t  Ø 12 mm  K1+H2+V1  

 l  Ø 12 mm  L1+H2   

 Chain  |  040 7808 

  Key ring “Chain”  with 6 removable rings, carabiner hook and a chain  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 34 x 3 x 3 cm 

  Branding:   c  Ø 20 mm  A1+H2  

 e  Ø 20 mm  D1+H2  

 t  Ø 20 mm  K1+H2+V1  

 l  Ø 20 mm  L1+H2   

 Tack  |  040 7811 

  Key ring “Tack”  with an integrated clock with Roman numerals  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,3 x 3,5 x 0,8 cm 

  Branding:   c 9 x 5 mm  A1+H2  

 t 9 x 5 mm  K1+H2+V1  

 l 9 x 5 mm  L1+H2   

 Window  |  040 7812 

  Key ring “Window”  with a transparent middle area  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,8 x 3,5 x 0,6 cm 

  Branding:   t 20 x 15 mm  K1+H2   

 l 20 x 15 mm  L4+H2  
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 Cat  |  040 7815 

  Key ring “Cat”   

  Packing: 50/200 pieces  

 Size: 8,5 x 2 x 0,5 cm 

  Branding:   c 8 x 15 mm  A1+H4  

 t 8 x 15 mm  K1+H4+V1   

 l 8 x 15 mm  L1+H4  

 Hattrick  |  040 7820 

  Key ring “Hattrick”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,3 x 4 x 0,6 cm 

  Branding:   c 8 x 15 mm  A1+H4  

 t 8 x 15 mm  K1+H4+V1   |  l 8 x 15 mm  L1+H4  

 Tie Shirt  |  040 7819 

  Key ring “Tie Shirt”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,5 x 4 x 0,6 cm 

  Branding:   c 8 x 15 mm  A1+H4  

 t 8 x 15 mm  K1+H4+V1   |  l 8 x 15 mm  L1+H4  

 Dog  |  040 7816 

  Key ring “Dog”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 9,7 x 3 x 0,5 cm 

  Branding:   c 8 x 15 mm  A1+H4  

 t 8 x 15 mm  K1+H4+V1   |  l 8 x 15 mm  L1+H4  

 Pig  |  040 7818 

  Key ring “Pig”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8,7 x 3 x 0,6 cm 

  Branding:   c 15 x 8 mm  A1+H4  

 t 15 x 8 mm  K1+H4+V1   |  l 15 x 8 mm  L1+H4  

without decoration
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 Moonwalk  |  040 7832 

  Key ring “Moonwalk”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 4 x 2,8 x 0,4 cm 

  Branding:   c 13 x 13 mm  A1+H2  

 t 13 x 13 mm  K1+H2+V1   

 l 13 x 13 mm  L1+H2  

 Car  |  040 7831 

  Key ring “Car”   

  Packing: 50/200 pieces  

 Size: 4,8 x 2,5 x 0,4 cm 

  Branding:   c 15 x 12 / 30 x 6 mm  A1+H2  

 t 15 x 12 / 30 x 6 mm  K1+H2+V1   

 l 15 x 12 / 30 x 6 mm  L1+H2  

 Screen  |  040 7830 

  Key ring “Screen”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 3,5 x 3,2 x 0,4 cm 

  Branding:   c 16 x 18 mm  A1+H2  

 t 13 x 13 mm  K1+H2+V1   

 l 16 x 18 mm  L1+H2  

 Aircraft  |  040 7833 

  Key ring “Aircraft”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 4,5 x 4,5 x 0,4 cm 

  Branding:   c 18 x 3 mm  A1+H2  

 t 18 x 3 mm  K1+J2+V1   

 l 18 x 3 mm  L1+H2  
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 Cosmos  |  069 9997 

  LED mini torch  with blue light on a key ring  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11 x Ø 1,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:  

 t 30 x 8 mm  K1+H2+V1  

 l 35 x 7 mm  L1+H2  

 W x  
 for 3 button cells, 3 extra 

 Slider  |  040 7880 

  Coin holder “Slider”  with key ring and rubber coin holder to pop out  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: 9,4 x 3 x 0,7 cm 

  Branding:   t 13 x 15 mm  K1+H2+V2   |  l 13 x 15 mm  L1+H2 

 W  

 1 Euro holder  |  040 7540 

  Key ring “1 Euro holder” , ideal for shopping  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 7,5 x 0,5 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   t 20 x 6 mm  K1+H2+V1  |  l 15 x 9 mm  L1+H2   

 without coin 

 Money  |  040 7544 

  Metal key ring “Money”  with a coin in matt design  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 7,2 x 3,5 x 0,45 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   t 17 x 5 mm  K1+H1+V2  |  l 17 x 5 mm  L1+H1   

 Heart-in-heart  |  040 7813 

  Key ring “Heart-in-heart”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 8 x 3,9 x 0,6 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm  K1+H2+V2  

 l 20 x 10 mm  L1+H2   
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 Curley  |  040 7806 

  Key ring “Curley”  with 3 rings and a synthetic leather band 

which can be released  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 13,1 x 2,2 x 1,2 cm 

  Branding:   l 7 x 7 mm  L1+H3   

 Memories  |  040 7805 

  Key ring “Memories”  with a magnetic closure, 2 transparent 

pockets for passport size photos  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 5,8/12 x 10,1 x 1,2 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm  K1+H3   
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 Sunpower  |  040 7890 

  LED key ring “Sunpower”  with 3 white LED´s, solar 

panels to recharge  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 5,7 x 3,5 x 0,8 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H3    

 l 15 x 15 mm  L4+H3 

 d  

 Solar  |  040 7844 

  Key ring “Solar”  with a display area to insert your 

logo (47 x 19 mm), blinks when exposed to direct 

sunlight, with a key ring  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 6 x 2,5 x 1 cm 

  Branding:   n E1+H4  

 d  

 Open Light 

  Key ring “Open light”  with a LED light, bottle opener and key ring  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 7 x 3,4 x 0,8 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm  K1+H3    |  l 15 x 15 mm  L4+H3 

 Z  

 Lumi 

  Key ring  with LED light, includes 3 button cells  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 11 x 2 x 1 cm 

  Branding:   t 30 x 5 / 10 x 5 mm  K1+H2   |  l 30 x 5 mm  L4+H2 

 _  

 Look 

 Flat  key ring  with a triangular shape and white LED light  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 9,8 x 2,5 x 0,9 cm 

  Branding:   t 20 x 15 / 30 x 8 mm  K1+H1   |  l 20 x 15 mm  L4+H1 

 _  

040 7898 

 silver/red 

040 7897 

 silver/black 

040 7896 

 silver/blue 

040 7012 

 blue/silver 

040 7010 

 silver/silver 

040 7895 

 black/silver 

040 7892 

 red/silver 

040 7891 

 blue/silver 

Solar

Blinks when exposed 
to direct sunlight
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 Openend  |  040 7841 

 Practical  bottle opener  with key ring  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 8,4 x 3,5 x 0,5 cm  

 Material: Metal 

  Branding:  

 t 20 x 10 mm  K1+H2+V1  

 l 30 x 12 mm  L1+H2   

 Hang on  |  040 7879 

  Key ring “Hang on”  with bottle opener  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: 6 x 4 x 0,5 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   c 15 x 7 mm  A1+H2  |  t 15 x 7 mm  K1+H2+V1   

 l 15 x 7 mm  L1+H2 

 W  

 Open 

  Bottle opener “Open”  with key ring  

  Packing: 200/1000 pieces  |  Size: 5,6 x 1 x 0,3 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 25 x 4 mm  K1+H1  |  l 25 x 4 mm  L1+H1   

049 9091 

 black 

049 9090 

 red 

049 9089 

 blue 

049 9088 

 silver 
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 Plopp 

  2 in 1 bottle opener “Plopp”  with a built in opener and closer, 

key ring, also holds a pen  

  Packing: 250/500 pieces  |  Size: 8,5 x 4,7 x 1,5 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K1+H2   

 Neat 

  Key ring “Neat”  with a microfi ber cloth for cleaning glasses or camera lenses  

  Packing: 100/1000 pieces  |  Size: 6 x 4,3 x 1,5 cm 

  Branding:   t 10 x 20 mm  K1+H2   

 s 70 x 40 mm  S4+H4  

 Flirt 

  Key ring “Flirt”  includes a condom  

  Packing: 100/1000 pieces  |  Size: 6 x 4,3 x 1,5 cm 

  Branding:   t 10 x 20 mm  K1+H2   

040 7041 

 orange 

040 7040 

 red 

040 7039 

 blue 

040 7038 

 smoke 

040 7037 

 white 

040 7704 

 blue/orange 

040 7703 

 black 

040 7702 

 blue/white 

040 7701 

 red/black 
040 7700 

 grey/white 

040 7875 

 black 

040 7874 

 blue/white 
040 7873 

 red/black 

040 7872 

 grey/white 

040 7876 

 blue/orange 

without decoration

Opens and 
closes
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 Montreux  |  040 7828 

  Fold-out handbag holder “Montreux”  with a stainless steel surface for advertise-

ment and rubber base ensures steady hold on tables, packed in gift box  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 4 x 4 x 0,9 cm  |  Material: Zink Alloy 

  Branding:   t 20 x 20 mm  K2+H4+V1   |  l 20 x 20 mm  L1+H4  

 Snow  |  040 7883 

  Ski pass holder “Snow”  with attachment, 

extendable  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: Ø 4,5 x 1 cm 

  Branding:   t  Ø 20 mm  K1+H2   

 Slide  |  040 5250 

  Lanyard keychain “Slide” : with cell 

phone strap, carabineer and anti-

stress pad  

  Packing: 100/500 pieces  

 Size: 50 x 5 x 2,5 cm 

  Branding:   t  Ø 20 mm  K2+H2   

 u 50 x 5 mm  T1+H2  

w
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 Home  |  040 4031 

  Key pouch “Home”  with a zip and key ring, 5 diff erent colours assorted  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 11 x 7 x 0,5 cm 

  Branding:   t 50 x 30 mm  K1   

 Vittoria  |  040 4032 

 Genuine leather  purse “Vittoria”  with zip  

  Packing: 20/200 pieces  |  Size: 9 x 8,7 x 1,5 cm  

 Material: Genuine leather 

  Branding:   p 40 x 20 mm  P1+H2   |  l 40 x 20 mm  L5+H2 

 u  

 Palermo  |  040 4441 

 Genuine leather  wallet “Palermo”  with various slip-in pockets and 

a pocket for coins with a press stud closure  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 11 x 9 x 2 cm  |  Material: Leather 

  Branding:   p 50 x 30 mm  P1+H2   |  t 50 x 40 / 50 x 30 mm  K1+H2  

 l 50 x 40 mm  L5+H2 

 W u  

 Index  |  040 4404 

  Stylish wallet “Index”  with many slip-in pockets, 

money clip and a small pen which also serves as 

closure  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 12,5/23,5 x 9 x 1,2 cm 

  Branding:   t 50 x 30 mm  K1+H3   

 u 50 x 30 mm  T1+H3  |  l 50 x 30 mm  L5+H2  

w
ith

out decoration

w
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h
o
u
t 
d
ec

o
ra

ti
o
n

w
ith

o
u

t d
e
co

ra
tio

n

310 | Key. Solution.



 Trapani  |  040 4465 

 Genuine leather  purse “Trapani”   

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: 11,8 x 9,2 x 1,5 cm  

 Material: Genuine leather 

  Branding:   p 40 x 20 mm  P1+H2   |  l 40 x 20 mm  L5+H2 

 W u  

 Messina  |  040 4435 

 Genuine leather  purse “Messina”   

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: 10,5 x 12 x 1,5 cm  

 Material: Genuine leather 

  Branding:   p 40 x 20 mm  P1+H2   |  l 40 x 20 mm  L5+H2 

 W u  

 Wall Street  |  040 4442 

 Genuine leather  credit card wallet “Wall Street”  with 12 slip-in pockets and 2 trans-

parent slip-in pockets  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 11,7 x 9,3 x 1,5 cm  |  Material: Leather 

  Branding:   p 50 x 30 mm  P1+H2   |  l 50 x 30 mm  L5+H2 

 W u  

 Home banking 

  Savings box “Home banking”  in the shape of a house 

with a money slit on the top of the roof and an 

opening at the bottom  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 10,2 x 8,7 x 9,1 cm 

  Branding:   t 60 x 35 mm  K1+H2  

 W  

090 8031 

 blue 

090 8030 

 red 
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without decoration
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sSilkscreen print | Textile 

printing

Silkscreen printing is a procedure 

in which paint is pushed through a 

screen with a scraper. A photoche-

mical process lets the screen become 

non-permeable in certain areas to 

guarantee the desired eff ect. When 

using coloured logos it is wise to add a 

white base coat to ensure  brilliant

colours. This method can only be done 

on a fl at surface or on anything that 

can be spread out horizontally such as 

textiles or segments of umbrellas.

Laser engraving
A method using a laser beam to engra-

ve a logo into nearly any material. A 

computer controlled process ensures a 

pinpoint reproduction. The fi nal result 

is always dependant on the material 

surface. A colour is not possible.

Embossing
A stamp is used to press a logo into 

the surface of an article. By using a 

coloured foil it is possible to make 

coloured imprints. This technique is 

mostly used on leather and synthetic 

leather products.

Etching

An electrolytic process - A piece of 

felt is soaked in corrosive liquid and 

is pressed through a stencil onto the 

product. Once the liquid comes into 

contact with the article the desired 

imprint is etched into the surface. The 

advantage is that the imprint is very 

robust.

Tampon print
A template of the logo is made and 

fi lled with the desired colour of ink. 

Once this is done the template is trans-

fered onto the article with a silicone 

pad. These pads come in a variety 

of shapes and sizes which ensures 

a transfer onto nearly every surface, 

including uneven surfaces.

Embroidery
A digitally controlled process in which 

a computer steers a needle and thread 

to embroider a surface. As many as 10 

colours can be used in one embro-

idery procedure. This robust form of 

refi nement can be used on all textiles. 

The logo must be provided in order to 

perform a cost calculation where the 

number of stiches are used.

Transfer print
The logo is printed on thermal paper 

and is then transmitted onto the 

article by ironing. Advantage: The logo 

is sharp and the colours will not run. 

This method is perfect for textiles and 

umbrellas.

Doming
The doming sticker is made of synthetic 

resin and a sticker with a company 

logo. The clear resin is fi tted precisely 

to the logo print, protects the print 

and gives the logo a 3D eff ect. The 

convex sticker is perfect for advertising 

on rough or hard materials, such as 

umbrella knobs.
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Our printing service 

for your advertisement

You only have one chance 

to make a good impression 

- make the most out of it!

Your logo/slogan sends a 

message out and makes 

your advertising medium 

individual.

The right place for your print

There are many ways to advertise your name. Under each product 

description you can see what type of printing and size is best for your 

advertising medium. We are more than happy to give you a detailed 

consulation.

Service.
Benefi t.

Pictograms

Alarm clock

Twin umbrella

Rib length

Automatic

Solar charges

Battery incl.

Battery excl.

Coin cell incl.

On wheels

Gift box

Digital display

Length of measuring tape

Isolated

Cowhide leather

Genuine leather

FM reception

FM-/AM reception

Magnetic

Print

Silkscreen print 

Tampon print

Laser engraving

Embroidery

Embossing

Transfer print

Etching

Doming

Flexographic printing

Labeling
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049 9129

Micro 1,5 V 

(AAA/LR03/AM4)

60/1200 pieces

049 9128

Mignon 1,5 V 

(AA/LR6/AM3)

60/600 pieces

Balloons  

1504001-1504016
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Exclusive. 
Benefi t.Additional value with 

branded products.

Brand marks increase 

the market transparen-

cy and stand out from 

competition due to 

exclusiveness. And not 

to mention: registered 

brands provide cover 

against product piracy.

Safety with strong brands:

Our brands stand for creativity and 

innovation - lifestyle products with a 

high recognition value developed by own 

designers. 

Our brands promise quality at moderate 

prices. They should serve you as guide-

lines and facility the purchase decision. 

Our brands combine products from the 

areas offi  ce, clothing, wellness, luggage 

and weather protection.

Exclusive clothing line

Exclusive brand for design 

umbrellas as well as offi  ce 

supplies

Exclusive wellness line with 

products in the area of 

beauty, fi tness and health

Exclusively developed and 

designed products out of 

various subject areas.
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adapter 60
air mattresses 258
alarm clocks 64-76 | 99
anti-stress items 288-289
aprons 29 | 196 | 235
attaché cases 150 | 152-154 | 159-162 | 176 | 178-179 | 183 | 188-189 

backpacks 162 | 166 | 168 | 171 | 174 | 177-179 | 181-182 
 184-187 | 189-191 | 228-229 | 231-232
baggage 163-187
bags/beach bags  159-199 | 266-267
ball point pens  112-116 | 122-141 | 269 
balls 45 | 253 | 260-261 | 287
bar accessories 28-31
barbecue accessories 233-235
baseball caps 242-245
bathroom accessories 41-43 | 47-49 | 52-55 | 164 
 170 | 172-173 | 186
beach balls 260-261
beach items 255-263
beach mat 259
beach umbrellas 219 | 259
bicycle equipment 86 | 181-182 | 228-229 | 241
binoculars 224-225 | 254
biodegradable items 116
blood pressure measuring device 50
body fat callipers 50
bookmarks 111 | 119 | 285
boomerang 237
bottle caps 24-28 | 308
bottle coolers 30
bottle openers 30-31 | 33 | 35 | 306-308
boul game 256-257
boxing gloves 256
brain trainer 100
breath analyser 33
briefcases 150 | 152-154 | 159-162 | 176 
 178-179 | 183 | 188-189 
business card holders 118 | 121-122

calculators 99 | 102-106 | 142 | 146 | 151 | 155-156
cameras 78 | 145 | 254 | 275
camping 223-225
candles 37-40
caps 242-247
car accessories 77-81
carrier bags 196-199
cases 163-164 | 167 | 172
chairs 258
chalk 274
children‘s toys 262-297
children‘s umbrellas 221 | 252
chocolate fondue 19
clocks 61-76 | 99 | 301
cocktail sets 29
cocktail shaker 29
coff ee accessories 14-15
coin holders 304
colouring sets 269-273 | 275-276
compasses  120 | 223-225 | 240
computer equipment 142-149 | 157
cooking thermometer 10
cooler bags 181 | 194-195 | 228-229 | 231-234
corkscrews 24-27 | 29 | 224-227
cosmetic accessories 41-43 | 48-49 | 52-55 | 57 
 164 | 170 | 172-173 | 186
cosmetic bags/ cases  164 | 170 | 172-173 | 186
cotton bags 196-197
crayons 267-268 | 270-273 | 276
cuddly toys 291-297
cups 12-17 | 37 | 230-232
cutlery 224-225 | 230-232
cutters 88 | 119
cutting board (kitchen) 6-7

desk accessories  99-157
desk clocks 64-76 | 99
diabolo 265
digital photo frames 144
digital wine thermometer 25
drawing accessories  269-273 | 275-276
drinking bottles  224-225 | 264
dynamo lamps 85

egg cups 12
emergency hammer 80
executive cases 150 | 152-154 | 159-162 | 176 | 178-179 | 183 | 188-189 
exercise ball 45
exercise rubber bands 45

fans 36 | 255
felt tip pens 221 | 252 | 267 | 269 | 271 | 273
fever thermometers 50
fi rst aid kits 56
fi tness 45 | 51
fl eece items 230-232 | 246-247
fondue sets 19 | 21
football items 209 | 253 | 256 | 261 | 264 | 300 | 302
fountain pens 123-124
fridges  32 | 233

games 100-101 | 256-258 | 277-281
gardening equipment 238-239
garment bag 168 | 170
glasses, pouches and accessories 254
gloves 9 | 78 | 81 | 196 | 235 | 246-247

hair trimmer 48
hairbrushes 55
hammocks 236
handbag holder 309
hats 242 | 248
head lamps 240
headband 246
headwear 242-248
health items 45-47 | 50-51
highlighters 108-109
hiking 240
hip fl asks 31
household items 5-35
household scales 8-9
hula hoop 265
humming top 286

ice scoop 9
ice scrapers 77
infl atables 256 | 258 | 260-261
jackets 77 | 249 | 251
jewellery cases 164 | 172
juicer 18
jumping bag 265

key rings/lanyards 86- 87 | 117 | 122 | 147 | 291 | 299-308
kitchen accessories  5-23
kitchen knives 5-7 | 20
kitchen scales 8 - 9
kitchen thermometer 10
kitchen timer 8
kites 237
knife sets 5-7 | 20
knives 5-7 | 20 | 224-227

lamps 44 | 78-79 | 81-87 | 117 | 128 |223-225 | 240-241 | 304 | 306
lanyards 309
laptop bags 152 | 159-163 | 165 | 180
laser pointers 125-126
letter openers 109 | 111 | 120
lighters 33-35
luggage 163-187
luggage belts & locks 167 | 172
luggage scale 118 | 167

magnets 110-111 | 285
magnifying glass 119
manicure sets  48 | 52 - 54
markers 221 | 252 | 267 | 269 | 271 | 273
massage accessories 36 | 41-44 | 46 | 49 | 290
match sack 176-177 | 186 | 197
measuring tapes 47 | 88-89 | 93-97
memo holders 112-113 | 115
mirror 54-55
mobile phone accessories 126 | 148-149 | 189 | 309
modelling clay 274
mousepads 142 | 146 | 157
mugs 12-17 | 37 | 230-232
multifunction tools 89 | 91-92 | 224

name card holders 118 | 121-122
nordic walking sticks 240
notebook bags 152 | 159-163 | 165 | 180
notebooks 114-116
nut cracker 28-29

offi  ce accessories 99-157
outdoor 223-265

paperweight 120
patience games 280-281 | 284
PC mouse 142-143
pedometers  46
pen holders 74-75 | 108-110 | 115 | 126 | 144
pencil cases 122-126
pencils 90 | 116 | 129-131 | 268-270 | 273
pens 112-116 | 122-141 | 144 | 267-273 | 275-276
photo frames 75 | 120 | 144 | 284
picnic accessories 229-233
picnic baskets / rucksacks  229-233
picture frames 75 | 120 | 144 | 284
pill boxes  55
pilot cases 163-164
plush animals  291-297
pocket knives 224-227
pocket torches 78-79 | 81 | 84-87 | 117 | 128 
 141 | 224-225 | 240-241 | 304 | 306
pocket umbrellas 200-204
poker sets 277
portfolios 150-157
purses 291 | 310-311
puzzles 269 | 284 | 286

raclette 21
radios 59-60 | 233
rain coats 250-252
reading light 117
refl ectors 82-83
rubber ducks 290
rucksacks 162 | 166 | 168 | 171 | 174 | 177-179 | 181-182 
 184-187 | 189-191 | 228-229 | 231-232
rulers 102 | 104 | 107 | 111 | 119-120 | 267 | 270-271

safety vest 77 | 79 | 81
salt/pepper shakers 10 | 12-13 | 20-21 | 23 | 230-232
savings box 311
scales 8-9 | 47 | 118 | 167
scarves 246-247
scissors 10 | 88-89 | 272-273
seat cushions / blankets 230-232 | 255
security items  77-83
self-adhesive labels 106-107 | 109 | 115 | 137
sewing sets  56
sharpener 270-273 | 275-276
shoe cleaning kit 57
shopper 168 | 192-193 | 196-199
shoulder bags 150 | 152-154 | 159-162 | 165 | 168-170
 176 | 178-180 | 182-184 | 188-190
shower radios 60
sidewalk chalk 274
ski pass holder 309
skipping ropes 282
sleeping masks 57
smoking accessories 33-35
snack & dip accessories 11 | 20 | 22-23
soap bubble items 264 | 269
soap dispenser 49
soap holder 41
soft toys 291-297
solar fl ower 111
solar items 46 | 79 | 84 | 111 | 148 | 238 | 306
spirit levels 88-89 | 92-93
sport bags  174-175 | 178-179 | 184-185 | 187 | 191
stapler 117
sticky notes 106-107 | 109 | 115 | 137
sudoku 101
suit bag 168 | 170
suitcases 163-164 | 167 | 172
sun glasses 254
sun protection 219 | 243 | 254 | 259

tape measures 47 | 88-89 | 93-97
tea accessories 12 | 18
tents 225
textiles 242-253
thermo fl asks 15-17 | 231
thermometers 10 | 50 | 62 | 64-66 | 68-76 | 99
toilet bags 170 | 173 | 186
tool sets  88-91
tools 88-97 | 239
toothpicks 55
torches 78-79 | 81 | 84-87 | 117 | 128 
 141 | 224-225 | 240-241 | 304 | 306
towels 258
toys 262-297
translator 103
travel accessories 56-57 | 167 | 172-173
travelling bags 163-187
trolleys 163-167 | 169
TV game 100

umbrella holder 80 | 211
umbrellas 200-221
USB items 142-149
UV measuring device 46
vacuum mugs & fl asks 15-17 | 231
ventilators 255

waistcoats 79 | 81 | 248-249 | 253
wall clocks 61-64
wallets 291 | 310-311
water accessories 68 | 105
water based colours 275-276
water levels 88-89 | 92-93
water pistols 262-263
weather station  62 | 65 | 70-73
webcam 145
wellness accessories  41-49
whistle 86 | 264 | 282
wine accessories  24-27
wine thermometers 24-27
winter clothing  246-249
wooden toys 278-283
wrist rest 142 | 157
writing sets 122-126

yo-yo 282
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Colours and layouts in the catalogue may diff er from the original. 
Prices, misprint and technical specifi cations are subject to change.  
All products are sold without any decorations.
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